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Естественные науки   
  
                        1. Ажажа, Владимир Георгиевич.Погоня за НЛО / Владимир Ажажа. - Москва : Вече, 2013. 
- 478, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (НЛО: явное и неразгаданное).Загл. сер. перед вып. дан: явное и 
неразгаданное. - 12+. - ISBN 978-5-4444-1179-7. 
  2. Ажажа, Владимир Георгиевич.Под колпаком Иного Разума : [12+] / Владимир Ажажа. - 
Москва : Вече, 2014. - 412, [3] с., [8] л. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (НЛО : явное и неразгаданное). - ISBN 
978-5-4444-1180-3 (в пер.).В книге подробно рассматриваются кратковременные похищения землян 
пришельцами - так называемые абдукции, рассказывается об имплантации в тела людей миниатюрных 
датчиков и даже об интимной близости. 
  3. Ажажа, Владимир Георгиевич.Хроника времен летающих тарелок / Владимир Ажажа. - 
Москва : Вече, 2013. - 477, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (НЛО: явное и неразгаданное).16+. - 4000 экз. 
- ISBN 978-5-9533-6478-2. 
  4. Азимов, Айзек (1920-1992).Загадки мироздания : известные и неизвестные факты / 
Айзек Азимов ; [пер. с англ. Д. А. Лихачева]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 428, [1] с. ; 19 см.Загл. и 
авт. ориг.: Is anyone there? / Isaac Asimov. - ISBN 978-5-227-04948-3 (в пер.). 
  5. Азимов, Айзек (1920-1992).Земля и космос : от реальности к гипотезе / Айзек Азимов  ; 
[пер. с англ. Л. А. Игоревского ; худож. Е. Ю. Шурлапова]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 285, [1] с. ; 
19 см. - (Научно-популярная библиотека).Загл. и авт. ориг.: The stars in their courses / Isaac Asimov. - 
ISBN 978-5-227-04949-0.Как появилась астрология и есть ли в ней рациональное зерно? Что такое 
"редкие земли"? Читатель сможет получить ответы на эти и многие другие вопросы из области 
астрономии, физики, химии и социологии, прочитав эту книгу. 
  6. Антонова, Юлия Викторовна (страновед).Амстердам : город любви, каналов и 
велосипедов / Ю. В. Антонова. - Москва : Вече, 2013. - 319 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Исторический 
путеводитель).16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-4444-0324-2. 
  7. Байкал : край солнца и легенд / [Ю. П. Супруненко]. - Москва : Вече, 2014. - 317, [1] с., 
[8] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).На обл. авт.: Ю.П. Супруненко. - 
Библиогр.: с. 315. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-1730-0. 
  8. Баландин, Рудольф Константинович (1934-).Загадки теории эволюции. В чём ошибался 
Дарвин / Р. К. Баландин. - Москва : Вече, 2014. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Мифы и тайны 
современной науки). - ISBN 978-5-4444-1641-9. 
  9. Барселона / [авт.-сост.: С. А. Хворостухина]. - Москва : Вече, 2014. - 237, [2] с., [8] c. цв. 
ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический гид. Города и музеи).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-1981-6. 
  10. Билич, Габриэль Лазаревич (академик РАН).Биология для поступающих в вузы / Г. Л. 
Билич, В. А. Крыжановский. - 4-е изд., перераб. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 509, [2] с. : ил. ; 22 см. 
- (Абитуриет).Библиогр.: с. 509. - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-21030-7. 
  11. Биологическая химия / Е. С. Северин [и др.] : учебник [для студентов медицинских 
вузов]. - Москва : Медицинское информационное агенство, 2008. - 368 с. : цв. ил.Алф. указ.: с. 361 - 367. 
- ISBN 978-5-89481-458-8. 
  12. Биология : для поступающих в вузы / [Р. Г. Заяц, В. Э. Бутвиловский, В. В. Давыдов, И. 
В. Рачковская]. - 5-е изд., испр. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 638, [1] c. : ил. ; 22 см. - 
(Абитуриент).Авт. указ. на обороте тит. л. - Предм. указ.: с. 616-631. - Библиогр.: с. 632. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-222-22436-6 : 310.50. 
  13. Биометаллоорганическая химия / ред. Ж. Жауэн ; пер. с англ. канд. хим. наук В. П. 
Дядченко и канд. хим. наук К. В. Зайцева ; под ред. д-ра. хим. наук., проф. Е. Р. Милаевой. - Москва : 
БИНОМ. Лаборатория знаний, 2013. - 494 c., [4] л. цв. ил. : ил. ; 24 см. - (Медицинская химия).Загл. и 
авт. ориг.: Bioorganometallics: biomolecules, labeling, medicine / ed. bu Gerard Jaouen. - Библиогр. в конце 
гл. - ISBN 978-5-9963-0225-3 (в пер.). 
  14. Глушкова, Вера Георгиевна.Земля Владимирская : природа, история, экономика, 
культура, достопримечательности, религиозные центры / В. Г. Глушкова. - Москва : Вече, 2010 . - 382 с., 
[8] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).Библиогр.: с. 359-364. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-9533-3992-6.В книге в увлекательной форме рассказывается о природных и духовных богатствах 
Владимирской области, ее истории, хозяйстве, культуре, людях. Читатель узнает о монастырях и 
храмах Владимира, Суздаля, Александрова, Киржача, Юрьева-Польского, Коврова, Мстеры, Вязников, 
Гороховца, Судогды, Мурома, Гусь-Хрустального, Покрова. Повествуется о прошлом и настоящем 
населенных пунктов, о бывших дворянских усадьбах и их обитателях. Подробно рассказано о 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ЕСТЕСТВЕННЫ


православных храмах, монастырях, чудотворных и чтимых иконах, святых мощах, почитаемых 
источниках. Рассказывается о светских и церковных деятелях (свыше 150 человек), жизнь и 
деятельность которых связана с Владимирской землей, в том числе о митрополитах Максиме и Петре, 
князьях Андрее Боголюбском и Александре Невском, разведенной царице Соломонии Сабуровой, 
княжеской чете Петре и Февронии, богатыре Илье Муромце. В приложении дается информация о 
городах Владимирской области, о великих владимирских князьях, о святынях Владимирской земли, о 
целевых обращениях к иконам и святым при нуждах, болезнях, скорбях. Приведены основные 
социально-экономические показатели развития Владимирской области в сравнении с показателями по 
России в целом и ее Центральному федеральному округу. Подчеркивается особая роль Владимирской 
земли в истории нашей страны. 
  15. Данн, Роб.Дикий мир нашего тела = The wild life of our bodies : хищники, паразиты и 
симбионты, которые сделали нас такими, какие мы есть / Роб Данн ; [пер. с англ. Александра Анваера]. 
- Москва : АСТ, 2014. - 412, [1] с. ; 22 см.Авт. также на англ. яз.: Rob Dunn. - На 4-й с. обл. авт.: Роберт 
(Роб) Данн - биолог. - Библиогр. в тексте примеч.: с. 386-413. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-079748-6. 
  16. Докинз, Ричард (1941-).Самое грандиозное шоу на Земле : доказательства эволюции / 
Ричард Докинз ; [пер. с англ. Д. Кузьмин]. - Москва : АСТ : CORPUS, 2014. - 494, [1] с., [16] л. цв. ил.  : 
ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: The greatest show on Earth. The evidence for evolution / Richard Dawkins. - 
Библиогр.: с. 458 - 467 и в примеч.: с. 450 - 457. - Предм.-имен. указ.: С.473 - 495. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-17-083307-8. 
  17. Зигуненко, Станислав Николаевич.Угроза из космоса : метеориты в истории 
человечества : [16+] / Станислав Зигуненко. - Москва : Вече, 2013. - 304 с. - (Тайны, сенсации, 
факты).2000 экз. - ISBN 978-5-4444-1114-8. 
  18. Казаков, Алексей Викторович.Литва : янтарный край / [А. В. Казаков]. - Москва : Вече, 
2013. - 303 с., [8] л. цв. ил. : ил., портр., карт. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).На обл. авт. - 
Библиогр.: с. 296 - 297. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9533-6503-1. 
  19. Коути, Екатерина.Великобритания : страна замков, дворцов и парков / [Екатерина 
Коути]. - Москва : Вече, 2013. - 397 с., [8] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический 
путеводитель).На обл. авт.: Екатерина Коути. - Библиогр.: с. 389-392. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-
1255-8. 
  20. Крилли, Тони.Математика. 50 идей, о которых нужно знать / Тони Крилли  ; [пер. с 
англ. Ш. Мартыновой]. - Москва : Фантом-Пресс, 2014. - 207 с. : ил., табл. ; 22 см.Указ. - ISBN 978-5-
86471-670-0 (в пер.). 
  21. Ленский, Анатолий Степанович.Биофизическая и бионеорганическая химия : учебник 
для студентов медицинских вузов / А. С. Ленский, И. Ю. Белавин, С. Ю. Быликин. - М. : Медицинское 
информационное агенство, 2008. - 408 с. : ил., табл.Библиогр. : с. 401 - 402 (29 назв.). - Предм. указ. : с. 
403 - 415. - ISBN 978-5-8948-1681-4. 
  22. Марков, Александр Владимирович (д-р биол. наук, писатель-прозаик; 1965-).Эволюция 
: классические идеи в свете новых открытий / Александр Марков, Елена Наймарк. - Москва : АСТ : 
CORPUS, 2014. - 654, [1] с., [16] л. ил. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 631-647. - Указ. терминов: с. 649-655. - 
10000 экз. - ISBN 978-5-17-083218-7. 
  23. Миронова, Светлана Сергеевна.Атмосфера. Все о воздушном океане Земли : [все об 
атмосфере в занимательных статьях, любопытных фактах и ярких иллюстрациях : для старшего 
школьного возраста] / С. С. Миронова ; под ред. д. ф.-м. н., чл.-кор. РАН С. К. Гулева. - Москва : Эксмо, 
2013. - 63 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Популярная научно-практическая энциклопедия современных знаний) 
(Рекомендовано для школьников) (Просто и наглядно, интересно и полезно).6+. - ISBN 978-5-699-64379-
0. 
  24. Москвин, Анатолий Григорьевич.Италия : страна моря и солнца / [А.Г. Москвин и др.]. - 
Москва : Вече, 2013. - 507 с., [16] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).На обл. 
авт.: А. Г. Москвин, С. М. Бурыгин, Н. Н. Непомнящий. - Библиогр. в конце гл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
4444-0820-9. 
  25. Москвин, Анатолий Григорьевич.Калининградская область. Притяжение янтарного 
края / [А. Г. Москвин, А. Сегеди ; авт. идеи и проекта С. М. Бурыгин]. - Москва : Вече, 2012. - 302, [1] с., 
[8] л. цв. фот. : ил., фот., карты ; 21 см. - (Исторический путеводитель).Авт. указаны на обл. и обороте 
тит. л. - Библиогр. в конце гл. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9533-6320-4.Калининградская область, самая 
западная территория России, все еще остается малоосвоенной туристами. Между тем у этих земель 
богатая история. Данный путеводитель призван восполнить недостаток литературы, освещающий 
историю городов и поселков области. Многие свидетельства прошлого исчезли, однако и сегодня 



немало интересного ожидает путешественника на дорогах этого края. 
  26. Москвин, Александр Григорьевич.Рим. Город, окрытый для всех / [А.Г. Москвин]. - 
Москва : Вече, 2012. - 362 с., [8] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).На обл. 
авт.: А. Г. Москвин. - Библиогр.: с. 358-359. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9533-6306-8. 
  27. Петров, Александр Николаевич (д-р физ.-мат. наук).Гравитация. От хрустальных сфер 
до кротовых нор / А. Н. Петров. - Фрязино, Московская обл. : Век 2, 2013. - 318, [1] с. : ил., портр., табл. ; 
20 см.Изд. осуществелено при поддержке Фонда некоммерческих программ Дмитрия Зимина 
"Династия". - На обл.: Гравюра из трактата Вильяма Канингема "Cosmographical Glass", 1559 г. - [+12]. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-85099-190-6. 
  28. Раскина, Елена Юрьевна (1975-).Франция. Страна королей и пяти республик / [Е. Ю. 
Раскина, М. В. Кожемякин]. - Москва : Вече, 2012. - 495 с., [12] л. цв. ил. : ил., карт. ; 21 см. - 
(Исторический путеводитель).На обл. авт.: Е. Ю. Раскина, М. В. Кожемякин. - Библиогр.: с. 491-492. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-9533-6481-2. 
  29. Редина, Маргарита Михайловна.Нормирование и снижение загрязнений окружающей 
среды : учебник для бакалавров : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
естественно-научным направлениям и специальностям / М. М. Редина, А. П. Хаустов  ; Российский ун-т 
дружбы народов. - Москва : Юрайт, 2014. - 430, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Бакалавр. Базовый 
курс).Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-9916-3266-9. 
  30. Рэндалл, Лиза (1962-).Достучаться до небес : научный взгляд на устройство 
Вселенной / Лиза Рэндалл ; пер. с англ. [Н. Лисова]. - Москва : АНФ : Династия, 2014. - 516 с. : ил., табл. 
; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Knocking on Heaven`s Door. How physics and scientific thinking illuminate the 
universe and the modern world / Lisa Randall. - Предм. указ.: с. 509 - 516. - ISBN 978-5-91671-264-3. 
  31. Сейфе, Чарльз.Ноль: биография опасной идеи / Чарльз Сейфе ; [пер. с англ. 
Александры Александровой]. - Москва : АСТ, 2014. - 286, [1] с. : ил.Загл. и авт. ориг.: Zero: The 
Biography of a Dangerous Idea / Charles Seife. - Указ.: с. 278-287. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-
083294-1 (в пер.). 
  32. Сонькин, Виктор.Здесь был Рим : современные прогулки по древнему городу / Виктор 
Сонькин ; [худож. А. Бондаренко]. - Москва : АСТ : Corpus, 2014. - 606 с. : ил., портр. ; 22 см.Библиогр.: 
с. 600-606. - ISBN 978-5-17-077984-0 (АСТ). 
  33. Супруненко, Юрий Павлович.Казань. Между Востоком и Западом / [Ю. П. Супруненко]. 
- Москва : Вече, 2013. - 319 с., [8] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).На обл. 
авт.: Ю.П. Супруненко. - Библиогр.: с. 315 - 316. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-0321-1. 
  34. Фейгин, Олег Орестович.Гравитация : история удивительного мира тяготеющих масс / 
О. О. Фейгин. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 187,[1] с. : ил. ; 18 см. - (Серия "Загадки 
Вселенной").Библиогр.: с. 184 - 187 (57 назв.). - 12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-20282-1. 
  35. Фейнман, Ричард Филлипс (1918-1988).Дюжина лекций: шесть попроще и шесть 
посложнее / Р. Фейнман ; пер. англ. Е. В. Фалева и В. А. Носенко. - 6-е изд. - Москва : БИНОМ. 
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Букирева]. - Санкт-Петербург : БВХ-Петербург, 2014. - XVI, 448 с. : ил. ; 24 см. - (Самоучитель).На 4-й с. 
обл. авт.: Дирк Льюис, преп. и программист, Петер Мюллер, д.т.н. - Кн. фактически изд. в 2012 г. - 
Предм. указ.: с. 442-448. - 1700 экз. - ISBN 978-5-9775-0815-5. 
  74. Мерников, Андрей Геннадьевич.Стены своими руками : [все виды отделки : лучшие 
идеи для самостоятельного воплощения / А. Г. Мерников ; отв. за вып. И. В. Резько]. - Москва : АСТ, 
2013. - 47 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Сделай сам).Авт. указан на обороте тит. л. и в вып. дан. - В надзаг. 
также: Ни один важный вопрос не останется без ответа. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-079826-1 (АСТ). - 
ISBN 978-985-18-2158-3 (Харвест). 
  75. Михайлова, Ирина Анатольевна (популяризатор).Мясорубка : рецепты блюд из 
разного фарша / [Михайлова И. А.]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 317 с., [4] л. цв. ил. ; 24 см. - (Лакомка : 
домашние технологии, точные пропорции, секреты приготовления) (Мастерская вкуса).Авт. указан в 
вып. дан. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-71313-4. 
  76. Наукоемкие технологии в машиностроении / [А.Г. Суслов, Б.М. Базров, В.Ф. 
Безъязычный и др.] ; под ред. д.т.н. А.Г. Суслова. - Москва : Машиностроение, 2012. - 527 с. : ил., табл. ; 
24 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце гл. - 500 экз. - ISBN 978-5-94275-619-2. 
  77. Осинцев, Олег Евгеньевич.Металловедение тугоплавких металлов и сплавов на их 
основе : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 
подготовки магистров 150100 Материаловедение и технологии материалов / О. Е. Осинцев. - Москва : 
Машиностроение, 2013. - 155 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Для вузов).Библиогр.: с. 154-155. - ISBN 978-5-
94275-720-5. 



  78. Подземная разработка пластовых месторождений : учебное пособие для студентов 
высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Горное дело" / П. В. Егоров, Е. А. Бобер, 
Ю. Н. Кузнецов, О. В. Михеев, Б. В. Красильников ; [ред. совет.: Л. А. Пучков и др.]. - Изд. 4-е, стер. - 
Москва : Горная книга, 2012 (т.е 2011). - 217 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Горное образование).Кн. 
фактически издана в 2011 г. - Библиогр.: с. 214-215. - 300 экз. - ISBN 978-5-98672-288-7.В учебном 
пособии приведены основные расчеты и рекомендации по вскрытию и подготовке пластовых 
месторождений, системам разработки и технологии очистных работ. Для студентов вузов, 
обучающихся по направлению "Горное дело" . 
  79. Похлебкин, Вильям Васильевич (1923-2000).Тайны хорошей кухни / Вильям 
Похлебкин. - Москва : Эксмо, 2013. - 191 с. : ил., портр. ; 22 см. - (Кулинарии. Похлебкин). - ISBN 978-5-
699-66831-1. 
  80. Райтман, Михаил.Самоучитель AutoCAD 2014 : самое эффективное руководство / 
Михаил Райтман. - Москва : Эксмо, 2014. - 559, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Компьютер на 100%) (Умные книги 
для умных людей!).Предм. указ.: с. 557-560. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-70896-3. 
  81. Режущий инструмент : учебник для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по направлению подготовки дипломированных специалистов "Конструкторско-
технологическое обеспечение машиностроительных производств" / Д. В. Кожевников [и др.]  ; под ред. 
С. В. Кирсанова. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Машиностроение, 2014. - 519 с. : ил., табл. ; 21 см. 
- (Для вузов).Библиогр.: с. 518-519. - ISBN 978-5-94275-713-7 (в пер.). 
  82. Савиных, Виктор Петрович (1940-).Оптико-электронные системы дистанционного 
зондирования : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям 
подготовки 21.03.03 - Геодезия и дистанционное зондирование с присвоением квалификации (степени) 
бакалавр / В. П. Савиных, В. А. Соломатин. - Москва : Машиностроение, 2014. - 431 с. : ил., табл. ; 22 
см. - (Для вузов).Библиогр.: с. 429 - 431. - ISBN 978-5-94275-754-0. 
  83. Салаты : [проверенные рецепты, полезные советы] / [ред.-сост. А. В. Шляпужников]. - 
Москва : Астрель : Аркаим, 2011. - 94 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Вкусная коллекция) (Миллион меню для 
праздников и будней).4000 экз. - ISBN 978-5-271-40960-8 (Астрель). - ISBN 978-5-8029-2909-4 (Аркаим). 
  84. Самые легкие салаты / [отв. ред. А. Братушева]. - Москва : Эксмо, 2014. - 122, [1] с. : 
цв. ил. ; 21 см. - (Вкусные сезоны) (Мастерская вкуса).Указ. в конце кн. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
699-71838-2. 
  85. Сибикин, Михаил Юрьевич.Современное металлообрабатывающее оборудование : 
[справочник] / М. Ю. Сибикин. - Москва : Машиностроение, 2013. - 307 с. : ил., табл. ; 24 см.Библиогр.: с. 
307. - ISBN 978-5-94275-712-0. 
  86. Спира, Ирина Ивановна.Ноутбук : учиться никогда не поздно / Ирина Спира. - 3-е изд. - 
Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2014. - 255, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Изучаем Windows 8).12+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-496-01117-4. 
  87. Спира, Ирина Ивановна.Персональный компьютер : учиться никогда не поздно / Ирина 
Спира. - 3-е изд. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2014. - 253, [1] с. : ил. ; 24 см.12+. - 3500 экз. - ISBN 
978-5-496-01027-6. 
  88. Тимофеев, Сергей Михайлович (программист).3ds Max 2014 : [моделирование с 
помощью геометрических объектов и сплайнов, применение материалов и текстур, визуализация и 
анимация объектов, использование эффектов, рендеринг и визуализация изображений с mental ray : 
наиболее полное руководство] / Сергей Тимофеев. - Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2014. - 512 с. : 
ил. ; 24 см. - (В подлиннике).Предм. указ.: с. 499-512. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9775-3312-6. 
  89. Утепление и гидроизоляция частного дома и квартиры : [12+] / авт.-сост. В. С. 
Котельников. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 267, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Серия 
"Профессиональное мастерство").Библиогр.: с. 259-261. - ISBN 978-5-222-22451-9. 
  90. Учимся готовить : [книга домашних вкусностей] / отв. ред. С. Е. Першина. - [Изд. для 
досуга]. - Москва : АСТ : Изд. дом "Миллион меню", 2014. - 315 [4] с. : ил. - (Вкусные воспоминания). - 
ISBN 978-5-8029-3018-2. 
  91. Федосов, Сергей Александрович.Основы технологии сварки : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений по специальности 230501 "Проектирование, сооружение и 
эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ" направления подготовки дипломированных 
специалистов 1300500 "Нефтегазовое дело" / С. А. Федосов, И. Э. Оськин. - Москва : Машностроение, 
2014. - 124 с. : ил. ; 21 см. - (Для вузов).Библиогр.: с. 120 (11 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-94275-570-6. 
  92. Философские и прикладные вопросы методологии искусственного интеллекта / [Н. И. 
Юсупова, М. С. Кунафин, А. Ф. Кудряшев и др. ; науч. ред.: Кудряшев А. Ф., Юсупова Н. И.]. - Москва : 



Машиностроение, 2009. - 212 с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 195-
211. - 500 экз. - ISBN 978-5-217-03453-6. 
  93. Фотография. Полный курс мастерства : [более 300 советов и секретов для самых 
удачных снимков : освещение и настройки, композиция и съемка, обработка и эффекты] / [пер. с англ. 
Н. Гончаровой]. - Москва : АСТ : Кладезь, 2014. - [256] с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 26 см. - (Popular 
photography).Указ. - ISBN 978-5-17-078422-6. - ISBN 978-1-61628-295-0 (англ.). 
  94. Хозиев, Олег Анатольевич.Технология пивоварения : учебное пособие для студентов, 
обучающихся по специальности 110305 - "Технология производства и переработки 
сельскохозяйственной продукции" / О.А. Хозиев, А.М. Хозиев, В.Б. Цугкиева. - Санкт-Петербург [и др.] : 
Лань, 2012. - 559 с. : ил. ; 21 см. - (Учебники для вузов. Специальная литература).Библиогр.: с. 552-557 
(107 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-8114-1224-2. 
  95. Черничкин, Михаил Юрьевич.Большая энциклопедия электрика : ремонт от А до Я : 
[виды кабелей, проводов и шнуров, монтаж кабеля и электрических точек, электричество в квартире и 
частном доме, ремонт проводки, замена розеток и выключателей на открытом воздухе] / М. Ю. 
Черничкин. - Москва : Эксмо, 2014. - 270 с. : цв. ил., табл. ; 25 см. - ISBN 978-5-699-48399-0 (в пер.). 
  96. Шалыгин, Аркадий Сергеевич (1938-).Методы моделирования ситуационного 
управления движением беспилотных летательных аппаратов = Methods of modeling situation control 
motion of unmanned aerial vehicle / А.С. Шагин, Л.Н. Лысенко, О.А. Толпегин ; под ред. действ. членов 
РАРАН А.В. Ноздрачева и Л.Н. Лысенко ; Рос. акад. ракет. и артиллер. войск. - Москва : 
Машиностроение, 2012. - 583 с. : ил. ; 25 см. - (Вооружение и военная техника ; 11) (Справочная 
библиотека разработчика-исследователя).На корешке загл.: Вооружение и военная техника. - Авт. 
также на англ. яз.: A.S. Shalygin, L.N. Lysenko, O.A. Tolpegin. - На обл. авт. не указаны. - Рез. на англ. яз. 
- Библиогр.: с. 573-578 (104 назв.). - 650 экз. - ISBN 978-5-94275-668-0. 
  97. Электрические станции и сети : [ПТЭ, ПТБ, учет электроэнергии, ликвидация аварий, 
работа с персоналом, пожарная безопасность] : сборник нормативных документов : официальные 
тексты по состоянию на 01.03.2006 г. - Москва : ЭНАС, 2013. - 714, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Нормативная 
база).10000 экз. - ISBN 978-5-4248-0014-6 (в пер.). 
  98. Юнкун, Ирен.Золотое шитье / [И. Б. Юнкун, К. Демирпеливан, Л. Арас ; пер. с тур. И. Н. 
Азарова]. - Москва : АСТ-Пресс книга, 2013. - 79, [1] с. : цв. ил. ; 26 см. - (Хоббитека) (Золотая 
библиотека увлечений).Авт. указ. в конце кн. - ISBN 978-5-462-01444-4 (в пер.). 
  

 

СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 

 
                        99. Ерохина, Ольга Дмитриевна.Богатый урожай : советы агронома : [для всех, кто 
выращивает урожай своими руками] / Ерохина О. Д. - Москва : Эксмо, 2014. - 125, [1] с. : ил. - (Дачный 
помощник).Библиогр.: с. 123. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-59310-1. 
  100. Ильина, Валерия Валерьевна.Садовые цветники : правила создания и примеры 
композиций : [12+] / Валерия Ильина. - Москва : Фитон XXI, 2013. - 32 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Дизайн сада). 
- ISBN 978-5-906171-37-5. 
  101. Йонес, Рената.Щенок в вашем доме : обучение и воспитание : [уход и содержание. 
Игры и прогулки. Команды, жесты, сигналы] : 12+ / Р. Йонес ; [пер. с нем. М. Запорожец]. - Харьков ; 
Белгород : Клуб семейного досуга, 2014. - 80 с. : цв. ил. ; 25 см. - (Клуб семейного досуга).современные 
методики дрессировки. - В оформлении книги использованы 113 цветных фотографий из фотоархива 
Drewka/kosmos. - ISBN 978-966-14-6807-7. - ISBN 978-5-9910-2813-4. 
  102. Кизима, Галина Александровна.Миллион растений для вашего сада : как выбрать 
лучшие растения : декоративные, листопадные, вечнозеленые, кустарники, луковичные цветы и 
клубневые культуры, многолетние травянистые цветы, вертикальное озеленение сада, однолетники и 
двулетники / Галина Кизима. - Москва : Эксмо, 2014. - 383 с., [48] л. цв. ил. ; 25 см. - (Подарочные 
издания. Лучшие агрономы России). - ISBN 978-5-699-64586-2. 
  103. Кизима, Галина Александровна.Практическая энциклопедия огородника и садовода : 
1000 самых важных вопросов и самых полных ответов / Галина Кизима. - Москва : АСТ, 2014. - 478, [1] 
с. : ил. ; 21 см.На тит. с. и пер.: Более 1000000 читателей. - ISBN 978-5-17-083117-3. 
  104. Князева, Татьяна Петровна.Комнатные растения : красивоцветущие и 



декоративнолиственные, ампельные, экзотические и однолетние, луковичные и клубнелуковичные 
растения, кактусы и другие суккуленты, пальмы и папоротники, пряные травы / Т. П. Князева, Д. В. 
Князева. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 303, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Новейшая 
энциклопедия).Указ. рус. назв. растений: с. 302-303. - Указ. латин. назв. растений: с. 303. - доп. тираж 
3000 экз. - ISBN 978-5-373-04953-5 (в пер.). 
  105. Нестеров, Арсений Владимирович.Мой щенок : выбор, уход, воспитание / А. В. 
Нестеров. - Москва : Эксмо, 2014. - 143 с. : цв. ил. ; 24 см.12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-72561-8. 
  106. Овощи и пряные травы : иллюстрированная энциклопедия : лучшие сорта и гибриды 
овощных культур, агротехнические характеристики, эффективные приемы для получения высоких 
урожаев / Олег Елизаров [и др.]. - Москва : Эксмо, 2014. - 238, [1] с. : цв. ил., табл. ; 27 см.Указ. - ISBN 
978-5-699-56314-2. 
  107. Папичев, Александр Юрьевич.Охраняем пчел от болезней и вредителей / А. Ю. 
Папичев. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 139 с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Библиотека 
пчеловода").Библиогр.: с. 138-139. - [12+]. - ISBN 978-5-222-21546-3. 
  108. Плотникова, Елена Владимировна.Агрохимический календарь : профессиональные 
технологии : [эффективные удобрения, все виды подкормки, методики улучшения почв, повышение 
урожайности] / Елена Плотникова. - Москва : Эксмо, 2014. - 252, [1] с. : ил. ; 17 см. - (Урожайкины. 
Всегда с урожаем). - ISBN 978-5-699-68450-2. 
  109. Шустер, Томас.Определить болезней и вредителей растений : наиболее 
эффективные способы справиться с болезнями и вредителями : легкая постановка диагноза по 
иллюстрациям, профилактические и прямые методы борьбы с болезнями и вредителями для садовых и 
комнатных растений, портретное описание более 200 вредителей и болезней / Томас Шустер ; [пер. с 
нем. Н. В. Поповой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 180 с. : цв. ил., портр., табл. ; 20 см. - (Подарочные 
издания : иллюстрированный справочник садовода).Библиогр.: с. 178-179. - Раст. и предм. указ.: с. 172-
177. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-58816-9. 
  110. Энгельке, Регина.Садоводство по лунному календарю : 67 фото, 37 рисунков : 
[полезные советы и рекомендации желающим стать владельцем здорового и цветущего сада] / Регина 
Энгельке ; [пер. с нем. Д. А. Лапшиной]. - Москва : Астрель, 2013. - 120 с. : цв. ил. ; 26 см.На обл. авт. не 
указан. - 2000 экз. - ISBN 978-5-271-43545-4. 
  111. Южанина, Валентина Н.Золотые правила садовода и огородника : ответы на самые 
главные вопросы : профессиональные рекомендации агрономов, урожайные сорта овощных культур, 
улучшение почвы и грамотные подкормки, эффективная борьба с болезнями и вредителями, способы 
повышения урожайности / Южанина В. Н., Шевченко В. В., Коцарева Н. В. - Москва : Эксмо, 2014. - 348, 
[1] с. : ил. ; 24 см. - (Подарочные издания. Лучшие агрономы России).0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699- 
60448-7. 
  

 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ 

  
                        112. Амен, Дэниэл Дж. (1954-).Мозг против лишнего веса : программа похудения для 
думающих людей : [16+] / Дэниэл Дж. Амен ; [пер. с англ. Юлии Рябининой]. - Москва : Эксмо, 2013. - 
480 с. : ил., табл. - (Психология и мозг по Амену).Алфавитный указ.: с. 469-478. - ISBN 978-5-699-55365-
5. 
  113. Белогурова, Валентина Андреевна.Культура речи медицинского работника : учебное 
пособие / В. А. Белогурова. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2010. - 207 с. : ил. ; 20 
см.Библиогр.: с. 189 (20 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-9986-0017-3. 
  114. Белоусов, Юрий Борисович.Клиническая фармакология и фармакотерапия / Ю. Б. 
Белоусов. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Медицинское информ. агентство (МИА), 2010 (Москва : 
Новости). - 866 с., [6] л. цв. ил. : ил., табл. ; 26 см см. - ISBN 978-5-8948-1809-2. 
  115. Биосовместимые материалы : учебное пособие : для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по направлению 020200 "Биология" и смежным специальностям / [Агапов И. 
И. и др.] ; под ред. В. И. Севастьянова, М. П. Кирпичникова. - Москва : МИА, 2011. - 537, [3] с., [8] л. ил. : 
ил. ; 24 см.Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9986-0056-2. 
  116. Гогулан, Майя Федоровна.В поисках настоящей любви / Майя Гогулан. - Москва : 



АСТ, 2014. - 671, [1] с., [8] л. портр. ; 24 см. - (Великие учителя здоровья).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
17-084101-1. 
  117. Гогулан, Майя Федоровна.Все ключевые упражнения и рекомендации системы : 
конспект здоровья / Майя Гогулан. - Москва : АСТ, 2014. - 256 с. : ил. - (Великие учителя здоровья). - 
ISBN 978-5-17-084095-3. 
  118. Гогулан, Майя Федоровна.Вылечи! : Болезни спины и суставов / М. Гогулан. - Москва 
: АСТ, 2014. - 250, [1] c. ; 21 см. - (Выигрышные решения).3000 экз. - ISBN 978-5-17-084455-5 (в пер.) : 
141.00.Артриты, артрозы, остеохондрозы, отложения солей — эти диагнозы знакомы очень многим, и 
не обязательно пожилым людям. Почему так распространены болезни позвоночника и суставов? 
Почему не щадят даже молодых? Ответы на эти вопросы — в этой книге. Майя Гогулан — человек, 
знакомый миллионам читателей по книгам, семинарам, выступлениям на радио и по телевидению, — 
расскажет, как мы сами открываем двери» болезни питанием и образом жизни. И не просто расскажет, 
а даст советы. Очень простые, эффективные, доступные абсолютно всем. Вы узнаете, что есть, какие 
травы и настои снимут боль и воспаление, и какие упражнения помогут вернуть молодость и 
подвижность. Все законы здоровья для суставов и позвоночника собраны в этой книге. 
  119. Гогулан, Майя Федоровна.Для тех, кому за 40: живем до 120 лет! : питание, 
упражнения, советы / Майя Гогулан. - Москва : АСТ, 2014. - 215 с. : ил., табл. ; 22 см. - 
(Антивозраст).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-084401-2. 
  120. Гогулан, Майя Федоровна.Законы здоровья : как питаться, чтобы жить долго, 
упражнения здоровья, методики и практики / Майя Гогулан. - Москва : АСТ : Прайм, 2014. - 574, [1] с. : 
ил. ; 21 см. - (Любимые книги о здоровье).Др. произведения авт. в конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
084700-6. 
  121. Гогулан, Майя Федоровна.Можно не болеть : как питаться, чтобы жить долго, 
упражнения здоровья, методики и практики / Майя Гогулан. - Москва : АСТ, 2014. - 479, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Любимые книги о здоровье). - ISBN 978-5-17-084686-3. 
  122. Гогулан, Майя Федоровна.Попрощайтесь с болезнями : как питаться, чтобы жить 
долго, упражнения здоровья, методики и практики / Майя Гогулан. - Москва : АСТ, 2014. - 416 с. : ил. ; 
21 см. - (Любимые книги о здоровье).4000 экз. - ISBN 978-5-17-084690-0. 
  123. Дуглас, Ник.Йога и сексуальные практики : книга для тех, кто любит и хочет 
научиться любить : [книга об освобождении и достижении гармонии : 18+] / Ник Дуглас, Пенни Слингер  
; [пер. с англ. М. Н. Ошуркова]. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 702, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Новый 
образ жизни). - ISBN 978-5-386-06505-8. 
  124. Дюкан, Пьер.Я не умею худеть : французская система похудения и окончательной 
стабилизации потерянного веса / д-р Пьер Дюкан ; [пер. с фр. Л. Ивашкевич]. - Москва : Эксмо, 2014. - 
318, [1] с. ; 22 см. - ISBN 978-5-699-50923-2. 
  125. Жулев, Евгений Николаевич.Ортопедическая стоматология. Фантомный курс : 
учебник для студентов, обучающихся по специальности 060105 (040400) - "Стоматология" / [Жулев Е. 
Н., Курякина Н. В., Мятин Н. Е] ; под ред. проф. Е. Н. Жулева. - Москва : МИА, 2011. - 715 с. : ил. ; 24 
см.Авт. указаны на обороте тит. л. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8948-1889-4. 
  126. Кащенко, Евгений Августович.Откровенный разговор про это. Для тех, кому за : [18+] 
/ Е. А. Кащенко, А. Н. Котенева, Ю. П. Прокопенко при участии А. Л. Мясникова. - Москва : Эксмо, 2014. - 
382, [1] с. ; 22 см. - (Переходный возраст). - ISBN 978-5-699-66578-5. 
  127. Ковалев, Александр Иванович (д-р мед. наук).Общая хирургия : курс лекций : учебное 
пособие : для студентов медицинских вузов / А. И. Ковалев. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : 
Медицинское информационное агентство, 2013. - 754 с. : ил. ; 24 см.Библиогр.: с. 752-754. - Предм. 
указ.: с. 744-751. - 1250 экз. - ISBN 978-5-9986-0120-0. 
  128. Коваль, Дмитрий.Су-джок. Целительные точки нашего тела : [просто и действенно! : 
12+] / Дмитрий Коваль. - Москва : АСТ, 2014. - 221 с. : ил. ; 21 см. - (Целительные точки нашего тела). - 
ISBN 978-5-17-084385-5. 
  129. Комаровский, Евгений Олегович.Здоровье ребенка и здравый смысл его 
родственников : [настольная книга для пап и мам : новое дополненное и переработанное издание] / Е. 
О. Комаровский  ; [худож. М. М. Осадчая, А. В. Павлюкевич]. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - Москва : 
КЛИНИКОМ : Эксмо, 2014. - 585 с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека доктора Комаровского).Указ. - ISBN 978-5-
904684-01-3. 
  130. Кордейн, Лорен.Палеодиета : ешьте то, что предназначено природой, чтобы снизить 
вес и укрепить здоровье / Лорен Кордейн ; пер. с англ. Ирины Колчак. - Москва : Манн, Иванов и 
Фербер, 2014. - 309, [2] с. : табл. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: The paleodiet: lose weight and get healthy by 



eating the foods you were designed to eat / Loren Cordain. - Парал. тит. л. - ISBN 978-5-91657-948-2 (в 
пер.). 
  131. Корпан, Марина Игоревна.Оксисайз : худей без задержки дыхания / Марина Корпан. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 158, [1] с. : ил., цв. ил. ; 22 см. - (Стройное тело с Мариной Корпан).Алф. указ.: с. 
155-157. - 12000 экз. - ISBN 978-5-699-57664-7. 
  132. Костикова, Любовь Ивановна.Гирудотерапия. Лечение сложных, хронических и 
запущенных заболеваний : комплексная система восстановления организма : конкретные результаты, 
доказанное действие, пошаговые инструкции для самостоятельной работы : [16+] / Любовь Костикова. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 444 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Медицина для вас).Библиогр.: с. 440-441. - 
ISBN 978-5-222-21757-3. 
  133. Ллойд, Алекс.Код исцеления : метод быстрого лечения, который наука искала на 
протяжении веков! / Алекс Ллойд, Бен Джонсон. - Москва : Прайм : АСТ, 2014. - 283 с. ; 22 см. - (Нектар 
для души). - ISBN 978-5-17-08511-9. 
  134. Маловичко, Анатолий Васильевич.ONKO-STOP. Битва против рака : самоучитель для 
тех, кто хочет победить болезнь / Анатолий Маловичко. - Москва : АСТ, 2014. - 413 [2] с. - (Проверено! 
Рекомендую).12+. - ISBN 978-5-17-085411-0. 
  135. Медицинская микробиология, вирусология и иммунология : учебник для студентов 
медицинских вузов / [Воробьев А.А. - акад. РАМН, д.м.н., проф., Быков А.С. - д.м.н., проф., Бойченко 
М.Н. - д.б.н., проф. и др.] ; под ред. засл. деят. науки РФ, акад. РАМН  А.А. Воробьева. - 2-е изд., испр. и 
доп. - Москва : Медицинское информационное агентство, 2012. - 702 с. : ил. ; 27 см.Авт. указаны на с. 3. 
- Предм. указ.: с. 695-702. - 1500 экз. - ISBN 978-5-8948-1895-5. 
  136. Мясников, Александр Леонидович (канд. мед. наук, кардиология).Как жить дольше 50 
лет: честный разговор с врачем о лекарствах и медицине / Александр Мясников. - Москва : Эксмо, 2013. 
- 192 с. ; 21 см. - (О самом главном с доктором Мясниковым).На обороте тит.л. авт.: Александр 
Мясников - к.м.н., д-р медицины США, врач. - Указ. основных мед. терминов: с. 191-192. - ISBN 978-5-
699-59585-3. 
  137. Мясников, Александр Леонидович.О самом главном с доктором Мясниковым : 
[симптомы, которые нас беспокоят : заболевания и диагнозы: что делать : о чем лучше подумать 
заранее : лекарства, которые мы выбираем] / Александр Мясников. - Москва : Эксмо, 2014. - 271 с. : 
табл. ; 24 см. - (О самом главном с доктором Мясниковым).Указ. - ISBN 978-5-699-65029-3. 
  138. Никишова, Екатерина Викторовна.Немецкий разговорник и словарь по медицине / Е. 
В. Никишова. - Москва : Живой язык, 2010. - 224 с. : ил. ; 15 см.На обл. авт. не указан. - ISBN 978-5-
8033-0620-7. 
  139. Норбеков, Мирзакарим Санакулович (специалист по нетрадиц. медицине).Главные 
правила здоровой и счастливой жизни после 40 : [лучшие специалисты о здоровье и молодости] / 
Мирзакарим Норбеков. - Москва : АСТ, 2013, (макет 2014). - 279 с. : ил. ; 22 см. - (Антивозраст).На 
обороте тит. л. авт.: Норбеков Мирзакарим, акад. - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-082520-2. 
  140. Панков, Олег Павлович.Отличное зрение в любом возрасте / Олег Панков. - Москва : 
АСТ, 2014. - 270 с. : ил. ; 22 см. - (Антивозраст) (Лучшие специалисты о здоровье и молодости).На 4-й с. 
обл. авт.: офтальмолог, проф. Олег Панков. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-084550-7. 
  141. Папий, Николай Афанасьевич.Медицинская косметология : руководство для врачей / 
Н. А. Папий, Т. Н. Папий. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Мед. информ. агентство, 2013. - 593, [1] с., [8] 
л. цв. ил. : ил., портр., табл. ; 21 см см.Библиогр. с. 587-594. - ISBN 978-5-9986-0128-6 (d пер.). 
  142. Руководство по ортопедической стоматологии. Протезирование при полном 
отсутствии зубов : учебное пособие для студентов медицинских вузов, обучающихся по специальности 
060105 "Стоматология" / [С. Д. Арутюнов и др.] ; под ред. И. Ю. Лебеденко [и др.]. - 3-е изд., испр. и доп. 
- Москва : Мед. информ. агентство, 2011. - 441, [1] с. : ил., цв. ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 440-442. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-8948-1892-4. 
  143. Стоматологическое материаловедение : учебник для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по направлению подготовки "Стоматология" / Э. С. Каливраджиян [и др.]. - 
Москва : Медицинское информ. агентство, 2014. - 316 с. : ил., табл. ; 21 см. - ISBN 978-5-9986-0147-7. 
  144. Терапевтическая стоматология : учебник для студентов медицинских вузов : по 
специальности "Стоматология" / [Е.В. Боровский, В.С. Иванов, засл. деятели науки РФ, доктора мед. 
наук, профессора, Г.В. Банченко, д.м.н., проф. и др.] ; под ред. Е.В. Боровского. - Москва : Медицинское 
информационное агентство, 2011. - 797, [1] с., [20] л. цв. ил. : ил. ; 22 см.Авт. указаны на обороте тит. л. 
- Библиогр. в конце гл. - Предм. указ.: с. 785-793. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8948-1726-2. 
  145. Тихонова, Инна.Годы - плюс, килограммы - минус / Тихонова Инна. - Москва : АСТ, 



2014. - 191 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Антивозраст).На обл. авт. не указан. - На пер.: лучшие диеты для 
тех, кому за... : лучшие специалисты о здоровье и молодости. - ISBN 978-5-17-082392-5. 
  146. Хустведт, Сири.За гранью нервного срыва / Сири Хустведт ; пер. с англ. Ольги 
Новицкой. - Москва : Астрель : Corpus, 2012. - 282, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The shaking woman, or 
A history of my nerves / Siri Hustvedt. - Библиогр. в примеч. в конце кн. - На корешке: 184. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-271-44991-8 (Астрель). 
  147. Циммер, Карл (1966-).Паразит - царь природы : тайный мир самых опасных существ 
на Земле / Карл Циммер ; пер. с англ. [Н. Лисова]. - 2-е изд. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2014. - 360, 
[1] с. : ил. ; 22 см.Кн. фактически изд. в 2013 г. - Загл. и авт. ориг.: Parasite rex : inside the bizarre world of 
nature's most dangerous creatures / Carl Zimmer. - Библиогр.: с. 326 - 344. - Предм. указ.: 347 - 361. - ISBN 
978-5-91671-290-2 (рус.). - ISBN 978-0-684-85638-4 (англ.). 
  148. Чойжинимаева, Светлана Галсановна.Победа над диабетом : возвращение к 
полноценной жизни / Светлана Чойжинимаева. - Москва : АСТ, 2014. - 285 с. : ил., портр. ; 22 см. - 
(Антивозраст).Библиогр.: с. 283-285. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-083178-4 (в пер.). 
  149. Эриксон, Милтон (1901-1980).Гипнотерапия : случаи из практики / М. Эриксон, Э. 
Росси  ; [пер. с англ. под общ. ред. Г. Бутенко]. - Москва : Психотерапия, 2013. - 516 с. : ил., портр. ; 21 
см. - (Серия "Библиотека гипноза профессора Гордеева").Библиогр.: с. 513-516. - ISBN 978-5-906364-03-
6. 
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                        150. Больц, Норберт (1953-).Размышления о неравенстве. Анти-Руссо / Норберт Больц  ; 
пер. с нем. Ильи Женина. - Москва : Изд. дом Высшей школы экономики, 2014. - 270, [1] с. ; 21 см. - 
(Серия Политическая теория / Высш. шк. экономики).Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7598-
1005-6. 
  151. Брукс, Дэвид (журналист, философ; 1961-).Бобо в раю. Откуда берется новая элита / 
Дэвид Брукс ; [пер. с англ. Дмитрия Симановского]. - Москва : Ад Маргинем Пресс, 2014. - 296 с. ; 20 
см.Загл. и авт. ориг.: Bobos in paradise. The new upper class and how they got there / David Brooks. - 18+. - 
ISBN 978-5-91103-179-4. 
  152. Волков, Андрей Гаврилович (1931-2009).Избранные демографические труды : 
[сборник научных статей] / А. Г. Волков  ; сост. и науч. ред. А. Г. Вишневский  ; Высш. шк. экономики 
Нац. исслед. ун-т. - Москва : Изд. дом Высш. шк. экономики, 2014. - 566, [1] с., [1] л. портр. : ил., табл. ; 
24 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Список трудов авт.: 557-563.Наука демография. - О предмете 
демография. - Измерение и анализ демографических процессов. - Статистические методы изучения 
демографических процессов. - Выборочный метод в изучении населения. - Семья - объект демографии. 
- Брачность мужчин в реальных поколениях. - О связи брачного состояния и смертности. - Судьба брака 
в зеркале демографии. - Рождаемость и "дефицит женихов". - ISBN 978-5-7598-1040-7. 
  153. Захотела и смогла! : 7 самых ярких героинь бестселлера "Возраст счастья" и 24 
совершенно новые история : [сборник : 31 удивительная история о женщинах, которые доказали, что 
никогда не поздно реализовать свою самую невероятную мечту]. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 
2014. - 164 с. : цв. ил., портр. ; 22х22 см. - (Возраст счастья : проект Владимира Яковлева) (В 55 все 
только начинается).5000 экз. - ISBN 978-5-91657-982-6. 
  154. Энциклопедия социальных практик поддержки семьи и детства в Российской 
Федерации / под ред. Е. И. Холостовой, Г. И. Климантовой. - Москва : Дашков и К, 2014. - 751 с. : ил. ; 22 
см.Библиогр. : с. 732 (6 нав.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-02398-9. 
  

 

история. исторические науки 

 
                        155. Аграмаков, Николай Николаевич.Былые дни : избранное : [исторический очерк] / 
Николай Аграмаков. - Рязань : Губернская Рязань, 2010. - 432 с. : фотоил., портр., факс. - (Тайны 
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губернской Рязани ; [т. 5]).С автогр. авт. - Библиогр.: с. 415-416. 
  156. АФГАН. Территория войны : [25 лет после вывода войск : свидетельства очевидцев и 
участников событий : 16+ / сост. Т. Плескунова]. - Москва : АСТ, 2014. - 318 с., [12] л. ил. : ил. ; 22 
см.3000 экз. - ISBN 978-5-17-083024-4. 
  157. Бердюгина, Валентина Михайловна.Что в имени тебе моем? : (из истории пос. 
Дягилево города Рязани) / В. М. Бердюгина . - Москва : Перо ; Рязань : Малая Родина, 2013. - 87 с. : ил., 
портр. ; 30 см.Библиогр.: с. 86 (14 назв.). - 4000 экз. - ISBN 978-5-91940-688-4. 
  158. Бондаренко, Вячеслав Васильевич (1974-).Герои Первой мировой : 16+ / Вячеслав 
Бондаренко. - Москва : Молодая гвардия, 2013. - 509, [2] с.,[16] л. ил. : ил. ; 21 см. - (Жизнь 
замечательных людей : ЖЗЛ : серия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 
1933 году М. Горьким ; вып. 1642 (1442).Библиогр.: с. 502-510. - 6000 экз. - ISBN 978-5-235-03657-4. 
  159. Борза, Юджин (антиковед; 1935-).История античной Македонии : (до Александра 
Великого) / Ю. Н. Борза ; пер. с англ. [М. М. Холода при участии А. Бодрова, О. и В. Иванцовых, З. 
Барзах] ; науч. ред. М. М. Холода ; Санкт-Петербургский гос. ун-т, Филологический фак. . - Санкт-
Петербург : Нестор-история : Филологический факультет СПбГУ, 2013. - 591 с. : ил., портр., фот. - 
(Историческая библиотека).Библиогр. в подстроч. примеч. - Этно-геогр. и имен. указ.: с. 579-588. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-8465-1367-9 (Филологический факультет СПБГУ). - ISBN 978-5-44690-015-2 (Нестор-
История). 
  160. Боханов, Александр Николаевич (1944-).Оклеветанная Анна : жизнеописание А. А. 
Вырубовой-Танеевой / А. Н. Боханов. - Москва : Вече, 2013. - 316, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см. - 
(Царский Венец).На обл.: 400 лет воцарения династии Романовых. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-
0434-8. 
  161. Буденный, Семен Михайлович (1883-1973).Первая конная армия / С. М. Буденный. - 
Москва : Вече, 2012. - 445, [2] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Путь русского офицера).Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-0217-7. 
  162. Бэррэтт, Джон.Война за английский престол. Битва при Шрусбери (1403 г.) / Джон 
Бэррэтт ; [пер. с англ. Малышева М. Л.]. - Москва : KLIO ; Санкт-Петербург : вразия, 2014. - 184, [7] с. : 
ил., карт. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: War for the trone. The battle of Shrewsbury. 1403 / John Barratt. - 
Библиогр. : с. 184-185. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91852-086-4. 
  163. В ставке Верховного Главнокомандующего : [сборник]. - Москва : Вече, 2014. - 317, [1] 
с., [8] л. ил., портр., факс. ; 20 см. - (Военные мемуары, 1914-1917).12+.Cодерж.: В царской ставке / А.Д. 
Бубнов. Последние дни царской ставки (24 февраля - 8 марта 1917 г.) / В.М. Пронин. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-4444-1665-5. 
  164. Васькин, Александр Анатольевич.Московские градоначальники XIX века / Александр 
Васькин. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 291, [3] с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Жизнь 
замечательных людей : серия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 
году М. Горьким ; вып. 1595(1395).Библиогр. в конце разд.Содерж.: о Федоре Ростопчине, Дмитрии 
Голицыне, Арсении Закревском, Владимире Долгорукове. - 4000 экз. - ISBN 978-5-235-03532-4 (в пер.). 
  165. Великанов, Николай Тимофеевич.Блюхер / Николай Великанов. - Москва : Молодая 
гвардия, 2010. - 315, [2] с., [16] л. ил., факс., портр. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 1417 
(1217).Библиогр. в конце кн. - 5000 экз. - ISBN 978-5-235-03256-9 (в пер.). 
  166. Великие империи мира / сост.: Царева Т. Б., Матюхина Ю. А. - Москва : Рипол 
Классик, 2012. - 446, [1] с., [8] л. цв. ил. : ил., портр. - (Большая история).Содерж.: Разд.: Египетская 
империя; Персидская империя; Ассирийская империя; Римская империя; Восточная Римская империя - 
Византия... - 3000 экз. - ISBN 978-5-386-02682-0.В книге дан интересный материал по многим крупным 
империям, существовавшим на Земле, начиная с древнейших времен до наших дней. Именно 
благодаря этим империям человеческая цивилизация смогла добиться определенного уровня 
развития. Проследить общие факты и признаки "имперского развития", а также определить и 
проанализировать место и роль всемирных империй в общей истории человечества предлагает 
настоящее издание. 
  167. Володихин, Дмитрий Михайлович (1969-).Малюта Скуратов / Дмитрий Володихин. - 
Москва : Молодая гвардия, 2012. - 258, [2] с., [8] л. ил., портр. ; 17 см. - (Жизнь замечательных людей : 
серия биографий / основана в 1890 году Ф. Пвленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким. Малая 
серия ; вып. 30).Библиогр. в примеч.: с. 242-256. - 5000 экз. - ISBN 978-5-235-03524-9. 
  168. Волохова, Анна Александровна.Франция. Все радости жизни / Анна Волохова. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 349, [1]с. : ил. ; 21 см. - (Где русскому жить хорошо?).16+. - 3100 экз. - ISBN 978-



5-699-69087-9. 
  169. Волынец, Алексей Николаевич.Жданов : [16+] / Алексей Волынец. - Москва : Молодая 
гвардия, 2013. - 618, [1] с., [16] л. ил., портр. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей. Серия биографий : 
основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 1636 (1436).5000 экз. 
- ISBN 978-5-235-03633-8. 
  170. Вольский, Антон Александрович.Англия : билет в одну сторону : [для тех, кто хочет 
знать об Англии больше, чем турист] / Антон Вольский. - Москва : Эксмо, 2014. - 317, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Где русскому жить хорошо?).На обл.: Спецкор НТВ в Великобритании. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
699-71028-7. 
  171. Гиляровский, Владимир Алексеевич (1853-1935).Москва и москвичи : [энциклопедия 
жизни дореволюционной Москвы] / Владимир Гиляровский. - Санкт-Петербург : Амфора : Петроглиф, 
2013. - 413, [2] с. ; 21 см. - (100 лучших книг).На обороте тит. л. авт.: известный рус. журналист В. А. 
Гиляровский. - ISBN 978-5-367-02558-3 (Амфора). - ISBN 978-5-4357-0096-1 (Петроглиф). 
  172. Гришин, Виктор Васильевич (1914-1992).Генсеки СССР. Политические портреты пяти 
генсеков / Виктор Гришин. - Москва : Алгоритм, 2013. - 269, [2] с. ; 21 см. - (Советская цивилизация). - 
ISBN 978-5-4438-0486-6. 
  173. Гуревич, Арон Яковлевич (д-р ист. наук; 1924-2006).Избранные труды. Древние 
германцы. Викинги / Арон Гуревич. - [3-е изд.]. - Москва [Санкт-Петербург] : Центр гуманитарных 
инициатив : Университетская книга, 2014. - 350 с., [8] л. ил., пл. ; 21 см. - (Письмена времени / сост.: С. 
Я. Левитин, И. А. Осиновская ; гл. ред. и авт. проекта С. Я. Левит).Библиогр.: с. 72-78 и в примеч.: с. 
181-186, 342. - Указ. имен: с. 343-349.Содерж.: Проблемы генезиса Феодализма в Западной Европе; 
Походы викингов. - 1000 экз. - ISBN 978-5-98712-150-4. 
  174. Дельнов, Алексей Александрович.Франция : большой исторический путеводитель / 
[Дельнов А. А.]. - Москва : Алгоритм, 2013. - 862, [1] с., [19] л. цв. ил. : ил., портр. ; 22 см.Авт. указан на 
обороте тит. л. и в вып. дан. - Библиогр.: с.858. - 2000 экз. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9265-0546-7. - ISBN 
978-5-4438-0546-7.Настоящее издание не станет просто очередным томом на книжной полке. Это - 
настоящее "окно в Париж", заглянув в которое, можно узнать много нового, интересного и полезного из 
истории Франции. Богато иллюстрированная, написанная легко, с изрядной долей юмора, как и 
полагается писать о Франции и французах, - эта книга, без сомнения, понравится тем, кто уже побывал 
у подножия Эйфелевой башни, или еще только собирается отправиться в замечательную страну. 
  175. Дикий, Андрей Иванович (1893-1977 ).Неизвращенная история Украины-Руси / 
Андрей Дикий. - Москва : Алгоритм, 2014. - 558, [1] с. ; 22 см. - (Классика русской мысли).1500 экз. - 
ISBN 978-5-4438-0800-0. 
  176. Дом Романовых. 400 лет / редакционно-издательская группа: А. Авакимов [и др.]. - 
Москва : РООССА, 2013. - 1215, [8] с. : ил., фото.12+. - ISBN 978-5-91926-327-2. 
  177. Дубова, Лариса Леонидовна.Клан Кеннеди : [16+] / Лариса Дубова, Георгий 
Чернявский. - Москва : Молодая гвардия, 2014. - 712, [1] с., [16] л. ил., портр. ; 21 см. - (Жизнь 
замечательных людей (ЖЗЛ) : серия биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена 
в 1933 году М. Горьким ; вып. 1645 (1445).Библиогр.: с. 708-710. - 5000 экз. - ISBN 978-5-235-03646-8. 
  178. Европейское Возрождение и русская культура XV - середины XVII в. : контакты и 
взаимное восприятие  : [сборник научных трудов] / Рос. акад. наук, Науч. совет "История мировой 
культуры", Комис. по культуре Возрождения ; отв. ред. О. Ф. Кудрявцев. - Москва : РОССПЭН, 2013. - 
331, [4] с. : ил., карты, портр., фот. - (Культура Возрождения = Culture of Renaissance).Библиогр. в 
примеч. в конце ст.Содержание : Европа как "Запад" в русском средневековье восприятия/ Л. А. 
Черная; Три града Исидора Киевского: византийский гуманист между Москвой и Римом/ С. В. Соловьев; 
Западные известия первой половины XV в. о Руси/ О. Ф. Кудрявцев; Идеологема предубеждений 
"Европы" против Руси и России и наоборот и практика их торговых отношений в XV-XVI вв./ А. Л. 
Хорошкевич; Итальянские политические реалии в русских источниках конца XV - начала XVI в./ Т. А. 
Матасова; С "латинянами" против "латинского нечестия": Максим Грек, Савонарола и борьба с 
астрологией/ О. Л. Акопян; Русские сюжеты в чешской культуре XV-XVI вв./ Г. П. Мельников; Русские 
земли на карте немецких гуманистов, 1490-1530 гг./ А. В. Доронин; Русь, или Русская греза доктора 
Иоганна Фабри/ О. Ф. Кудрявцев; О том, кто как в своем глазу не видно бревно, а в чужом видно 
соринку: восприятие российской действительности английскими путешественниками XVI в./ Т. М. 
Руяткина; Иван Грозный и ренессансные государи/ М. А. Юсим; Русские послы перед купидонами и 
венерами: фрагменты "Московии" А. Поссевино в контексте полемики об искусстве эпохи 
Контрреформации/ О. В. Русаковский; Одно из "самых славных государств" мира: Московия в контексте 
исторической концепции и политических взглядов Луи Ле Руа/ Д. В. Самотовинский; Образ Московии и 



Сибири во "Всемирной космографии" (1575) Андре Теве/ Е. К. Карпенко; Русская тема во французской 
политической литературе эпохи гражданских войн XVI в./ И. Я. Эльфонд; Трактат Эразма 
Роттердамского "De civilitate morum puerilium" и русская культура XVII в./ И. Л. Григорьева; К истории 
русского перевода "Британии" Уильяма Кемдена в библиотеке патриарха Никона/ Н. А. Болдырева; 
Некоторые особенности русской художественной жизни и иконографии XVI в.: полемика с "Люторовой 
ересью"?/ Э. С. Смирнова; К проблеме западно-европейских живописных образов XVI-XVII вв. в 
пейзажных фондах русских икон XVII в./ С. А. Кирьянова; Экзотическая Гиперборея. Портреты русских 
послов работы европейских художников XVII в./ Т. В. Сонина. - 500 экз. - ISBN 978-5-8243-1829-6 (в 
пер.). 
  179. Еременко, Андрей Иванович (1892-1970).Сталинград / А. И. Еременко ; [сост. Т. 
Еременко]. - Москва : Вече, 2013. - 364, [19] с., [16] л. ил., цв. ил., факс., портр., карт. : карт. ; 25 см. - 
(Полководцы Победы).Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9533-6402-7. 
  180. Жирохов, Михаил Александрович.Меч и огонь Карабаха : хроника незнаменитой 
войны, 1988-1994 / Михаил Жирохов. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 283, [2] с., [8] л. ил., портр. ; 21 
см.На обороте тит. л. авт.: историк Михаил Жирохов. - Библиогр.: с. 279-284. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
227-03227-0. 
  181. Жить и помнить : воспоминания участников обороны и жителей блокадного 
Ленинграда : [сборник / Ряз. обл. обществ. организация "Жители блокадного Ленинграда"]. - Рязань : 
[б.и.], 2014 (ГУП "Ряз. обл. тип."). - 147 с. : ил., портр., факс. ; 21 см.500 экз. 
  182. Жук, Юрий Александрович.Претерпевшие до конца : судьбы царских слуг, 
оставшихся верными долгу и присяге / Юрий Жук. - Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2013. - 607 с., 
[24] л. ил., факс. ; 22 см. - (Окно в историю).На 4-й с. обл. авт.: Юрий Жук, д.ю.н., воен. историк. - 
Библиогр. в конце гл. и в тексте примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9775-0906-0. 
  183. Задорнов, Михаил Николаевич (1948-).Князь Рюрик : откуда пошла земля Русская / 
Михаил Задорнов. - Изд. испр. и доп. - Москва : Алгоритм, 2014. - 237, [2] с. : карты, портр. ; 21 см. - 
(Наша Русь).5 000 экз. - ISBN 978-5-4438-0199-5 (в пер.). 
  184. Игнатьев, Алексей Алексеевич (1877-1954).Роковые дни. 50 лет в строю : 
[воспоминания : 16+] / А. А. Игнатьев. - Москва : Вече, 2013. - 494, [1] с., [4] л. ил., портр. ; 21 см. - (Путь 
Русского офицера).Является продолжением воспоминаний А. А. Игнатьева "На фронте. 50 лет в 
строю". - 4000 экз. - ISBN 978-5-4444-1377-7. 
  185. Иловайский, Дмитрий Иванович (1832-1920).Гродненский сейм 1793 года. Последний 
сейм Речи Посполитой : историко-биографические очерки / Д. И. Иловайский ; [вступ. ст. Л. В. 
Чекурина]. - Санкт-Петербург : Наука, 2013. - 538 [1] с., [1] л. портр. ; 25 см. - (Русская 
библиотека).Библиогр. в тексте с. 57-61. - 1000 экз. - ISBN 978-5-02-026319-2. 
  186. Каменский, Анатолий Павлович (1935-).Славяне и Русь / А. П. Каменский. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Москва : Междунар. отношения, 2014. - 326 c. : ил., портр., схем. ; 22 см.На 326-й с. 
авт.: А. П. Каменский кап. 1-го ранга. - Библиогр.: с. 322-325 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7133-
1423-1 (в пер.). 
  187. Карабах : история в контексте конфликта : [сборник / сост.: К. К. Шукюров, Т. Р. 
Багиев]. - Санкт-Петербург : Вестник, 2014. - 403, [1] с. : ил., карт., табл. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Указ. геогр., полит. и адм. наим.: с. 387-404. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4232-0008-4. 
  188. Карский, Ян.Я свидетельствую перед миром : история подпольного государства / Ян 
Карский ; пер. с фр. Натальи Мавлевич. - Москва : Corpus : Астрель, 2012. - 445, [1] с., [8] л. ил., факс., 
портр. ; 22 см. - (Memoria).Загл. и авт. ориг.: Mon temoignage devant le monde / Jan Karski. - Библиогр. в 
примеч. в конце кн. - На корешке: 192. - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-45446-2. 
  189. Кашаев, Василий Валентинович (1960-).Пителинские были : [сборник очерков, 
рассказов] / Василий Кашаев. - [Изд. 3-е испр. и доп.]. - Рязань : Литера, 2014. - 463 с., [16] л. цв. ил. : 
ил., портр. ; 21 см.100 экз. - ISBN 978-5-906008-18-3. 
  190. Кларк, Стефан.Париж с изнанки : как приручить своенравный город / Стефан Кларк ; 
[пер. с англ. И. А. Литвиновой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 319 с. ; 20 см. - (Что там в голове у 
этих иностранцев?).4000 экз. - ISBN 978-5-386-06172-2. 
  191. Козлов, Андрей Валерьевич (д-р ист. наук).Вся правда об Украинской повстанческой 
армии (УПА) / А. В. Козлов. - Москва : Вече, 2014. - 286 с., [4] л. ил., карта, портр., факс. ; 21 см. - (Вся 
правда о войне).Библиогр.: с. 224-239, 285 и в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-1747-8. 
  192. Козлов, Виктор Иванович (д-р ист. наук; 1924-).История трагедии русского народа / 
Виктор Козлов. - 3-е изд., перераб. и испр. - Москва : Русская правда, 2012. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 22 
см. - (Академия русской мысли).Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-904021-16-0. 



  193. Крым : большой исторический путеводитель / [Александр Андреев]. - Москва : 
Алгоритм : ЭКСМО, 2014. - 302, [1] с., [12] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см. - (Большой исторический 
путеводитель).На обл. авт.: Александр Андреев. - Библиогр. в тексте. - 16+.Содерж.: прил.: 
Амнистированный по-советски. Генерал Я. А. Слащев-Крымский/А. Р. Андреев; Оборона и сдача 
Крыма. Мемуары и документы/ Я. В. Слащев-Крымский. - 2100 экз. - ISBN 978-5-699-72606-6. 
  194. Кузьмин, Аполлон Григорьевич.Крещение Киевской Руси / Аполлон Кузьмин. - Москва 
: Алгоритм, 2012. - 269, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Киевская Русь).Библиогр. в конце работ.Содерж.: Крешение 
Руси; Варяги и Русь. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4438-0126-1. 
  195. Куликов, Анатолий Сергеевич (политолог; 1946-).Все Кавказские войны России : 
самая полная энциклопедия : [16+] / Анатолий Куликов, Валентин Рунов. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2013. 
- 605, [2] с., [4] л. ил. : ил. ; 22 см. - (Все войны России).Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-699-67338-4. 
  196. Личность в истории Нового и Новейшего времени : материалы Всероссийской 
научно-практической конференции, 18 апреля 2014 года / [отв. ред. И. М. Эрлихсон, Ю. И. Лосев]. - 
Рязань : Концепция, 2014. - 129 с. ; 21 см.В надзаг.: М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. 
гос. бюджет. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина", фак. истории и 
междунар. отношений, каф. всеобщ. истории и междунар. отношений. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 
978-5-88006-827-2(РГУ им. С. А. Есенина). - ISBN 978-5-4464-0027-0(Издательство "Концепция").В 
настоящий сборник вошли тексты докладов и сообщений ученых из Рязани, Москвы, Санкт-Петербурга, 
Нижнего Новгорода, Липецка, Ярославля, Смоленска, а также специалистов из Украины и Белорусии. В 
рамках конференции были рассмотрены вопросы взаимодействия власти, личности, идеологии и 
культуры; проблемы истории дипломатии Нового и Новейшего времени; перспективы развития 
современных международных отношений, теоретические проблемы современной историографии и 
философии науки. Предназначен для специалистов-историков, преподавателей школ и вузов, 
студентов и аспирантов исторических факультетов. 
  197. Любавский, Матвей Кузьмич (1860-1936).Очерк истории Литовско-Русского 
государства до Люблинской Унии включительно / М. К. Любавский. - СПб. : Наука, 2004. - 310, [1] с., [1] 
л. портр. ; 25 см. - (Русская библиотека).На авантит.: 250 лет Моск. гос. ун-ту им. М. В. Ломоносову. - 
Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 1800 экз. - ISBN 5-02-026232-3 (в пер.). 
  198. Людендорф, Эрих (1865-1937).Мои воспоминания о войне 1914-1918 гг. / Эрих 
Людендорф ; [пер. с нем Свечина А. А.]. - Москва : Вече, 2014. - 701, [1] с., [24] л. карт, портр. ; 21 см. - 
(Военные мемуары, 1914-1918).На обл. авт.: ген. пехоты Э. Людендорф. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
4444-1770-6 (В пер.). 
  199. Люкимсон, Петр Ефимович (1963-).Царь Соломон / Петр Люкимсон. - Москва : 
Молодая гвардия, 2012. - 313, [2] с., [8] л. ил., портр. : ил., карт. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : 
серия биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 
1577 (1377).Библиогр.: с. 311-314 и в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 978-5-235-03545-4. 
  200. Марчуков, Андрей Владиславович (1977-).Герои-покрышкинцы о себе и своем 
командире : правда из прошлого, 1941-1945 / Андрей Марчуков. - Москва : Центрполиграф, 2013, (макет 
2014). - 670, [1] с., [18] л. ил., портр., факс. ; 23 см. - (Правда о войне).На 669-й с. авт.: Марчуков А.В. 
к.ист.н. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. работы авт.: с. 669. - 2000 экз. - ISBN 978-5-227-05021-2. 
  201. Материалы девятых краеведческих чтений памяти В. И. Гаретовского (10 - 11 июня 
2013 г.) / Адм. муницип. образования - Ряж. муницип. р-н [и др.] ; [редкол.: Горбунов Б. В. (отв. ред.) и 
др.]. - Рязань, 2014. - 393, [2] с. : ил., цв. ил., портр., факс., табл. ; 21 см.В надзаг. также: О-во 
исследователей истории Ряж. края им. В. И. Гаретовского, Ряж. краевед. музей, Науч-исслед. лаб. 
теории, практики и методики краеведения в ОУ ОГБОУ ДПО "Ряз. обл. ин-т развития образования, Ряж. 
краевед. музей. - Библиогр. в конце ст. - Экз. N1528782 с автогр. - 100 экз. - ISBN 978-5-91255-144-
4.Настоящий сборник научных работ содержит статьи из различных областей ряжского краеведения - 
истории, археологии, историии управленияРяжским уездом, истории ряжских селений, истории 
ряжского дворянства, этнографии, истории ряжских промышленных предприяимй, истории православия 
на Ряжской земле, экологии, материалы к "Ряжской энциклопедии, сведения об авторах. Большая часть 
работ, представленных в сборнике, была заслушена в качестве докладов и сообщений на Девятых 
краеведческих чтениях памяти В. И. Гаретовского, проходивших в Ряжске 10-11 июня 2013 года. 
  202. Михеенков, Сергей Егорович (1955-).Конев, солдатский маршал / Сергей Михеенков. - 
Москва : Молодая гвардия, 2013. - 508, [3] с., [16] л. ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. - 16+. - 
ISBN 978-5-235-03616-1. 
  203. Млечин, Леонид Михайлович (1957-).Фрунзе / Леонид Млечин. - Москва : Молодая 
гвардия, 2014. - 263, [4] c., [8] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : серия 



биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 1683 
(1483).Библиогр. в конце кн. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-235-03712-0. 
  204. Мосьпанов, Анна (1975-).Германия. Свой среди своих / Анна Мосьпанов. - Москва : 
АНФ, 2013. - 299, [1] с. ; 22 см.Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-236-0. 
  205. Музафаров, Александр Азизович.Евпатий Коловрат : последний герой Древней Руси / 
А. А. Музафаров. - Москва : Вече, 2014. - 286 с. : ил., портр., карт. ; 21 см. - (Неведомая Русь).Библиогр. 
в подстроч. примеч. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-1659-4. 
  206. Никто не забыт. Ничто не забыто : односельчане Сергея Александровича Есенина в 
годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.) : (Книга Памяти. Воспоминания. Фотографии) / [Гос. 
музей-заповедник С. А. Есенина] ; авт.-сост. Е. Астахова, Л. Власова. - с. Константиново [Рязанская 
обл.] : [б.и.], 2013 (Тип. Гос. музея-заповедника С. А. Есенина). - 197 с. : фотоил., портр., факс., табл. ; 
25 см.150 экз.Мы живем на земле, которая дала миру великого русского поэта Сергея Александровича 
Есенина. "И все, что связано с именем Есенина, дорого нам, это наша общенациональная святыня...Он 
был великим патриотом и звонкозвучным певцом народа..." - так отзывался о нем друг поэта скульптор 
С. Т. Коненков. Есенинский край, находясь в самом центре России, вобрал в себя всю духовную 
красоту русской земли, которая многие века растила подлинных патриотов своего Отечества. Есенин 
ушел из жизни задолго до Великой Отечественной войны, но в тяжелую годину его поэзия была рядом 
с защитниками нашей Родины. Лирика великого поэта помогала выстоять на поле брани и одолеть 
коварного врага. Земляки Есенина достойно защищали Родину на боевом и трудовом фронтах. Их 
подвигу посвящена эта книга. Еще в 1914 году Сергей Есенин сказал о своих земляках, уходивших на 
фронт Первой мировой войны: "Вот где Русь, твои добрые молодцы, вся опора в годину невзгод...". Эти 
слова можно отнести и к его землякам в годы Великой Отечественной.    . 
  207. Нокс, Альфред.Вместе с русской армией : дневник военного атташе, 1914-1917 / 
генерал-майор, глава британ. миссии в России Альфред Нокс ; [пер. с англ. А. Л. Андреева]. - Москва : 
Центрполиграф, 2014. - 670, [1] с., [8] л. портр. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: With the Russian Army / Alfred 
Knox. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9524-5112-4. 
  208. Окакура, Какудзо (1862-1913).Чайная церемония в Японии = The Book of TEA / 
Какудзо Окакура ; [пер. с англ. С. А. Белоусова]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 188, [2] с. : ил. ; 17 
см.Авт. также на англ. яз.: Kakuzo Okakura. - 2000 экз. - ISBN 678-5-227-05038-0. 
  209. Окороков, Александр Васильевич (1958-).Секретные войны СССР : самая полная 
энциклопедия / Александр Окороков. - Москва : Яуза : Эксмо, 2014. - 731, [1] с. : ил., портр. ; 22 см. - 
(Все войны России).2100 экз. - ISBN 978-5-699-67679-8. 
  210. Олейников, Дмитрий Иванович.Бенкендорф / Дмитрий Олейников. - [Изд. 2-е]. - 
Москва : Молодая гвардия, 2014. - 390, [3] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Жизнь замечательных 
людей : серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолжена в 1933 г. М. Горьким ; вып. 
1652 (1452).Библиогр. в примеч.: с. 367-388. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-235-03675-8. 
  211. Олейников, Алексей Владимирович.Успешные генералы забытой войны / А. В. 
Олейников. - Москва : Вече, 2014. - 318, [1] с., [4] л. ил., портр. ; 21 см. - (Первая мировая, 1914-
1918).Библиогр. в тексте примеч.: с. 301-317. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-1746-1. 
  212. Отвагой наших предков мы горды... : ежегодный фольклорно-патриотический 
фестиваль "Битва на Воже", 2012 / Ком. по культуре и туризму Ряз. обл., Адм. Рыбновского р-на, Ист.-
архитектур. музей-заповедник "Рязанский кремль" ; [авт.-сост. В. В. Каскина, рук.-проекта Н. С. 
Анисимова]. - Рязань : [б.и.], 2012 (ГУП РО "Рязанская областная типография"). - 16 с. : ил., портр. - 
(Рязанские ведомости : областная газета / гл. ред. Г. А. Зайцева ; спецвып. "Битва на Воже", 2012).1000 
экз. 
  213. Павловская, Анна Валентиновна.5 o'clock и другие традиции Англии / Анна 
Павловская. - Москва : Алгоритм, 2014. - 366, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Недобрая старая 
Англия).Библиогр.: с. 354-365. - ISBN 978-5-4438-0783-6. 
  214. Петров, Дмитрий Павлович (журналист).Джон Кеннеди : рыжий принц Америки : [16+] 
/ Дмитрий Петров. - Москва : Астрель, 2013. - 575 с. ; 21 см. - (Гордость человечества).Библиогр.: с. 569-
573. - ISBN 978-5-17-081762-7. 
  215. Пономаренко, Роман Олегович."Советские немцы" и другие фольксдойче в Войсках 
СС / Роман Пономаренко : [16+]. - Москва : Яуза, 2014. - 253, [1] с., [16] л. ил. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-
9955-0700-0. 
  216. Прасол, Александр Федорович (1952-).От Эдо до Токио и обратно : культура, быт и 
нравы Японии эпохи Токугава / Александр Прасол. - Москва : Астрель : CORPUS, 2012. - 525, [1] с. : ил. 
; 22 см.Библиогр.: с. 521-524. - Указ. яп. слов и выражений: с. 515-520. - 2000 экз. - ISBN 978-5-271-



43462-4. 
  217. Рабинович, Яков Николаевич (канд. ист. наук; 1957-).Братья Коробьины на службе 
России (1603-1639) / Я. Н. Рабинович ; [под ред. С. А. Мезина]. - Саратов : Наука, 2014. - 107 с. : ил., 
портр., пл. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: к.и.н. Рабинович Я. Н. - Имен. указ.: с. 79-88. - Библиогр.: с. 
89-96. - Осн. публ. авт.: с. 97-105. - С автогр. авт. - 300 экз. - ISBN 978-5-9999-1956-4.Монография 
посвящена изучению деятельности трех родных братьев, рязанских помещщиков из рода Коробьиных, 
Василия, Семена и Ивана Гавриловичей. Впервые осуществлен комплексный анализ жизненного пути 
этих представителей служилого сословия России первой половины XVII в., информация о которых 
ранее носила лишь отрывочный характер. Рассмотрена деятельность этих людей как в Смутное время, 
так и в последующий период. В книге приводится целая серия малоизвестных фактов о событиях 
первой половины VII в., информация о которых ранее носила лишь отрывочный характер. Рассмотрена 
деятельность этих людей как в Смутное время, так и последующий период. В книге приводится целая 
серия малоизвестных фактов о событиях первой половины XII в., связанных со многими городами 
России и рядом зарубежных стран. Автор рассматривает пребывание братьев Коробьиных в качестве 
русских послов в Персии, Турции, Дании, а также на воеводском посту в ряде городов России. Изучение 
биографий этих воевод проводится в контексте событий первой половины XVII в., происходивших в 
различных регионах Московского государства: от Новгородской земли до Нижнего Поволжья, от 
Смоленщины до Сибири. Для специалистов-историков, студентов, а также широкого кркга читателей, 
интересующихся отечественной историей . 
  218. Разные дороги к звездам : сборник / [сост. В. П. Рожнов, В. М. Горшкова]. - Шацк 
(Рязанская обл.) : ООО "Шацкая типография", 2014. - 246, [1] с. : ил., портр., факс. ; 31 см.Изд. посвящ. 
85-летию образования Шилов. р-на Ряз. обл. - 500 экз. - ISBN 978-5-901950-32-6. 
  219. Рис, Лоуренс.Нацисты: предостережение истории / Лоуренс Рис ; [пер. с англ. М. 
Козловой, А. Кальниченко]. - Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2014. - 445, [1] с., [12] л. ил., портр. ; 22 
см.На обл. также: Преступления против человечества. - Загл. и авт. ориг.: The Nazis: A Warning from 
history / Laurence Rees. - Библиогр. в тексте примеч. - Предм.-имен. указ.: с. 431-443. - 16+. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-389-05755-5. 
  220. Рис, Лоуренс.Освенцим: нацисты и "окончательное решение еврейского вопроса" / 
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загадочных эпизодов противостояния ОГПУ и Русского общевоинского союза (РОВС). Известный 
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Эксмо : Яуза, 2014. - 508, [2] с., [4] л. ил., карт. : ил. ; 21 см. - (Победа любой ценой : горькая правда о 
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об-ние "Лев Толстой"). - 47 с. : ил., портр., факс. ; 30 см.Прошедшим Великую войну посвящается…. - 
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старообрядческой и "мирской" культур и социальные отношения (с. Коровка XVII-XX вв.) : монография / 
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([historia]).Загл. и авт. ориг.: Stridens skonhet och sorg / Peter Englund. - Библиогр.: с. 616-624. - Указ. в 
конце кн. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-083400-6. 
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Новое литературное обозрение, 2014. - 233, [2] с., [8] л. ил., портр. : портр. ; 22 см. - ISBN 978-5-4448-
0161-1. 
  256. Олкотт, Марта Брилл (1949-).Таджикистан : трудный путь развития / Марта Брилл 
Олкотт  ; [пер. с англ. Ю. Фокина]. - Москва : Время, 2014. - 460, [1] с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 
437-447 и в примеч. - ISBN 978-5-9691-1147-9. 
  257. Ромер, Дэвид (1958-).Высшая макроэкономика : Advanced macroeconomics : учебник / 
Дэвид Ромер  ; пер. с англ. под науч. ред. В. М. Полтеровича. - Москва : Изд. дом Высш. шк. экономики, 
2014. - 854, [1] с. : ил., табл. ; 24 см.Данные тит. л. частично парал. англ. - Библиогр.: с. 783-825. - 
Предм. указ.: с.826-855. - ISBN 978-5-7598-0406-2. 
  258. Системный анализ, управление и динамическое моделирование 
воспроизводственного процесса на микроуровне : учебное пособие для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по направлению подготовки бакалавров "Системный анализ и управление" / 
[М. Б. Гузаиров и др.]. - Москва : Машиностроение, 2013. - 207 с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Библиогр.: с. 183-186. - ISBN 978-5-94275-728-1. 
  259. Смикиклас, Марк.Инфографика : коммуникация и влияние при помощи изображений / 
Марк Смикиклас  ;  [пер. с англ. А. Литвинова]. - Москва : Питер, 2014. - 150 с. : ил.2500 экз. - ISBN 978-
5-496-00835-8 (в пер.). 
  260. Тавер, Ефим Иосифович.Введение в управление качеством : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 220501 - Управление качеством 
и направлению 221400 - Управление качеством / Е. И. Тавер. - Москва : Машиностроение, 2013. - 367 с. 
: ил. ; 21 см. - (Для вузов).Библиогр.: с. 356-360 (83 назв.) и в подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 978-5-
94275-666-6. 
   

 

ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ. ВОЕННОЕ ДЕЛО         

 
                        261. XXI век: перекрестки мировой политики : [коллективная монография] / [редкол.: О. П. 
Иванов, М. А. Кукарцева, М. А. Неймарк]. - Москва : Канон+ : Реабилитация, 2014. - 423 с. : ил.Инф. об 
авт.: с. 421. - Библиогр. в подстроч. примеч.Содерж. : Меняющийся мир и мировая политика/ М. А. 
Кукарцева, М. А. Неймарк, О. П. Иванов; Мировой политический процесс: новые реалии ; 
Формирование мирового порядка: кризис суверенитета и "ответственность по защите" ; Национальное 
и глобальное в мировой политике ; Международная безопасность: подходы и концепты  и др. - 1000 экз. 
- ISBN 978-5-88373-396-2 (в пер.). 
  262. Бескровный, Любомир Григорьевич.Атлас карт и схем по русской военной истории / 
Л. Г. Бескровный ; Воен. акад. Красной Армии им. М. В. Фрунзе. - Москва : Воениздат, 1946. - VII с. 
текста, 88 л. карт. и схем. : карт., схем. ; 27 см. 
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  263. Гройс, Борис (1947-).Коммунистический постскриптум / Борис Гройс ; [пер. с нем. А. 
Фоменко]. - Москва : Ад Маргинем Пресс, 2014. - 111 с. ; 17 см.Библиогр. в примеч. в конце кн. - 1000 
экз. - ISBN 5-91103-181-7. 
  264. Завьялов, Виктор Тимофеевич.Особенности политических процессов в современной 
России: цивилизационный контекст : монография / В. Т. Завьялов  ; Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение высш. проф. образования "Финансовый ун-т при Правительстве Рос. Федерации 
(Финансовый ун-т), Каф. "Общ. политология. - Москва : РОССПЭН, 2014. - 165, [1] с. ; 22 см.Библиогр. в 
конце кн. - ISBN 978-5-8243-1851-7. 
  265. Зубов, Юрий Владимирович (полковник).Лейб-гвардии Преображенский полк : с 
полком прадедов и дедов в великую войну 1914-1917 гг. / Полковник Ю.В. Зубов ; Росийский институт 
стратегических исследований ; [ред. М. Б. Смолин ; худож. Д. Е. Бикашов]. - Москва : ФИВ, 2014. - 286, 
[1] с., [8] л. ил., портр., карт., факс. ; 30 см. - (Книжная серия РИСИ).1000 экз. - ISBN 978-5-91862-021-3. 
  266. Калугин, Олег Николаевич (1967-).Преданные; Хранители. Кн. 1-2 : офицерам 90-х и 
всем советским людям посвящается / Олег Калугин. - Рязань : Малая Родина, 2013. - 251, [1] с. : ил. - 
(Лит. прил. к период. изд. "Малая Родина" / Фонд "Хранитель").3000 экз. - ISBN 978-5-91891-283-6. 
  267. Курылев, Олег Павлович.Третий рейх, 1933-1945 : полный атлас : организация, 
униформа, знаки отличия / Олег Курылев. - Москва : АСТ : Астрель, 2013. - 558, [1] с. : ил., цв. ил., 
портр. ; 26 см.На обл. авт. не указан. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-078431-8. 
  268. Макнаб, Крис (1970-).Армия Гитлера. История германской военной машины, 1939-
1945 / Крис Макнаб ; [пер. с англ. А. Колина]. - Москва : Эксмо, 2013. - 431, [1] с. : ил. ; 27 см. - (Военная 
история человечества).Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-699-64730-9. 
  269. Павловский, Глеб Олегович.Система РФ в войне 2014 года : De Principatu Debili / 
Глеб Павловский. - Москва : Европа, 2014. - 198, [1] с. ; 18 см.2000 экз. - ISBN 978-5-9739-0217-9. 
  270. Пихорович, Василий Дмитриевич.Украина между Западом и Востоком : хроники 
Евромайдана / В. Д. Пихорович. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2014. - 191 с. ; 22 см. - (Научная и учебная 
литература).Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9710-1114-9.Эту книгу вряд ли стоит читать 
тем, кто уже точно определился в отношении событий на Украине 2013-2014 года - то есть "патриотам". 
Как украинским, так и российским. В ней не ставится цель кого-либо переубеждать. Только помочь 
разобраться. В книге на богатом эмпирическом материале показывается, что эти события не имели 
ничего общего с той картиной, которую рисовали как украинские, так и российские средства массовой 
информации, и что начался этот процесс отнюдь не в 2013 году и не закончится в 2014. 
  271. Сахнин, Алексей Викторович.Болотная революция : [16+] / Алексей Сахнин. - Москва 
: Алгоритм, 2014. - 221, [2] с. ; 20 см. - ISBN 978-5-4438-0787-4. 
  272. Серенсен, Эйстейн (проф.).Мечта о совершенном обществе. Феномен тоталитарной 
идеологии / Эйстейн Сёренсен ; [пер. с норв. Е. Воробьевой]. - Москва : Прогресс-Традиция, 2013 
(макет 2014). - 229, [1] с. ; 22 см.Библиогр.: с. 224-230 и в тексте примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-826-5-
411-6. 
  273. Ульянов, Илья Эрнстович.Русская пехота в Отечественной войне 1812 года / Илья 
Ульянов ; худож. П. Волков. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2013. - 269, [2] с. : ил., портр., схемы, цв. ил. ; 27 
см. - (Военная история человечества).Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-699-66550-1. 
  274. Шевцова, Лилия Федоровна.Мы : жизнь в эпоху безвременья / Лилия Шевцова ; Моск. 
центр Корнеги. - Москва : РОССПЭН : Политическая энциклопедия, 2014. - 313 с. ; 22 см.2000 экз. - 
ISBN 978-5-8243-1853-1. 
  
 

 

ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                                        

 
                          275. Иванчин, Артем Владимирович.Внутренняя и внешняя законодательная техника в 
структуре уголовного правотворчества : монография / А. В. Иванчин. - Рязань : Концепция, 2014. - 183, 
[1] с. ; 21 см.На 4 с. обл. авт.: Иванчин Артем Владимирович. - Библиогр.: с. 168-182 и в подстроч. 
примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-4464-0023-2.В монографии излагается авторская концепция 
законодательной техники и рассматриваются базовые вопросы данной проблематики (понятие 
указанной техники, ее структура, взаимосвязь со смежными категориями, место в механизме 
уголовного правотворчества), а также анализируются отдельные ее компоненты, в частности, уголовно-
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правовые конструкции, языковые средства, методики структуризации уголовного закона и размещения 
уголовно-правового материала. Общие вопросы законодательной техники спроецированы в работе на 
действующий уголовный закон, на этой основе выявлено значительное число дефектов современного 
уголовно-правового регулирования и предложены пути их устранения. В работе показывается, что 
многие недостатки и просчеты УК РФ есть следствие недостаточно взвешенного и продуманного 
использования средств и приемов законодательной техники. Вместе с тем, на страницах работы 
проводится мысль, что, несмотря на важную роль законодательной техники, эффективность уголовно-
правового регулирования во многом обусловлена политичесими, экономическими, социальными и тому 
подобными факторами, которые определяют сущность разрабатываемого уголовного 
законодательства. Монография рекомендуется студентам, магистрам, аспирантам, преподавателям 
вузов и практикам, интересующимся проблемами уголовного правотворчества и вопросам 
совершенствования уголовного законодательства. 
  276. Кондрашов, Вячеслав Викторович.Военные разведки во Второй мировой войне / В. В. 
Кондрашов. - Москва : Кучково поле, 2014. - 398, [1] с. : ил., портр., факс. ; 24 см.Библиогр.: с. 391-396. - 
ISBN 978-5-9950-0356-4. 
  277. Лапушкин, Валерий Васильевич.Рязанский уголовный розыск : 90-летию службы 
розыска посвящается / В. В. Лапушкин ; Упр. уголовного розыска КМ УВД Ряз. обл. - Рязань : Узорочье, 
2009. - 271, [1] с., [34] л. портр., факс. : ил. ; 29 см.Алф. указ.: с. 268. - 1000 экз. - ISBN 978-5-85057-675-
3.Книга рассказывает о сотрудниках уголовного розыска Рязанской области, о тех, кто посвятил свою 
жизнь такой опасной, нелегкой, но, в то же время, такой интересной работе - раскрытия преступлений. 
События, о которых говориться в книге, основаны на реальных документах девяностолетней истории 
службы со всеми ее успехами, потерями, тяготами, и, несомненно, будет интересна всем читателям 
независимо от их возраста. В книгу вошли очерки и рассказы, посвященные нелегкой службе 
уголовного розыска и написанные как самими работниками службы, так и профессиональными 
литераторами. 
  278. Лузан, Николай Николаевич.Лубянка : подвиги и трагедии / Николай Лузан. - Москва : 
СВР-Медиапроекты, 2014. - 398, [1] с. : ил., факс. ; 21 см.На тит. л. и обл. : Социально-аналитическая 
газета Аргументы недели. - ISBN 978-5-905667-31-2. 
  279. Макушев, Валентин Васильевич.Государственный страж собственности и 
правопорядка : вневедомственной охране при УВД по Рязанской области - 55 лет / В. В. Макушев ; [под 
общ. ред. нач. Упр. внутренних дел  по Ряз. обл. генерал-майора милиции И. Ф. Перова]. - Рязань : 
Узорочье, 2007. - 366, [2] с. : ил., портр. ; 22 см.На обл.: Вневедомственная охрана, 1952-2007. - 55-
летию вневедомственной охраны при УВД по Рязанской области посвящается. - 2100 экз. - ISBN 978-5-
85057-570-0.В книге рассказано об истории вневедомственной охраны при УВД по Рязанской области 
за 55 лет ее существования, как она создавалась и развивалась на разных этапах становления, о 
людях, посвятивших свою жизнь нелегкой и благородной службе. 
  280. Организационное обеспечение реформирования уголовно-исполнительной системы : 
сборник материалов научно-практической конференции, посвященной памяти заслуженного деятеля 
науки РСФСР, доктора юридических наук, поофессора А. И. Зубкова и 135-летию УИС, [г. Рязань, 3 
февраля 2014 г.] / Федер. служба исполнения наказаний, Акад. ФСИН России ; [редкол.: В. И. 
Селиверстов, В. А. Уткин, Ф. В. Грушин]. - Рязань : Академия ФСИН России, 2014. - 206 с., [1] л. портр. ; 
22 см.Библиогр. в конце ст. - 100 экз. - ISBN 978-5-91255-153-6.Сборник научных статей известных и 
начинающих ученых-пенитенциаристов подготовлен на основании материалов конференции, 
состоявшейся 3 февраля 2014 г. в Академии ФСИН России и посвященной памяти заслуженного 
деятеля науки РСФСР, доктора юридических наук, профессора Александра Ильича Зубкова и 135-
летию УИС. 
  281. Писарев, Георгий Анатольевич.Гражданское право : учебное пособие : для 
направления подготовки 030900 Юриспруденция / Г. А. Писарев ; Моск. гос. обл. социально-
гуманитарный ин-т. - Коломна : [б. и.], 2012. - 116 с. ; 21 см.Библиогр.: с.112-116 и в конце 
разделов.Настоящее учебное пособие составлено в соответствии с требованиями Федерального 
государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по 
направлению подготовки 030900.62 "Юриспруденция" (утвержден приказом Минобрнауки РФ от 04 мая 
2010 г. № 464), примерной основной образовательной программы высшего профессионального 
образования направления подготовки бакалавра 030900.62 "Юриспруденция", примерной программой 
дисциплины "Гражданское право" (утверждена советом УМО по классическому университетскому 
образованию). Материалы учебного пособия используются в процессе подготовки к практическим 
занятиям, а также к промежуточному, текущему и итоговому контролю студентов по дисциплине 



"Гражданское право". Предложенная литература и нормативные акты могут быть дополнены 
самостоятельно студентом в соответствии с новейшими изменениями в законодательстве 
информационно-справочных базах данных. 
  282. Писарев, Георгий Анатольевич.Приобретение и прекращение права собственности и 
других вещных прав на земельный участок : монография / Г. А. Писарев ; под науч. ред. д.ю.н., проф. В. 
А. Рыбакова ; Рос. акад. юрид. наук. - Москва : Юрист, 2010. - 162, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека журнала 
"Гражданское право").Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-91835-069-0.Вниманию 
читателей предлагается монографическое исследование теоретических и практических проблем 
приобретения и прекращение права собственности и других вещных прав на земельный участок. В 
работе исследуется понятие и правовое регулирование режима земельного участка, рассмотрены 
особенности приобретения, прекращения и содержангия права собственности на земельный участок, а 
также права пожизненного наследуемого владения и права постоянного (бессрочного) пользования 
земельным участком. Для преподавателей, аспирантов, студентов юридических учебных заведений и 
практикующих юристов. 
  283. Правоохранительная и правозащитная деятельность в России и за рубежом на 
современном этапе : материалы ежегодной международной научно-практической конференции, 
[состоявшейся 15 ноября 2013 года / редкол. : А. А. Галушкин, к.ю.н. (гл. ред.) и др.]. - Москва : 
Мосинформбюро ; Рязань : Концепция, 2013. - 386, [1] с., [4] л. цв. ил., портр. ; 21 см.На обл. : ISSN 
2305-6916. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. 
  284. Пучинский, Василий Клементьевич.Гражданский процесс зарубежных стран / В. К. 
Пучинский ; под. ред. В. В. Безбаха ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Юрид. фак. - Москва : 
Зерцало-М, 2014. - XIV, 506 с. ; 21 см. - (Русское юридическое наследие).Библиогр. в подстроч. примеч. 
- Список трудов авт.: с. 504-506. - 150 экз. - ISBN 978-5-94373-266-9. 
  285. Российская держава. Символы и награды / [В. Н. Балязин, А. А. Кузнецов, Н. А. 
Сивова, Н. А. Соболева]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 589, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 24 
см.Авт. указаны на обороте тит. л. - 2000 экз. - ISBN 978-5-373-02100-5. 
  286. Свеченовская, Инна.Сексуальные ловушки для шпионов / И. Свеченовская. - Москва 
: ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 379, [3] с. ; 22 см.Библиогр.: с.379-380. - 3000 экз. - ISBN 978-5-373-05762-
2.Книга известной журналистки Инны Свеченовской посвящена теме столь же запретной, сколь и 
интересной, а именно - использованию секса в деятельности отечественных спецслужб. О тайной 
жизни Че Гевары и Кристины Онасис, Зои Федоровой и Якова Блюмкина, Сиднея Рейли и Максима 
Горького, Сергея Эфрона и Альберта Эйнштейна, Ольги Чеховой и Веры Холодной, Мерлин Монро и 
Александры Коллонтай на страницах нашей книги. 
  287. Смирнов, Роман Юрьевич.Дифференциация уголовной ответственности за 
преступления против здоровья человека в уголовном праве России: вопросы теории и практики : 
монография / Р. Ю. Смирнов. - Рязань : Концепция, 2014. - 151, [1] с. : табл. ; 21 см.На 4 с. обл. авт.: 
Смирнов Роман Юрьевич, канд. юрид. наук. - Библиогр.: с. 129-144 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-4464-0026-3.В монографии исследуются различные доктринальные подходы к анализу 
составов посягательств на здоровье человека (ст.  111-125 УК РФ) - через призму дифференциации 
ответственности; изложены различные тенденции в регламентации ответственности за преступные 
деяния против здоровья человека, раскрыты различные несовершенства при определении круга и 
содержания законодательных признаков преступлений, описываемых с. 111-125 УК РФ, выявлены 
проблемы, возникающие в науке уголовного права при толковании данных признаков, обозначены 
различные дискуссии по заявленной тематике с конкретными предложениями по их разрешению и 
обоснованием авторской позиции. Монография рекомендуется студентам, магистрам, аспирантам, 
преподавателям вузов и практикам, интересующимся проблемами регламентации и реализации 
уголовной ответственности за посягательства на здоровье человека. 
  288. Суровов, Виктор.Аквариум 2 / Виктор Суровов. - 2-е изд. - Минск : Современная 
школа, 2009. - 349,[1] c. : ил., портр., карт. ; 20 см.Библиогр.: с. 344-348. - 5050 экз. - ISBN 978-985-513-
442-9 (в пер.). 
  289. Уголовный кодекс Австрии / [пер. и предисл.: Серебренникова А.В.]. - М. : Зерцало-М, 
2001. - 133 с. ; 22 см. - (Иностранное законодательство). - ISBN 5-94373-032-X. 
  290. Уголовный кодекс Швейцарии : [пер. с нем.] ; Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, 
Юрид. фак. Каф. уголовного права и криминологии. - М. : Зерцало-М, 2001. - 135, [1] с. ; 20 см. - 
(Иностранное законодательство). - ISBN 5-94373-028-1. 
  



 

НАУКА.  НАУКОВЕДЕНИЕ.  КУЛЬТУРА                   

 

 
                         291. Наука и образование XXI века : материалы VII-й Международной научно-
практической  конференции, 25 октября 2013 года, Рязань / под общ. ред.А. Г. Ширяева, А. В. 
Барановского  . - Рязань : СТИ, 2013. - 222 с.В надзаг.: НОУ ВПО Современный технический институт. - 
150 экз. - ISBN 978-5-904221-28-7. 
  292. Узбекова, Динара Галиевна.Кравковы: два поколения ученых из Рязани / Д. Г. 
Узбекова. - Москва : Вече, 2014. - 347, [4] с., [20] л. ил., портр., факс. ; 22 см.В конце кн. авт.: Д. Г. 
Узбекова, д-р мед. наук, проф. - Библиогр.: с. 330-347. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4444-1806-2.Эта книга 
являетя первой попыткой комплексного исследования истории семьи Кравковых - одной из ярчайших 
научных династий Рязанского края первой половины XX века. За три десятилетия исследовательской 
работы автору удалось создать законченную портретную галерею двух поколений семьи, в которую 
вошли жизнеописания основателя советской школы фармакологов Н. П. Кравкова (1865-1924), деятеля 
военной медицины В. П. Кравкова (1859-1920), одного из пионеров отечественного почвоведения С. П. 
Кравкова (1873-1938), полярника-гидрографа С. Н. Кравкова (1894-1942), психофизиолога С. В. 
Кравкова (1893-1951), сибирского писателя и краеведа М. А. Кравкова (1887-1937). Раннее неизвестные 
данные, полученные из архивных источников, а также из воспоминаний учеников и родственников 
героев повествования, проливают новый свет на их жизнь и деятельность, а также на вклад в развитие 
различных отраслей научного знания . 
  

 

ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 

  
                        293. Веременко, Валентина Александровна.Женщины в русских университетах : (вторая 
половина ХIХ-начало ХХ вв.) / В. А. Веременко ; М-во образования РФ, Высш. адм. шк. при 
Администрации Санкт-Петербурга. - СПб. : Издтельство Высшей административной школы, 2004. - 148, 
[1] с. : ил. ; 20 см.Библиогр. в примеч.: с. 128 - 145. - Имен. указ.: с. 146 - 148. - 500 экз. - ISBN 5-94815-
007-0.В монографии рассматривается история становления системы совместного обучения мужчин и 
женщин в высшей школе России во второй половине XIX - начале ХХ веков. 
  294. Галински, Эллен.Я сам! Или Как мотивировать ребенка на успех / Эллен Галински ; 
[пер. с англ. А. Степановой]. - Москва : Эксмо, 2011. - 442, [2] с. : ил. - (Психология. Искусство быть 
родителем. Советуют профессионалы).4000 экз. - ISBN 978-5-699-44771-8. 
  295. Друкерман, Памела.Французские дети не плюются едой : секреты воспитания из 
Парижа / Памела Друкерман. - Москва : Синдбад, 2014. - 380, [1] c. ; 21 см. - (Мировые родители).Загл. 
и авт. ориг.: Bringing up bebe / Pamela Druckerman. - Кн. вложена в поясок. - 10000 экз. - ISBN 978-5-
905891-05-2. 
  296. Кроуфорд, Кэтрин.Французские дети не капризничают. Уникальный опыт парижского 
воспитания / Кэтрин Кроуфорд ; [пер. с англ.  Т. О. Новиковой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 315, [3] с. : 
портр. - (Психология. Бестселлер для родителей).10000 экз. - ISBN 978-5-699-67558-6. 
  297. Куценко, Наталия Александровна.Философия, филология, теология в 
образовательной системе Российской империи XIX века : [монография] / Н. А. Куценко ; Рос. акад. наук, 
Ин-т философии. - Москва : ИФРАН, 2013. - 144 с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-
9540-0254-6. 
  298. Ле Бийон, Карен.Французские дети едят всё : и ваши могут : [12+] / Карен Ле Бийон ; 
[пер. с англ. Ю. Змеевой]. - Москва : Синдбад, 2014. - 381, [2] с. : ил. - (Мировые родители).10000 экз. - 
ISBN 978-5-905891-09-0 (в пер.). 
  299. Музыка : 5 класс : система уроков по учебнику Т. И. Науменко, В. В. Алеева / gавт.-
сост.: О. П. Власенко. - Волгоград : Учитель, 2012. - 165 с. : нот., табл. ; 21 см. - (Новые стандарты: 
учимся работать) (Поурочное планирование. Средняя школа).Библиогр.: с. 163 (9 назв.). - 7500 экз. - 
ISBN 978-5-7057-3097-1.В пособии представлена система уроков по музыке в 5 классе, составленная в 
соответствии с основными положениями ФГОС основного общего образования и ориентированная на 
работу по учебнику Т. И. Науменко, В. В. Алеева, в основу которого положена концепция основного 



общего музыкального образования Д. Б. Кабалевского. В разработках уроков содержится 
теоретический материал, необходимый для успешного обучения музыкальной грамоте, воспитания 
художественного вкуса учащихся, формирования предметных умений, личностных качеств и 
универсальных учебных действий. Каждый урок дополнен ресурсным материалом (поэтические, 
литературно-художественные тексты, автобиографические сведения о композиторах, нотный репертуар 
по разучиванию, слушанию и анализу музыкальных произведений), позволяющим учителю творчески и 
вариативно моделировать учебную деятельность в конкретном классе и учитывать уровень 
подготовленности учащихся. Предназначено учителям музыки образовательных учреждений, 
педагогам дополнительного и постдипломного образования. 
  300. Музыка : 5-8 классы : необычные уроки : музыкальные расследования и путешествия, 
сценки-пьесы, концерты / авт.-сост. М. Ю. Лукашевич. - Волгоград : Учитель, 2014. - 195 с. ; 20 см. - (В 
соответствии с ФГОС) (Творческая мастерская учителя).Библиогр.: с. 192 - 193 (14 назв.). - 7500 экз. - 
ISBN 978-5-7057-3175-6.В пособии предложены необычные уроки: сценки-пьесы, погружения, 
путешествия, концерты, расследования, на которых педагог в комплексе решает образовательные, 
воспитательные и развивающие задачи. Описанные формы работы ориентированы на личностный 
подход в организации слушания, анализа и исполнения музыкальных произведений. Представленный 
материал позволит учителю открыть школьникам широкую музыкальную палитру, познать и проявить 
свои творческие возможности, сформировать художественно-эстетический вкус. Предназначено 
руководителям методических объединений, учителям музыки общеобразовательных школ, педагогам 
школ искусств и дополнительного образования; может быть полезно специалистам культурно-
просветительных учреждений, студентам педагогических учебных заведений. 
  301. Никольская, Ольга Сергеевна.Аутичный ребенок : пути помощи / О. С. Никольская, Е. 
Р. Баенская, М. М. Либлинг. - Изд. 8-е. - Москва : Теревинф, 2014. - 284, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Особый 
ребенок).Библиогр.: с. 283 - 284. - ISBN 978-5-4212-0186-1. 
  302. Сто лет под звездой милосердия : история становления среднего медицинского 
образования в Рязанской области / Ряз. медико-социальный колледж ; сост.: Н. И. Литвинова и др. ; 
ред. Т. В. Ефимова, С. Е. Нистратова. - Рязань : Рязоблтипография, 2010. - 202 с., [6] л. ил. : ил. - ISBN 
978-5-912255-066-9. 
            303. Теремов, Александр Валентинович.Знаково-символическая система в обучении 
биологии : учебное пособие для студентов бакалавриата направление подготовки "Педагогическое 
образование" профиль "Биология" / А. В. Теремов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, 
Федеральное гос. бюджетное образоват. учреждение высш. проф. образования "Моск. пед. гос. ун-т". - 
Москва : МПГУ : Прометей, 2013. - 124, [1] с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-7042-
2482-2. 
   

 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 

 
                      304. Белые игры под грифом "Секретно" : Советский Союз и Зимние олимпиады, 1956-
1988 / сост.: И. В. Казарина, М. Ю. Прозуменщиков  ; гл. ред. Н. Г. Томилина. - Москва : МФД, 2013. - 555 
с. ; 25 см. - (Россия. XX век. Документы).Имен. указ.: с. 531 - 538. - ISBN 978-5-89511-035-5. 
  305. Вирный, Александр Яковлевич (заслуженный тренер СССР и Украины).Немного о 
шашках, но по существу / Александр Вирный. - Москва : Russian chess house, 2013. - 320 с. : ил. - 
(Занимательные шашки).На 4 с. обл. авт.: Александр Яковлевич Вирный, засл. тренер СССР и 
Украины. - ISBN 978-5-94693-254-7.Заслуженный тренер СССР и Украины А. Я. Вирный вводит 
читателя в увлекательный мир русских шашек, раскрывает секреты ведения игры, подробно объясняя 
стратегически и тактически важные приемы. Приводятся поучительные примеры из творчества 
выдающихся мастеров. Многократный чемпион мира Исер Куперман назвал Александра Вирного 
лучшим в мире тренером по шашкам. Он подготовил чемпионов Европы и мира, ряд гроссмейстеров и 
мастеров. Для широкого круга читателей, а также тренеров. 
  306. Галедин, Владимир Игоревич.Лев Яшин / Владимир Галедин. - Москва : Молодая 
гвардия, 2014. - 298, [4] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 20 см. - (Жизнь замечательных людей : ЖЗЛ : 
серия биографий / основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1662 
(1462).Библиогр. в конце кн. и в тексте. - 16+. - 6000 экз. - ISBN 978-5-235-03669-7. 
  307. Гулиев, Сархан.Идея в шахматной партии / Сархан Гулиев ; [предисл. Анатолия 



Карпова]. - Москва : Russian CHESS House / Руский Шахматный Дом, 2012. - 288, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Шахматный университет-63).Библиогр.: с. 287 - 288. - Указ. партий и фрагментов: с. 282 - 286. - ISBN 
978-5-94693-252-3. 
  308. Ковачевич, Влатко (1942-).Лондонская система : универсальный дебютный репертуар 
шахматиста / В. Ковачевич, С. Джонсен  ; [пер. с англ. А. Дотдаева]. - Москва : Russian CHESS House / 
Русский шахматный дом, 2014. - 302 с. : ил. ; 23 см.Указ. поучительных партий: 297-298. - Указ. 
вариантов: 299-302. - ISBN 978-5-94693-280-6. 
  309. Ласкер, Эдуард (гроссмейстер; 1885-1981).Шахматные секреты. Чему я научился у 
мастеров / Эдуард Ласкер ; [пер. с англ. и ред. Андрея Елькова при участии гроссмейстера Игоря 
Зайцева]. - Москва : Андрей Ельков, 2014. - 253, [2] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Бестселлеры XX века).Указ. 
партий и фрагментов: с. 255. - ISBN 978-5-906254-08-5. 
  310. Лучшие партии современных гроссмейстеров / [сост. М. В. Глуховский]. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 464 с., [8] л. цв. ил., портр. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-699-64004-1 (в пер.). 
  311. Панченко, Александр (1960-).Теория и практика шахматных окончаний / Александр 
Панченко. - [3-е изд.]. - Москва : Russian CHESS House, 2013. - 399, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Шахматный 
университет-15). - ISBN 978-5-94693-290-5. 
  312. Раззаков, Федор Ибатович (1962-).Владислав Третьяк. Легенда № 20 : [16+] / Федор 
Раззаков. - Москва : Алгоритм, 2014. - 238, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Легенды нашего спорта).Библиогр.: с. 
237. - ISBN 978-5-4438-0628-0. 
  313. Роднина, Ирина Константиновна.Слеза чемпионки / Ирина Роднина. - Москва : 
Время, 2013. - 381, [1] с., [24] л.: портр. ; 21 см. - (Диалог).10000 экз. - ISBN 978-5-9691-1105-9. 
  314. Романовский, Петр Арсентьевич.Миттельшпиль. Комбинация и план в шахматах / 
Петр Романовский. - Москва : Russian CHESS House / Русский шахматный дом, 2013. - 501 с. : ил. ; 22 
см. - (Шахматный университет-78). - ISBN 978-5-94693-297-4. 
  315. Сельский туризм в России : общероссийский каталог . - Вологда : ФриКардеВологда, 
[2012]. - 206 с. : ил.10000 экз. 
  316. Соскин, Александр Максимович (1935-).Лев Яшин : легендарный вратарь / Александр 
Соскин. - Москва : Алгоритм, 2014. - 349, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Легенды нашего спорта).16+. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-4438-0705-8. 
  317. Тарасова, Татьяна Анатольевна (тренер; 1947 -).Красавица и чудовище / Татьяна 
Тарасова ; [лит. запись Мелика-Карамова В.Р.]. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 443, [1] с., [24] л. портр. 
; 21 см.7000 экз. - ISBN 978-5-17-049283-1 (АСТ). - ISBN 978-5-271-19121-3 (Астрель). - ISBN 978-985-16-
3933-1 (Харвест). 
  318. Фаччо, Леонардо.Месси : биография / Леонардо Фаччо ; [пер. с исп. Тамары 
Эйдельман]. - Москва : АСТ, 2014. - 223 с. : портр. ; 21 см.Авт. указ. на 4-й с. обл. - 12+. - ISBN 978-5-17-
082984-2. 
  319. Эстрин, Яков Борисович (1923-1987).Шахматные дебюты : полный курс / Я. Б. 
Эстрин, Н. М. Калиниченко. - Москва : Авером, 2013. - 704 с. : ил. ; 22 см.2000 экз. - ISBN 978-5-8183-
1855-4. 
  

 

СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ 
ДЕЛО. АРХИВНОЕ ДЕЛО 

 
                        320. Быков, Алексей Юрьевич (1973-).История зарубежной журналистики : учебник для 
бакалавров :  учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным 
направлениям и специальностям / А. Ю. Быков, Е. С. Георгиева, С. А. Михайлов ; под общ. ред. С. А. 
Михайлова. - Москва : Юрайт, 2014. - 366 с. ; 21 см. - (Бакалавр. Базовый курс).Фактическая дата 
выхода книги в свет - 2013. - Библиогр.: с. 365-366. - ISBN 978-5-9916-3199-0. 
  321. Журналисты России. XX-XXI : справочно-энциклопедическое издание / [гл. ред.: Н. Н. 
Михайлов]. - Москва : Журналист, 2013. - 998 с. ; 30 см. - ISBN 978-5-91318-015-5. 
  322. Мисонжников, Борис Яковлевич.Журналистика. Введение в профессию : учебное 
пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки ВПО 
030600 "Журналистика" и специальности 030601 "Журналистика" для ГОС-2 и направлению подготовки 
ВПО 031300 "Журналистика" для ФГОС / Б. Я. Мисонжников, А. Н. Тепляшина. - Москва [и др.] : Питер, 



2014. - 265 с. ; 21 см. - (Учебное пособие. Стандарт третьего поколения) (Для бакалавров и 
специалистов).На обл. в подзаг.: профессиональные аспекты, специализация, информационные 
ресурсы. - Библиогр.: с. 262-265. - 16+. - ISBN 978-5-496-00418-3. 
  323. Самарцев, Олег Робертович.Творческая деятельность журналиста : очерки теории и 
практики : учебное пособие для студентов высших учебных заведений / О. Р. Самарцев. - [3-е изд.]. - 
Москва : Фонд "Мир" : Академический Проект, 2014. - 523 с. : ил. ; 21 см.Библиогр. в конце ч. - ISBN 978-
5-8291-1606-4 (Академический Проект). - ISBN 978-5-919840-22-0 (Фонд "Мир"). 
  
 

 

БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 

  
                        324. Боброва, Елена Ивановна.Менеджмент качества библиотечного и информационного 
обслуживания в библиотеке вуза : учебно-методическое пособие / Е. И. Боброва. - Москва : Литера, 
2013. - 89 с. : ил., табл. - (Современная библиотека).Библиогр.: с. 60-65 (76 назв.). - 1000 экз. - ISBN 
978-5-91670-272. 
  325. Ванеев, Анатолий Николаевич (1925-).История библиотечного дела и 
библиотековедения : сборник статей / А. Н. Ванеев ; Рос. нац. б-ка. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2013. - 307, [1] с. ; 20 см.На 4-й с. обл. авт.: А.Н. Ванеев, засл. проф. 
СПбГУКИ, д. чл. Междунар. акад. информатизации при ООН. - Список тр. А. Н. Ванеева по истории 
библ. дела и библиотековедения: с. 293 - 301 (84 назв.). - Имен. указ.: с. 302 - 308. - 300 экз. - ISBN 978-
5-8192-0439-9. 
  326. Всероссийский библиотечный конгресс: XIX ежегодная конференция Российской 
библиотечной ассоциации "Библиотеки в Год культуры", 18-23 мая 2014 года : программа : XV Выставка 
издательской продукции, новых информационных технологий, товаров и услуг : каталог участников. - 
[Москва : б. и., 2014]. - 224 с. ; 20 см.В надзаг.: Рязань - библиотечная столица России 2014 года. - 
Имен. указ.: с. 184-194. - 150.00 экз. - ISBN . 
  327. Добрусина, Светлана Александровна.Консервация документов: наука и практика / С. 
А. Добрусина, Е. С. Чернина ; Рос. нац. б-ка. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 
2013. - 191 с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 183 - 190 и в конце ст. - ISBN 978-5-8192-0454-2. 
  328. Труды Международного библиографического конгресса (Санкт-Петербург, 21-23 
сентября 2010 г.). - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2012. - 21 см.В надзаг.: 
Рос. нац. б-ка.Ч. 1. - 496 с. : ил., табл. - ISBN 978-5-8192-0418-4. 
  329. Труды Международного библиографического конгресса (Санкт-Петербург, 21-23 
сентября 2010 г.). - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2012. - 21 см.В надзаг.: 
Рос. нац. б-ка.Ч. 2. - 424 с. : ил.Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-8192-0431-3. 
  330. Труды Международного библиографического конгресса (Санкт-Петербург, 21-23 
сентября 2010 г.). - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2012. - 21 см.В надзаг.: 
Рос. нац. б-ка.Ч. 3. - 488 с. : ил.Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-8192-0435-1. 
  

 

ЯЗЫКОЗНАНИЕ 

  
                        331. 500 китайских слов : самый простой самоучитель китайского языка / авт.-сост.: 
Воропаев Николай Николаевич, Ма Тяньюй. - Москва : АСТ : Lingua, 2013. - 219, [1] с. : табл. ; 17 
см.Библиогр. в конце кн. - Цв. закладка-тест, указ. на обл., отсутствует. - ISBN 978-5-17-077729-7 (С.: 
ВПЗм). - ISBN 978-5-17-076774-8 (С.: ВПЗ). 
  332. Антрушина, Галина Борисовна.Лексикология английского языка = English lexicology : 
учебник для бакалавров : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
педагогическим специальностям : [базовый курс] / Г. Б. Антрушина, О. В. Афанасьева, Н. Н. Морозова ; 
Моск. пед. гос. ун-т. - 8-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 286, [1] с. ; 21 см. - 
(Министерство образования и науки РФ рекомендует) (Учебник) (Бакалавр).На обороте тит.л. авт.: Г. Б. 
Антрушина, к.филол.н., доц., О. В. Афанасьева, проф., д.филол.н., Н. Н. Морозова, к.филол.н., проф. - 
На обл.: 8-е изд. - В макете загл. 3-й сер.: Серия: Бакалавр. Базовый курс. - Библиогр.: с. 283-287. - 



1000 экз. - ISBN 978-5-9916-2503-6. 
  333. Благовещенская, Татьяна Александровна.Бабочка Алина и ее картина : Aline-Butterfly 
and her picture :  [книга на английском языке : 0+] / авт. Т. А. Благовещенская. - Москва : Айрис-пресс, 
2014. - 16 с. : цв. ил. ; 16х21 см. - ISBN 978-5-8112-5191-9. 
  334. Большая развивающая книга малыша с героями Disney : учим английский , 
развиваем внимание, память, моторику, руки, учимся считать : ABC, figures, colours, forms, write and 
colour : [для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста] : пособие / ред.: Л. И. 
Колесова]. - Москва : Астрель, 2010. - 159 с. : цв. ил. ; 27 см. - (Magic English).5000 экз. - ISBN 978-5-271-
30911-3. 
  335. Булыко, Александр Николаевич.Орфографический словарь с правилами русского 
языка : 80 тысяч слов / А. Н. Булыко, Е. И. Артемьева. - Изд. 7-е, испр. и доп. - Москва : Мартин, 2013. - 
583, [1] с. : ил., табл. ; 24 см.Предм. указ.: с. 581. - Библиогр.: с. 582. - ISBN 978-5-8475-0761-5. 
  336. Вейхман, Григорий Абрамович.Разговорный английский от Англии до Новой 
Зеландии. США, Шотландия, Уэльс, Ирландия : [говорить и чувствовать свободно!] / Г. А. Вейхман. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 477, [1] с. : цв. ил. ; 24 см. + 1 электрон. оптич. диск (CD-ROM). - (Иностранный 
язык: шаг за шагом) (English).В конце текста авт.: Г. А. Вейхман проф., д.филол.н. - Библиогр.: с. 474-
477. - Др. работы авт. в тексте послесл. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-58180-1. 
  337. Вейхман, Григорий Абрамович.Разговорный английский от Англии до Новой 
Зеландии. Английские нравы и обычаи : [общайтесь свободно!] / Г. А. Вейхман. - Москва : Эксмо, 2013. - 
319 с. : ил., табл. ; 24 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Иностранный язык: шаг за шагом) 
(English).Библиогр.: с. 318-319. - ISBN 978-5-699-58179-5. 
  338. Волшебная лампа Аладдина = The story of Aladdin and the wonderful lamp : [словарь,  
комментарий, упражнения] / адаптация текста, упражнения, комментарии и словарь С. А. Матвеева. - 
Москва : АСТ : Lingua, 2013. - 62 [1] с. : ил. - (Легко читаем по-английски. 1 уровень). Загл. также на англ. 
яз.: The story of Aladdin and the wonderful lamp. - ISBN 978-5-17-079204-7. 
  339. Волшебный горшок каши = The magic porridge pot / адапт. текста, предисл., 
упражнения и слов. Н. А. Наумовой. - Москва : Айрис-пресс, 2013. - 16 с. : ил. ; 16х22 см. - (Читаем 
вместе. English).На англ. яз. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8112-5014-1. 
  340. Гвишиани, Наталья Борисовна.Современный английский язык : лексикология : 
учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 031000 и 
специальности 031001 - Филология, по специальности 033200 (050303) - Иностранный язык : 
[углубленный курс] / Н. Б. Гвишиани. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 273 с. : ил., 
табл. ; 22 см. - (Учебно-методическое объединение рекомендует) (Учебник) (Бакалавр).На тит. л. загл. 
также на англ. яз.: Modern English studies: lexicology. - На 4-й с. обл. авт.: Гвишиани Н. Б. - д.филол.н., 
проф. - На обл.: 3-е изд. - В макете загл. 3-й сер.: Серия: Бакалавр. Углубленный курс. - Библиогр.: с. 
264-273. - Др. работы авт. на 4-й с. обл. - Указ.: с. 256-263. - 500 экз. - ISBN 978-5-9916-2497-8. 
  341. Голубова, Анна Исааковна.Китайский язык : переписка / А. И. Голубова. - Москва : 
Живой язык, 2013. - 224 с. ; 21 см.На обл. авт. не указан. - 12+. - ISBN 978-5-8033-0966-6. 
  342. Гонсалес, Роза Альфонсовна.Испанский язык за 3 часа в полете : [скоростное 
изучение иностранного языка] / Р. Гонсалес, Р. Алимова. - Москва : АСТ : Lingua, 2014. - 191 с. ; 17 см. - 
(Иностранный для путешествий).На пер. авт. не указаны. - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-081745-0. 
  343. Евсеев, Михаил Юрьевич.Современный этимологический словарь русского языка : 
история заимствованных слов : около 1000 слов, пришедших в русский язык со всего света / М. Ю. 
Евсеев. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2009. - 381, [1] с. ; 21 см. - (Современный 
словарь).Загл. обл. и корешка: Современный словарь русского языка: этимологический. - Библиогр.: с. 
378-381. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-042561-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-24176-5 (Астрель). - ISBN 978-5-
226-01421-5 (ВКТ). 
  344. Жемерова, Анна Георгиевна.Олимпийский разговорник для волонтеров на 
английском, немецком и французском : [понимание, уровень, олимпиада] / А. Г. Жемерова. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 351 с. : ил., табл. ; 18 см. - (Мультилингва).На обл. авт. не указан. - На обл. также: 
Понимание быстрее, уровень выше, олимпиада сильнее. - ISBN 978-5-699-67336-0. 
  345. Зиновьева, Лариса Александровна.Happy holidays и другие рассказы для чтения и 
обсуждения : [для учащихся младших классов общеобразовательных школ 2-3 года обучения / 
Зиновьева Лариса Александровна, Омеляненко Виктория Ивановна]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013 
[т.е. 2012]. - 47, [1] c. : ил. ; 26 см. - (Cool reading + speaking. Beginner level) (Reading, writing, speaking) 
(Stories for reading and discussing).Авт. указаны на обороте тит. л. - Кн. фактически изд. в 2012 г. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-222-20325-5. 



  346. Зиновьева, Лариса Александровна.Super traveling и другие рассказы для чтения и 
обсуждения : Stories for reading and discussing : [для учащихся младших классов общеобразовательных 
школ (третьего-четвертого года обучения) / Зиновьева Лариса Александровна, Омеляненко Виктория 
Ивановна, Погожих Галина Николаевна]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013 [т.е. 2012]. - 47, [1] с. : ил. ; 26 
см. - (Cool reading + speaking. Pre-Intermediate level) (Reading, writing, speaking) (Cool reading. Pre-
Intermediate level).Авт. указаны на обороте тит.л. - Кн. фактически изд. в 2012 г. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
222-20323-1. 
  347. Зиновьева, Лариса Александровна.The world of sport и другие рассказы для чтения и 
обсуждения : [для учащихся младших классов общеобразовательных школ (четвертого - пятого года 
обучения) / Зиновьева Лариса Александровна, Омеляненко Виктория Ивановна, Погожих Галина 
Николаевна]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013 [т.е. 2012]. - 47, [1] с. : ил. ; 26 см. - (Cool reading + 
speaking. Intermediate level) (Stories for reading and discussing) (Reading, writing, speaking) (Cool reading. 
Intermediate level).Авт. указаны на обороте тит.л. - Кн. фактически изд. в 2012 г. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
222-20326-2. 
  348. Ибрагимов, Ибрагим Джавпарович.Арабский язык : 150 диалогов : [учебное пособие] / 
И. Д. Ибрагимов. - Санкт-Петербург : КАРО, 2014. - 203, [1] с. ; 21 см. - (Говорим по-арабски).2000 экз. - 
ISBN 978-5-9925-0899-4. 
  349. Кандалфт, Хекмат.Полный самоучитель арабского языка / Х. Кандалфт, О. Ковалева. 
- Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 201, [1] с. : табл. ; 21 см. + 1 элетрон. опт. диск (CD-ROM). - (Окно в 
Азию).Фактическая дата выхода в свет - 2013. - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-21549-4. 
  350. Караванова, Наталья Борисовна.Английский для русских в правилах и упражнениях : 
[0+] / Н. Б. Караванова. - Москва : Эксмо, 2014. - 350 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Английский для русских). - 
ISBN 978-5-699-68794-7. 
  351. Карлова, Евгения.English games. Игры для изучения английского языка для 
дошкольников : [для детей 5-7 лет] : [0+] / Евгения Карлова. - СПб. : Питер, 2014. - [15 с.] : цв. ил. - (Вы и 
ваш ребенок).В вып. дан.: Игры для изучения английского языка для детей. - Описание сост. по обл. - 
ISBN 978-5-496-00496-1. 
  352. Карпенко, Елена Владимировна.Английский без проблем для продолжающих / Е. В. 
Карпенко ; ил. Е. Пуляевой. - Москва : Эксмо, 2013. - 608 с. : ил. ; 16 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-
ROM). - (Иностранный за чашкой кофе. A Cup of English).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-62533-8. 
  353. Коллин, Дж.Англо-русский, русско-английский словарь с общей фонетической 
транскрипцией : 155 тысяч слов / Дж. Коллин, У. Фромм. - Москва : Стандарт, 2014. - 926 [1] с. - ISBN 
978-5-91336-167-7. 
  354. Коляда, Наталья Александровна.Самоучитель немецкого языка / Н. А. Коляда. - Изд. 
8-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014, [т. е. 2013]. - 383 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Deutschland) (Серия "Окно 
в Европу").На обл. авт. не указан. - Кн. фактически изд. в 2013 г. - Библиогр.: с. 379. - 2500 экз. - ISBN 
978-5-222-22488-5 (в пер.). 
  355. Корсакова, Е. В.Азбука катакана. Японский язык : учебно-методическое пособие / Е. 
В. Корсакова. - СПб. : Антология, 2013. - 28, [6] с.Текст на рус. и яп. яз. - ISBN 978-5-94962-227-8. 
  356. Красникова, Инна Валерьевна.Вся базовая немецкая лексика : справочник в виде 
карт памяти :  [12+] / И. В. Красникова. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 207, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Справочники 
по иностранным языкам).На обл. авт. не указан. - ISBN 978-5-699-70428-6. 
  357. Краткий русско-испанский визуальный словарь. - Москва : Рипол Классик, 2011. - 346 
с. : ил. ; 17 см.Загл. обл.: Краткий визуальный словарь русско-испанский. - Указ. на рус. и исп. яз.: с. 
313-346. - 3000 экз. - ISBN 978-5-386-03220-3 (РИПОЛ классик).Краткий русско-испанский визуальный 
словарь является самым малым в линейке визуальных словарей. Теперь вся основная лексика 
повседневной жизни в формате, который удобно взять с собой куда угодно. Этот универсальный 
словарь станет идеальным спутником для школьников, студентов и путешественников, изучающих 
язык. 
  358. Купина, Наталия Александровна.Креативная стилистика : учебное пособие / Н. А. 
Купина. - Москва : Флинта : Наука, 2014. - 180, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. - 
ISBN 978-5-9765-1783-7 (Флинта). - ISBN 978-5-02-038578-8 (Наука). 
  359. Матвеев, Сергей Александрович (филолог).500 самых важных слов армянского языка 
: реальный самоучитель : [для начинающих, которые не владеют армянским языком] / С. А. Матвеев ; 
[под общ. ред. А. Ф. Гиваргизян]. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 30, [1] с. ; 17 см. - (Реальный 
самоучитель) (Просто и ясно).На обл. авт. не указан. - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-42072-6 (Астрель). 
  360. Матвеев, Сергей Александрович.Быстрый французский : самоучитель для тех, кто не 



знает ничего / С. Матвеев. - Москва : Lingua : АСТ, 2014. - 349, [2] с. : табл. - (Быстрый французский).На 
обл. также: Доступно каждому!. - На обл. также: Для начинающих, многократно начинавших и 
отчаявшихся. 
  361. Матвеев, Сергей Александрович (филолог).Самоучитель для тех, кто не знает ничего 
[Текст] : [12+] / С. Матвеев. - Москва : АСТ : Lingua, 2014. - 350, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Быстрый 
итальянский : БИ).На обл.: Доступно каждому!. - На обл.: Для начинающих, многократно начинавших и 
отчаявшихся. - Текст на рус., итал. яз. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-085671-8.В данном самоучителе 
представлена революционная методика обучения иностранному языку. Автор доступно объясняет 
правила и особенности итальянского языка. Использован особый способ подачи материала, который 
учитывает психологические особенности освоения иностранного языка и активизирует различные виды 
памяти. Огромное количество упражнений, представленных в книге, поможет лучше закрепить 
освоенный материал, а подробный разбор примеров непременно поможет выучить итальянский язык 
быстро и легко.    . 
  362. Матвеев, Сергей Александрович.Учебник по санскриту : [для лиц старше 16 лет] / 
Сергей Матвеев. - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва : Амрита-Русь, 2014. - 540, [1] с. : ил., табл. ; 21 
см.Фактическая дата выхода в свет : 2013. - Библиогр.: с. 538-539. - ISBN 978-5-00053-051-1. 
  363. Настольная книга начинающего китаиста : [справочник / сост.: Т. И. Прокофьева]. - 
Москва : АСТ : Восток-Запад ; Владимир : ВКТ, 2010. - 158 с. : табл. ; 20 см.Текст на рус. и кит. яз. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-17-045676-5 (АСТ). - ISBN 978-5-478-00616-7 (Восток-Запад). - ISBN 978-5-226-02442-9 
(ВКТ). 
  364. Немецкий разговорник. - Москва : АСТ : Lingua, 2013. - 256 с. : ил. - (Давай 
путешествовать вместе).На обл. также: Deutsch. - ISBN 978-5-17-078053-2. 
  365. Пасхалов, Анатолий Павлович.Удивительная этимология / А. П. Пасхалов. - Москва : 
ЭНАС-Книга, 2013. - 170, [2] с. : ил., карт. ; 22 см. - (О чем умолчали учебники).Библиогр. в конце кн. (8 
назв.). - Указ. собств. имен: с. 149-163. - Указ. нариц. имен: с. 164-169. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91921-
206-5. 
  366. Полный церковно-славянский словарь : (со внесением в него важнейших древне-
русских слов и выражений) / сост. протоиерей Григорий Дьяченко. - [Репр. воспроизведение изд. 1900 
г.]. - Москва : Бертельсманн Медиа, 2013. - 1120 с. ; 27 см. - ISBN 978-5-88353-562-7. 
  367. Пучкова, Юлия Яковлевна.Забавные истории котёнка Рэдди = Reddy's funny stories : 
[6+] / Юлия Пучкова. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 86, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб) 
(Домашнее чтение. Beginner). - ISBN 978-5-8112-5326-5. 
  368. Русско-немецкий разговорник / [сост. Е. И. Лазарева]. - Москва : АСТ : Lingua, 2014. - 
223 с. : ил., табл. ; 15 см.Текст нем., рус. - ISBN 978-5-17-083970-4. 
  369. Русско-таджикский и таджикско-русский разговорник : [12+] / сост.: З. Тохириен. - 
Санкт-Петербург : КАРО, 2013. - 190, [1] с. ; 10x13 см.Загл. обл.: Русско-таджикский таджикско-русский 
разговорник. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9925-0817-8. 
  370. Русско-татарский разговорник / сост.: Л. Г. Латфуллина. - Санкт-Петербург : КАРО, 
2013. - 286, [1] с. ; 10х13 см.12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9925-0846-8. 
  371. Лян Цуйчжень.Синонимы и синонимичные словосочетания в современном китайском 
языке : методика использования  : учебное пособие [для студентов вузов, обучающихся по 
направлению 050300 Филологическое образование] / Лян Цуйчжень. - Санкт-Петербург : Антология, 
2013. - 126, [1] с. ; 22 см. - ISBN 978-5-94962-231-5. 
  372. Стивенсон, Роберт Льюис (1850-1894).Остров Сокровищ = Treasure island : [словарь,  
комментарии, упражнения] / Роберт Луис Стивенсон  ; адапт. текста, упражнения, коммент. и словарь С. 
А. Матвеева. - Москва : АСТ : Lingua, печ. 2013. - 126, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. - (Легко читаем по-
английски. 2 уровень).Загл. и авт. также на англ. яз.: Treasure island / Robert Louis Stevenson. - ISBN 978-
5-17-080293-7. 
  373. Стойкий оловянный солдатик = The steadfast tin soldier : [книга для чтения на 
английском языке / адапт. текста, задания и словарь Натальи Андреевны Виноградовой ; худ. Л. В. 
Двинина]. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Сова, 2012. - 16 с. : цв. ил. ; 16Х21 см. - (English : шаг 
за шагом = English : step by step).3000 экз. - ISBN 978-5-271-45312-0. 
  374. Татищева, Елена Сергеевна.Ключи с вариантами к двухтомнику "Учебник 
английского языка" авторов: Н. А. Бонк, Г. А. Котий, Н. А. Лукьянова, Л. Г. Памухина : в новой редакции / 
Е. С. Татищева. - Москва : ГИС, 2014. - 428, [1] с. : табл. ; 20 см. - ISBN 978-5-8330-0320-6. 
  375. Твен, Марк (1835-1910).Приключения Тома Сойера = The Adventures of Tom Sawyer / 
Марк Твен : [учебное пособие]  ; [адаптация и пер. текста, сост. словаря, упражнений, коммент. Е. В. 



Карпенко]. - Москва : Эксмо, 2014. - 287 с. : ил. ; 21 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Билингва : 
cлушаем, читаем, понимаем).Фактическая дата выхода в свет : 2013. - Данные тит. л. частично парал. 
англ. - Текст парал. на англ. и рус. яз. - 6+. - ISBN 978-5-699-66412-2. 
  376. Трофименко, Татьяна Георгиевна.505 самых нужных английских фраз : наглядный 
самоучитель / Татьяна Трофименко. - Санкт-Петербург : Питер, 2013. - 238 с. : табл. ; 21 см.4000 экз. - 
ISBN 978-5-496-00024-6. 
  377. Уайльд, Оскар, (1854-1900).Кентервильское привидение = The Canterville ghost : 
[словарь,  комментарии, упражнения] / Оскар Уайльд  ; адаптация текста, коммент., упражнения и слов. 
Д. Л. Абрагина. - Москва : АСТ : Lingua, 2014. - 125, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Легко читаем по-английски. 3 
уровень).На обл. в подзаг.: слов., коммент., упражнения. - Загл. и авт. также на англ. яз.: The Canterville 
ghost / Oscar Wilde. - ISBN 978-5-17-082430-4. 
  378. Уайльд, Оскар (1854-1900).Портрет Дориана Грея = The picture of Dorian Gray : 
[словарь, комментарии] / Оскар Уайльд  ; подгот. текста, коммент. и слов. С. А. Матвеева. - Москва : 
АСТ : Lingua, 2014. - 157, [1] с. ; 20 см. - (Легко читаем по-английски. 4 уровень).Загл. и авт. на англ. яз.: 
The picture of Dorian Gray / Oscar Wilde . - ISBN 978-5-17-082116-7. 
  379. Уэллс, Герберт Джордж (1866-1946).Человек - невидимка = The Invisible man : [для 
продолжающих изучать английский язык (уровень 3 - Intermediate)] / Герберг Уэллс ; адапт. текста, 
коммент., упражнения и словарь Е. В. Глушенковой. - Москва ; Lingua : АСТ, 2014. - 125, [2] с. ; 20 см. - 
(Легко читаем по-английски. 3 уровень).Загл. и авт. ориг.: The Invisible man / Herbert Wells. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-080437-5. 
  380. Филипченко, Михаил Петрович (1961-).Скороговорки на английском языке для 
начальной школы = English tongue-twisters : [0+] / М. П. Филипченко. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 
75, [1] с. : ил., табл. ; 24 см. - (Наша началочка).На обл. авт. не указан. - Данные тит. с. частично парал. 
англ. - ISBN 978-5-222-22980-4. 
  381. Французский язык для чайников / Доди-Кэтрин Шмидт, Мишель М. Уильямс, Доминик 
Венцель, Зое Эротопулос ; [пер. с англ. и ред. А. В. Слепцова]. - [2-е изд.]. - Москва [и др.] : Диалектика, 
2013, [т.е. 2012]. - 342 с. : ил. ; 24 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Ведь это так просто!) (Berlitz : 
международный лидер в обучении иностранным языкам).Загл. и авт. ориг.: French for dummies / Dodi-
Katrin Schmidt, Michelle M. Williams, Dominique Menzel, Zoe Erotopoulos. - Кн. фактически изд. в 2012 г. - 
Предм. указ.: с. 339-342. - 1500 экз. - ISBN 978-5-8459-1806-2. 
  382. Хохлова, Екатерина Николаевна.Шведский язык : самоучитель для начинающих / Е. 
Н. Хохлова, П.-Г. Бьерен. - Москва : АСТ-ПРЕСС, 2011. - 269 с., [8] л. цв. ил., цв. фотоил., карта, портр. : 
ил., табл. ; 26 см. + 1 компакт-диск (CD-ROM). - (Язык без границ. Svenska).Швед.-рус. слов.: с. 238-252. 
- Рус.-швед. слов.: с. 253-266. - 3000 экз. - ISBN 978-5-462-01106-1. 
  383. Цветкова, Татьяна Константиновна (канд. психол. наук).Путеводитель по грамматике 
английского языка : учебное пособие / Т. К. Цветкова. - Москва : Проспект, 2014. - 163, [1] с. : табл. ; 21 
см.1000 экз. - ISBN 978-5-392-12485-5. 
  384. Черниховская, Наталья Олеговна.Готовые диалоги на английском для туризма и 
жизни за границей : [английский реальных жизненных ситуаций] / Наталья Черниховская ; под ред. 
Стивена Окснера. - Москва : Эксмо, 2014. - 476 с. : ил., табл. ; 20 см. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - 
(Real English : учи легко и быстро!).5000 экз. - ISBN 978-5-699-67937-9. 
  385. Чуковский, Корней Иванович (1882-1969).Живой как жизнь : о русском языке / Корней 
Чуковский. - Москва : Время, 2014. - 252, [2] с., [1] л. портр. ; 22 см. - (Собрание).Библиогр. в подстроч. 
примеч. и в тексте коммент. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9691-1203-2. 
  386. Шалаева, Галина Петровна (1952-).Английский язык : [6+] / Галина Шалаева ; [пер. 
стихов Р. Алдониной]. - Москва : АСТ : Слово, 2013. - 287 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Первый учебник вашего 
малыша). - ISBN 978-5-17-060001-4 (АСТ). - ISBN 978-5-8123-0530-7 (СЛОВО). 
  387. Шевелева, Екатерина Борисовна.Который час? = What's the time? : английский детям 
легко и доступно / Е. Шевелева. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 45, [1] с. : цв. ил. ; 29 см. - (Без 
репетитора). - ISBN 978-5-222-20129-9. 
  

 

ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 

 
                        388. Аверин, Борис Валентинович.От Толстого до Набокова : из истории русской 
литературы / Борис Аверин. - Санкт-Петербург : Изд. дом Н. И. Новикова [и др.], 2014. - 390, [1] с. ; 22 



см.Библиогр. в примеч. в конце ст. - Указ. имен в конце кн. - ISBN 978-5-87991-115-2. - ISBN 978-5-
901495-16-2. 
  389. Александр Солженицын: Из-под глыб : рукописи, документы, фотографии  : [каталог 
выставки] / [авт.-сост.: Н. Солженицына, Г. Тюрина] ; Гос. музей изобр. искусств им. А. С. Пушкина, 
Архив А. И. Солженицына. - Москва : Русский путь, 2013. - 369 с. : портр., факс., фот.К 95-летию со дня 
рождения. - 1000 экз. - ISBN 978-5-85887-431-7 (в пер.). 
  390. Барков, Альфред Николаевич.Прогулки с Евгением Онегиным / Альфред Барков. - 
Москва : Алгоритм, 2014. - 414, [1] с. ; 21 см. - (Жизнь Пушкина).1500 экз. - ISBN 978-5-4438-0777-5 (в 
пер.). 
  391. Басинский, Павел Валерьевич (1961-).Скрипач не нужен : [роман с критикой : 
собрание литературных портретов] / Павел Басинский. - Москва : АСТ, 2014. - 510, [1] с. ; 21 см.Др. кн. 
авт. на 4-й с. обл. - 16+.Содерж. разд.: Классики ; ...И современники ; Эссе ; Игра слов ; Московский 
пленник: повесть. - 8000 экз. - ISBN 978-5-17-085924-5. 
  392. Бердинских, Виктор Аркадьевич.История русской поэзии : модернизм и авангард / 
Виктор Бердинских. - Москва : Ломоносовъ, 2013. - 476, [1] с. ; 22 см.Библиогр. в примеч. - ISBN 978-5-
91678-174-8. 
  393. Богданова, Наталья Федотовна (журналист, литератор).Из чистого истока : сборник 
эссе / Наталья Богданова ; [ред., вступ. ст.: И. К. Красногорская]. - Рязань : Издатель Ситников, 2013. - 
127 с. ; 20 см.Экз. № 1525836 деф.: повторяются с. 1-6.Содерж.: "Одна моя отрада" ; Его мадонна ; 
"Моя душа сроднилась уж с тобою" ; "Золотая арфа" Полонского ; Светлые отблески тёмных аллей ; Из 
чистого истока ; "В зеленях твоих стозвонных" ; "Стою я на Тверском бульваре" ; Когда цветёт море ; 
Волшебство заповедного края ; Звёзды слов. - 300 экз. - ISBN 978-5-902420-62-0.В сборник вошли эссе, 
посвящённые русским писателям : А. С. Пушкину, Я. П. Полонскому, Б. К. Зайцеву, С. А. Есенину и К. Г. 
Паустовскому. Их произведения составили особую ветвь русской литературы, оттого что возникла она 
"из чистого истока на просторах срединной России, неповторимая по силе чувств, лиричности и 
человечности, по великолепию языка, по эмоциональному воздействию на читателя". В эссе 
открываются новые страницы жизни и творчества этих великих писателей  . 
  394. Викторова, Кира Павловна.Пушкин и императрица. Тайная любовь / Кира Викторова. 
- Москва : Алгоритм, 2014. - 237 , [2] с., [8] л. ил., портр., факс. : ил. ; 21 см см. - ISBN 978-5-4438-0669-3. 
  395. Волков, Александр Владимирович.Страшные немецкие сказки / Александр Волков. - 
Москва : Вече, 2014. - 382, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Мир неведомого).Библиогр.: с. 345-350 и в примеч. - 16+. 
- ISBN 978-5-4444-1459-0. 
  396. Гаврилов-Чайка, Андрей Николаевич.Мой Гумилев / А. Гаврилов-Чайка. - Шацк : [б. 
и.], 2011 (ООО "Шацкая тип."). - 31 с. : ил.1000 экз. 
  397. Гранцева, Наталья Анатольевна.Сказанья русского Гомера / Наталья Гранцева. - 
Санкт-Петербург : Журнал "Нева", 2012. - 223 с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч.В прил.: 
Россиада: фрагменты / М. М. Херасков. - 1000 экз. - ISBN 978-5-87516-272-5. 
  398. Джерманович, Тамара.Достоевский между Россией и Западом : [16+] / Тамара 
Джерманович  ; [пер. с исп. И. Зориной-Карякиной]. - Москва : Центр кн. Рудомино, 2013. - 350, [1] с. ; 21 
см.Библиогр.: с. 337-249. - ISBN 978-5-905626-74-6. 
  399. Диктаторы пишут : литературное творчество авторитарных правителей XX века : 
[сборник статей] / под ред. Альбрехта Кошорке и Константина Каминского ; [пер. А. Анастасьева и др.]. - 
Москва : Культурная революция, 2014. - 352 с. : ил. ; 20 см. - (Культурная революция).Загл. ориг.: 
Despoten dichten: Sprachkunst und Gewalt. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
902764-31-1. 
  400. Дункан, Айседора (1878-1927).Мой муж Сергей Есенин : [пер. с англ.] / Айседора 
Дункан. - Москва : АСТ, 2014. - 473, [2] с. ; 22 см. - (Великие биографии).Библиогр. в конце книги. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-17-082976-7. 
  401. Зусева-Озкан, Вероника Борисовна.Историческая поэтика метаромана / В. Б. Зусева-
Озкан. - Москва : Intrada, 2014. - 487, с. - ISBN 978-5-8125-1977-3. 
  402. Костин, Александр Георгиевич.Слово о полку Игореве - подделка тысячелетия : [16+] 
/ Александр Костин. - Москва : Алгоритм, 2014. - 429, [2] с. ; 21 см.Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-
4438-0760-7. 
  403. Крылов, Владимир Иванович.Литературное пространство Солженицына / Владимир 
Крылов . - Рязань : Литера М, 2013 . - 644 с. : ил., портр. ; 20 см.Библиогр.: с. 638-641 и в конце гл. - Экз. 
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Медиа-Групп, 2013. - 187 с. : ил. ; 20 см.3000 экз. - ISBN 978-5-91982-162-5. 
  441. Барнс, Джулиан (1946-).Уровни жизни : [роман] / Джулиан Барнс ; [пер. с англ. Е. С. 
Петровой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 186, [1] с. ; 17 см. - (Интеллектуальный бестселлер).Загл. и авт. 
ориг.: Levels of life / Julian Barnes. - [16+]. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-68932-3 (В пер.). 
  442. Берджесс, Энтони (1917-1993).Влюбленный Шекспир : [роман : 16+] / Энтони 
Бёрджесс ; [пер. с англ. А. Комаринец]. - Москва : АСТ, 2013 (макет 2014). - 317 с. ; 21 см. - (Англия. 



Классика. XX век).Загл. и авт. ориг.: Nothing like the sun / Anthony Burgess. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
073699-7. 
  443. Блок, Александр Александрович (1880-1921).Стихи о Прекрасной Даме : 
[стихотворения, поэмы] / Александр Блок ; [ил. М. Добужинского]. - Москва : Комсомольская правда ; 
Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 237, [1] с. : ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 16).Содерж. разд.: Ante 
lucem ; Стихи о прекрасной даме ; Распутья ; Разные стихотворения ; Город ; Снежная маска ; Фаина ; 
Страшный мир ; Возмездие ; Ямбы ; Разные стихотворения ; Арфы и скрипки ; Кармен ; Соловьиный 
сад ; Родина ; О чем поет ветер ; поэмы : Двенадцать ; Скифы. - 24000 экз. - ISBN 978-5-87107-290-5 (в 
пер.). 
  444. Бодлер, Шарль (1821-1867).Мое обнаженное сердце : [статьи, эссе : 16+] / Шарль 
Бодлер ; [сост. и пер. с фр. Леонида Ефимова]. - Санкт-Петербург : Лимбус Пресс : Изд-во К. Тублина, 
2013 (макет 2014). - 518, [1] с. ; 18 см. - (Инстанция вкуса).На обл.: впервые на русском. - Загл. и авт. 
ориг.: Mon coeurmis a nu / Charles Baudelaire .Содерж.: Мое обнаженное сердце ; Письмо Рихарду 
Вагнеру ; Рихард Вагнер и "Тангейзер" в Париже ; Советы молодым литераторам ; Размышления о 
некоторых моих современниках ; Письмо в "Фигаро" ; "Отверженные" Виктора Гюго ; Как платить долги, 
если вы гениальны ; Послесловие переводчика ; Эдгар По. Его жизнь и творчество и др. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-8370-0643-2. 
  445. Бодлер, Шарль (1821-1867).Цветы Зла : [стихотворения] / Шарль Бодлер ; [пер. с фр. 
В. Г. Шершеневич]. - Москва : Комсомольская правда ; СПб. : Амфора, 2012. - 238, [1] с. ; 19 см. - 
(Великие поэты ; 29).13890 экз. - ISBN 978-5-87107-303-2. 
  446. Бойн, Джон (1971-).Здесь обитают призраки : [роман] / Джон Бойн ; [пер. с англ. А. 
Грызуновой]. - Москва : Phantom press, 2014. - 318, [1] с. ; 20 см.Загл. и авт. ориг.: This house is haunted / 
John Boyne. - 3500 экз. - ISBN 978-5-86471-664-9. 
  447. Борисова, Ариадна.Змеев столб : роман : [16+] / Ариадна Борисова. - Москва : Эксмо, 
2014. - 382, [1] с. ; 21 см.12000 экз. - ISBN 978-5-699-74771-9. 
  448. Боуэн, Джеймс (1979-).Мир глазами кота Боба : [новые приключения человека и его 
рыжего друга : 12+] / Джеймс Боуэн ; [пер. с англ. Е. И. Колябиной]. - Москва : РИПОЛ классик, 2014. - 
349, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The world according to Bob / James Bowen. - Продолж. 
бестселлера "Уличный кот по имени Боб". - 5000 экз. - ISBN 978-5-386-06988-9. 
  449. Бочарова (Подзорова), Татьяна Анатольевна.Дождь в ладонях [Текст] : 
стихотворения, поэма / Татьяна Бочарова (Подзорова). - Рязань : Литера-М, 2013 (т. е. 2014). - 143 с. : 
ил. ; 21 см.Кн. фактически издана в 2014 г.Содерж.: разд.: Нить судьбы ; Не вся изведана печаль ; 
Угадать тебя позволь ; Заколдованный край ; Холодными ветрами ; И прошлой жизни голоса ; Совдепия 
: поэма . - 300 экз. - ISBN 978-5-906008-15-2."Дождь в ладонях" - пятая книга одарённого поэта. 
Страницы сборника наполнены искренним, светоносным чувством любви. 
  450. Брэдбери, Рэй (1920-2012).Вино из одуванчиков / Рэй Брэдбери : [16+] ; [пер. с англ. 
Э. Кабалевской]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 383 с. : ил. ; 17 см. - 
(Интеллектуальный бестселлер) (Читает весь мир).10000 экз. - ISBN 978-5-699-66789-5. 
  451. Брэдбери, Рэй (1920-2012).Летнее утро, летняя ночь : [рассказы] / Рэй Брэдбери ; 
[пер. с англ. Елены Петровой]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 205, [2] с. ; 18 см. - 
(Pocket book / сост. Александр Жикаренцев).Содерж.: Лето кончилось; Большой пожар; Все лето в одну 
ночь; Мисс Бидвелл; Хлеб из прежних времен; Крик из-под земли; Всякое бывает; В июне, в темный час 
ночной; Летняя прогулка; Осенний день [и др.]. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-45564-5. 
  452. Брэдбери, Рэй (1920-).Лето, прощай : [роман : [16+] / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. Е. 
Петровой]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2014. - 187, [1] с. ; 18 см.5000 экз. - ISBN 978-5-
699-37471-7. 
  453. Брэдбери, Рэй (1920-2012).Марсианские хроники : рассказы / Брэдбери Р. ; пер. с 
англ. Л. Жданова, Т. Шинкарь. - Москва : Эксмо, 2014. - 368 с. ; 17 см. - (Интеллектуальный бестселлер). 
- ISBN 978-5-699-31884-1. 
  454. Булгаков, Михаил Афанасьевич (1891-1940).Мастер и Маргарита : роман / Михаил 
Булгаков ; ред. Л. А. Белова. - Москва : Профиздат, 2012. - 398, [2] с. ; 21 см. - (Литературные 
шедевры).5000 экз. - ISBN 978-5-255-01794-2. 
  455. Булгаков, Михаил Афанасьевич (1891-1940).Мастер и Маргарита : роман / Михаил 
Булгаков. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 446, [1] с. ; 21 см. - (Русская классика).16+. - 7000 экз. - ISBN 
978-5-17-056954-0 (Харвест). - ISBN 978-5-271-27312-4. 
  456. Булгаков, Михаил Афанасьевич (1891-1940).Собачье сердце : роман : [сборник] / 
Михаил Булгаков. - Москва : АСТ, 2014. - 409, [2] с. ; 21 см. - (Русская классика).12+.Содерж.: Собачье 



сердце ; Роковые яйца ; Записки юного врача ; Жизнь господина де Мольера. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
17-084692-4. 
  457. Бунин, Иван Алексеевич (1870-1953).Ритм : [стихотворения] / Иван Бунин ; [ил. Н. 
Устинова]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 238 с. : ил. ; 17 см. - 
(Великие поэты ; 5).45002 экз. - ISBN 978-5-87107-244-8. 
  458. Бэнкс, Йен М. (1954-2013).Чистый продукт. В поисках идеального виски / Иэн Бэнкс ; 
[пер. с англ. Е. Петровой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 379, [1] с. ; 21 см. - (Интеллектуальный бестселлер. 
Читает весь мир).Загл. и авт. ориг.: Raw spirit. In search of the perfect dram / Iain  Banks. - Библиогр.: с. 
368-370. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-72428-4. 
  459. Вайль, Петр Львович (1949-2009).Слово в пути [Текст] : [путевые очерки, эссе, 
интервью] / Петр Вайль ; [сост.: Э. Вайль]. - Москва : АСТ : CORPUS, 2014. - 443, [1] с. ; 21 см.Содерж. 
разд.: "Дороги, которые мы выбираем..." ; За скобками года ; "Живем мы в истории..." ; Нежность 
тресковых подбородков ; Путешествие по телеэкрану ; Картины Италии ; Из интервью разных лет . - 
2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-083038-1. 
  460. Вайнер, Георгий Александрович.На темной стороне Луны : [роман] / Г. Вайнер, Л. 
Словин. - Москва : Астрель, 2012. - 317, [1] с. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 978-5-271-44435-7 (в пер.). 
  461. Вайнер, Аркадий Александрович (1931-2005).Телеграмма с того света : [роман] / А. и 
Г. Вайнеры. - Москва : Астрель, 2013. - 220, [1] с. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 978-5-271-45359-5. 
  462. Варгас, Фред.Адское Воинство : [расследует комиссар Адамберг : роман] / Фред 
Варгас ; [пер. с фр. Н. Кулиш]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 347, [2] с. ; 22 см. - (Звезды мирового 
детектива. Фред Варгас) (Серия о комиссаре Адамберге).Загл. и авт. ориг.: L'Armee furieuse / Fred 
Vargas. - В суперобл. - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-02659-9. 
  463. Веллер, Михаил Иосифович (1948-).Всеобщая теория всего / Михаил Веллер. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 382, [1] с. ; 17 см.60000 экз. - ISBN 978-5-17-039231-5 (АСТ). - ISBN 978-
5-271-29999-5 (Астрель). 
  464. Веллер, Михаил Иосифович (р.1948).Забытая погремушка : [рассказы] / М. Веллер. - 
Москва : Орлова, печ. 2010. - 157, [2] с. ; 21 см.23000 экз. - ISBN 978-985-16-0897-9. 
  465. Веллер, Михаил Иосифович.Любовь и страсть : [16+] / М. Веллер. - Москва : АСТ, 
2014. - 358, [1] с. : ил., портр., цв. ил., портр., факс. ; 24 см см. - ISBN 978-5-17-083450-1. 
  466. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-).Черт-те что и сбоку бантик : [роман : 16+] / 
Екатерина Вильмонт. - Москва : АСТ : Жанры, 2014. - 319 с. ; 20 см.Др. кн. авт.: с. 2. - 35000 экз. - ISBN 
978-5-17-085564-3. 
  467. Вишневский, Януш Леон (1954-).Гранд [Текст] : [роман : 16+] / Януш Леон Вишневский 
; [пер. с пол. М. Тогобецкой]. - Москва : АСТ, 2014. - 382 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Grand / Janusz Leon 
Wisniewski . - 12500 экз. - ISBN 978-5-17-084150-9. 
  468. Вишневский, Януш Леон (1954-).Постель : [рассказы] / Януш Леон Вишневский ; [пер. 
с пол. Юрия Чайникова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 156, [1] с. ; 21 см. - (Азбука-
бестселлер).Загл. и авт. ориг.: Arytmia ; Lozko ; O klamstwie ; Ranking emocji ; Test / Janusz L. Wisniewski. 
- В суперобл.Содерж.: Аритмия ; Постель ; О лжи... ; Рейтинг эмоций ; Вопросы к Янушу Вишневскому, 
одному из авторов рассказов, помещенных в сборнике "Любовные письма" ("Listy milosne") ; Тест. - 4000 
экз. - ISBN 978-5-389-06163-7. 
  469. Водолазкин, Евгений Германович (1964-).Лавр : роман / Евгений Водолазкин. - 
Москва : Астрель, 2012. - 440, [2] с. ; 21 см.2000 экз. - ISBN 978-5-271-45385-4. 
  470. Вознесенский, Андрей Андреевич (1933-2010).Антимиры / Андрей Вознесенский. - 
Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 238, [1] с. : ил. ; 18 см. - (Великие 
поэты ; 21). - ISBN 978-5-87107-295-0. 
  471. Вознесенский, Андрей Андреевич (1933-2010).Малое собрание сочинений / Андрей 
Вознесенский ; [предисл. З. Богуславской]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 606, [1] с. : ил. ; 22 
см.Содерж.: Стихотворения ; поэмы :  Мастера ; Лонжюмо ; Оза : тетрадь, найденная в тумбочке 
дубненской гостиницы ; Авось! ; Андрей Полисадов ; Ров : духовный процесс ; Россия Воскресе ; Мне 
четырнадцать лет : рифмы прозы. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-06164-4. 
  472. Волос, Андрей Германович (1955-).Возвращение в Панджруд : роман / Андрей Волос 
; [отв. ред. Максим Амелин]. - Москва : ОГИ, 2014. - 639 с. ; 21 см.На обл.: Андрей Волос, лауреат 
премии Русский Букер, 2013. - 1500 экз. - ISBN 978-5-94282-689-5. 
  473. Волшебная сила искусства : [высказывания известных людей : 12+ / сост.: Лаврухин 
А. В.]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 301, [2] с. : цв. ил., портр. ; 26 см. - (Мудрость 
тысячелетий).3000 экз. - ISBN 978-5-373-06022-6. 



  474. Вольнов, Сергей Анатольевич.[Зона Посещения]. Испытание силой : 
[фантастический роман : 16+] / Сергей Вольнов, Евгений Смагин. - Москва : АСТ, 2014. - 317, [2] с. ; 21 
см. - (Сталкер).8000 экз. - ISBN 978-5-17-084651-1. 
  475. Воннегут, Курт (1922-2007).Колыбель для кошки ; Бойня номер пять, или Крестовый 
поход детей : [романы : 16+] / Курт Воннегут ; [пер. с англ. Р. Райт-Ковалевой]. - Москва : АСТ, 2014. - 
414, [1] с. ; 17 см. - (Зарубежная классика).Загл. и авт. ориг.: Cat's cradle ; Slaughterhouse five  / Kurt 
Vonnegut. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-084203-2.Послушайте - когда-то, две жены тому назад, двести 
пятьдесят тысяч сигарет тому назад, три тысячи литров спиртного тому назад... Тогда, когда все были 
молоды... Послушайте - мир вращался, богатые изнывали от глупости и скуки, бедным оставалось одно 
- быть свободными и умными. Правда была неправдоподобнее всякого вымысла. Женщины были злы и 
красивы, а мужчины - несчастны и полны глупых надежд. И крутилась, крутилась жизнь, запутывалась 
все сильнее - как дикая, странная игра под названием "колыбель для кошки"... 
  476. Высоцкий, Владимир Семенович (1938-1980).Охота на волков : [стихотворения] / 
Владимир Высоцкий  ; [сост. П. Е. Фокин]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : 
Амфора, 2012. - 236, [1] с. : ил., портр. ; 18 см. - (Великие поэты ; 39).21000 экз. - ISBN 978-5-87107-313-
1. 
  477. Гёте, Иоганн Вольфганг (1749-1832).Лесной царь / Иоганн Вольфганг Гёте  ; [пер. с 
нем. В. Левика и др.]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 238, [1] с. : 
ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 26).17000 экз. - ISBN 978-5-87107-300-1. 
  478. Гавальда, Анна (1970-).Билли : [роман] / Анна Гавальда ; [пер. с фр. Татьяны 
Поздневой]. - Москва : АСТ : Жанры, 2014. - 222, [1] с. ; 19 см. - (Новинка).18+. - 30000 экз. - ISBN 978-5-
17-084109-7. 
  479. Гарсиа Маркес, Габриель (1928-).Любовь во время чумы : [роман : 16+] / Габриэль 
Гарсиа Маркес ; пер. [с исп.] Л. Синянской. - Москва : АСТ, 2014. - 508, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: El 
Amor en los tiempos del colera / Gabriel Garcia Marquez. - На обл.: Нобелевская премия 1982 год. - 5000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-073486-3. 
  480. Гарсиа Маркес, Габриель (1928-2014).Осень патриарха : [роман] / Габриэль Гарсиа 
Маркес ; [пер. с исп. В. Тараса, К. Шермана]. - Москва : АСТ, 2014. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Нобелевская 
премия 1982).Загл. и авт ориг.: El otoño del patriarca / Gabriel Garcia Marquez . - 16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-17-073477-1. 
  481. Гарсиа Маркес, Габриель (1928-1914).Сто лет одиночества : [роман] / Габриэль 
Гарсиа Маркес ; [пер. с исп. М. И. Былинкиной]. - Москва : АСТ, 2014. - 477, [1] с. ; 21 см. - (Нобелевская 
премия, 1982 год).Загл. и авт. ориг.: Cien años de soledad / Gabriel Garcia Marquez. - 16+. - 10000 экз. - 
ISBN 978-5-17-071285-4 (в пер.). 
  482. Гейман, Нил (1960-).Океан в конце дороги : [роман] / Нил Гейман ; [пер. с англ. В. 
Нуриева]. - Москва : АСТ, 2014. - 310, [3] с. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 978-5-17-079158-3 (АСТ). 
  483. Гераскина, Лия Борисовна (1910-2010).В Стране невыученных уроков [Текст] : [для 
среднего школьного возраста : 12+] / Лия Гераскина ; рис. В. Чижикова. - Москва : Мир искателя, 2013. - 
108, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника).8000 экз. - ISBN 978-5-906093-93-6. 
  484. Глаттауэр, Даниэль.Навеки твой / Даниэль Глаттауэр  ; [пер. с нем. А. Духанина]. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 281, [2] с. ; 21 см. - (Лучшее средство от северного ветра. Проза Даниэля 
Глаттауэра).Загл. и авт. ориг.: Ewig Dein / Daniel Glattauer. - ISBN 978-5-699-68991-0. 
  485. Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852).Вий : повести : [16+] / Николай Гоголь. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 538, [2] с., 1 л. портр. ; 21 см.Фактическая дата выхода в свет - 2013. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-699-69140-1. 
  486. Гоголь, Николай Васильевич.Миргород : [повести, служащие продолжением "Вечеров 
на хуторе близ Диканьки"] / Николай Васильевич Гоголь ; [сост. А. Ю. Астахов]. - Москва : Белый город, 
2009. - 366, [1] с., 1 л. портр., [4] л. цв. ил. : ил. - (Русская классическая библиотека).5000 экз. - ISBN 
978-5-7793-1713-9. 
  487. Голованов, Василий.К развалинам Чевенгура [Текст] : [рассказы, эссе] / Василий 
Голованов. - Москва : Новое литературное обозрение, 2013. - 440, [1] с. : ил. ; 21 см.Содерж.: Исток ; 
Хлебников и птицы ; Территория любви ; Хазарский лабиринт ; Превращения Александра ; 
Путешествие на родину предков, или Пошехонская сторона ; В окрестностях Бакунина ; Видение Азии. 
Тувинский дневник ; Новая таежная философия ; К развалинам Чевенгура ; Сопротивление не 
бесполезно : (Французский дневник). - 1500 экз. - ISBN 978-5-4448-0116-1. 
  488. Гончарова, Галина.Средневековая история. Интриги королевского двора : роман : 
[16+] / Галина Гончарова. - Москва : Армада : Альфа-Книга, 2014. - 311, [2] с. ; 21 см. - (Романтическая 



фантастика) (Фэнтези. Интриги. Приключения).5000 экз. - ISBN 978-5-9922-1829-9. 
  489. Гордон, Ной.Лекарь. Ученик Авиценны = The Physician. Noah Gordon : [Он жил чтобы 
спасать других... : 16+] / Ной Гордон ; [пер. с англ. Владимира Полякова ; худож. Андрей Печенежский]. - 
2-е изд.,стер. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2014. - 814 с.4000 экз. - ISBN 978-966-14-
6384-3. - ISBN 978-5-9910-2711-3 (Россия). 
  490. Гранин, Даниил Александрович (1919-).Бегство в Россию [Текст] / Даниил Гранин. - 
Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 510, [1] с. ; 20 см.4000 экз. - ISBN 978-5-373-06044-8. 
  491. Грибоедов, Александр Сергеевич (1795-1829).Горе от ума : пьесы, стихотворения, 
статьи, путевые записки / Александр Грибоедов. - Москва : Эксмо, 2013. - 460, [1] с., 1 л. портр. ; 21 см. - 
(Русская классика).Доп. тираж 3000 экз. - ISBN 978-5-699-39127-1. 
  492. Григорович, Дмитрий Васильевич (1822-1899/1900).Гуттаперчевый мальчик [Текст] : 
повесть : [для среднего школьного возраста : 12+] / Д. В. Григорович ; худож.: Анатолий Иткин. - Москва 
: Детская литература, 2013. - 31, [1] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Книга за книгой).5000 экз. - ISBN 978-5-08-
005182-1. 
  493. Гримвуд, Джон Кортней (1953-).Последний пир : [роман] / Джонатан Гримвуд ; [пер. с 
англ. Екатерины Романовой]. - Москва : АСТ, 2014. - 380 с. : ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: The Last 
banquet / Jonathan Grimwood. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-078528-5 (АСТ). 
  494. Грин, Джон.Виноваты звезды : [роман : 16+] / Джон Грин ; [пер. с англ. О. А. 
Мышаковой]. - Москва : АСТ, 2014. - 285 с. ; 21 см. - (Кино).Загл. и авт. ориг.: The fault in our stars / John 
Green. - 20000 экз. - ISBN 978-5-17-084855-3. 
  495. Гришковец, Евгений Валерьевич (1967-).Боль : повесть и два рассказа : [16+] / 
Евгений Гришковец. - Москва : Махаон, 2014. - 301, [2] с. ; 17 см.Содерж.: Непойманный : повесть ; 
рассказы : Ангина ; Палец. - 25000 экз. - ISBN 978-5-389-07576-4. 
  496. Грэнджер, Энн (1939-).Где старые кости лежат : роман / Энн Грэнджер ; [пер. с англ. 
А. В. Кровяковой]. - Москва : Центрполиграф, . 2013. - 382, [1] с. ; 18 см. - (Fiction).16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-227-04705-2. 
  497. Грэнджер, Энн.Прекрасное место для смерти : роман / Энн Грэнджер ; [пер. с англ. А. 
В. Кровяковой]. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 382, [1] с. ; 18 см. - (Fiction).16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-227-04700-7. 
  498. Даль, Роальд (1916-1990).Волшебный палец [Текст] : [для младшего школьного 
возраста : 6+] / Роальд Даль ; пер. с англ. Елены Суриц ; ил. Квентина Блейка. - Москва : Самокат, 2014. 
- 62, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Роальд Даль. Фабрика сказок).Загл. и авт. ориг.: The magic finger / Roald Dahl. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-91759-224-4. 
  499. Даль, Роальд (1916-1990).Изумительный мистер Лис : [для младшего и среднего 
школьного возраста] / Роальд Даль ; пер. с англ. Елены Суриц ; ил. Квентина Блейка. - Москва : 
Самокат, 2012 (макет 2013). - 86, [1] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Роальд Даль. Фабрика сказок).Загл. и авт. 
ориг.: Fantastic Mr. Fox / Roald Dahl. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91759-145-2. 
  500. Даль, Роальд (1916-1990).Матильда : [для младшего и среднего школьного возраста : 
12+] / Роальд Даль ; пер. с англ. Елены Суриц ; ил. Квентина Блейка. - Москва : Самокат, 2013. - 265, [4] 
с. : ил. ; 20 см. - (Роальд Даль. Фабрика сказок).Загл. и авт. ориг.: Matilda / Roald Dahl . - 5000 экз. - ISBN 
978-5-91759-206-0 (в пер.). 
  501. Даль, Роальд (1916-1990).Огромный крокодил : [для младшего школьного возраста] / 
Роальд Даль ; пер. с англ. Дины Крупской ; ил. Квентина Блейка. - Москва : Самокат, 2012 (макет 2013). 
- 46, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Роальд Даль. Фабрика сказок).На обл.: сказочник № 1 в мире. - Загл. и авт. 
ориг.: The Enormous Crocodile / Roald Dahl. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91759-173-5. 
  502. Дашкова, Полина Викторовна (1960-).Соотношение сил : роман : [16+] / Полина 
Дашкова. - Москва : АСТ, 2014. - 668, [1] с.50000 экз. - ISBN 978-5-17-085419-6. 
  503. Джойс, Грэм (1954-).Как подружиться с демонами / Грэм Джойс ; [пер. с англ. А. 
Руденко]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2013. - 379, [1] с. ; 21 см. - (Книга-открытие). - ISBN 978-5-389-
04785-3. 
  504. Джойс, Уильям.Ник Северянин и битва с Королем кошмаров : [для младшего 
школьного возраста : 6+ / Уильям Джойс и Лора Герингер ; пер. с англ. Д. Ю. Кузнецовой ; ил. авт.]. - 
Москва : Эксмо, 2012. - 22 см. - (Хранители cнов ; кн. 1).На тит. л. авт. не указ. - Загл. и авт. ориг.: 
Nikolas St. North and the battle of the nightmare king / William Joyce, Laura Geringer. - 7000 экз. - ISBN 978-
5-699-59824-3. 
  505. Джойс, Уильям.Пасхальный Кролик, или Путешествие к центру Земли : [для 
младшего школьного возраста : 6+ / Уильям Джойс ; пер. с англ. Д. Ю. Кузнецовой]. - Москва : Эксмо, 



2013. - 282, [4] с. : ил. ; 22 см. - (Хранители снов ; кн. 2).Авт. указ. на обл. и в вып. дан. - Загл. и авт. 
ориг.: E. Aster bunnymund and the warrior eggs at the earth's core! / William Joyce. - 8000 экз. - ISBN 978-5-
699-60714-3. 
  506. Джойс, Уильям.Тусиана. История зубной феи : [роман : для младшего школьного 
возраста : 6+] / Уильям Джойс ; [пер. с англ. Д. Ю. Кузнецовой]. - Москва : Эксмо, 2013. - 281, [1] с. : ил. ; 
22 см. - (Хранители снов ; кн. 3).На тит. л. авт. не указан. - Загл. и авт. ориг.: Toothiana: Queen of the 
tooth fairy armies / William Joyce. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-66146-6. 
  507. Джордано, Паоло.Человеческое тело : роман / Паоло Джордано ; пер. с итал. Анны 
Ямпольской. - Москва : АСТ : Corpus, 2013. - 382, [1] с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Il corpo umano / Paolo 
Giordano. - На обл.: Новый роман от автора "Одиночества простых чисел". - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-
5-17-080252-4. 
  508. Длань, Валентина.Листает жизнь судьбы страницы [Текст] : повести и рассказы / 
Валентина Длань ; [худож.: Элла Климова]. - Рязань : Литера М, 2011. - 273 с. : ил. ; 20 см.Загл. на 
корешке: Повести и рассказы.Содерж.: повести : Платье в горошек ; Судьбоносный случай ; Счастливая 
путаница ; Несло...несло...течение ; рассказы : Белый и пушистый ; Ну, почему я "по один"? ; Подарю 
тебе лес. - 250 экз. - ISBN 978-5-98458-014-4. 
  509. Длань, Валентина.Любимая с планеты "Альма-клон" : фэнтези / Валентина Длань. - 
Рязань : Литера М, 2011. - 142, [1] с. : ил.100 экз. - ISBN 978-5-98458-018-5. 
  510. Длань, Валентина.Ты - судьба моя! [Текст] : повесть : (продолжение повести "Листает 
жизнь свои страницы") / Валентина Длань ; [худож.: Наталья Синяева]. - Рязань : Литера М, 2012 (т. е. 
2013). - 180 с. : ил. ; 20 см.Кн. фактически издана в 2013 г. - Продолж. повести "Листает жизнь свои 
страницы". - 150 экз. - ISBN 978-5-906008-06-0. 
  511. Донохью, Эмма (1969-).Падшая женщина [Текст] : роман : [16+] / Эмма Донохью ; 
[пер. с англ. А. Г. Гусевой]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 411, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Мировая 
сенсация = World sensation).Загл. и авт. ориг.: Slammerkin / Emma Donoghue. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
227-05237-7. 
  512. Донцова, Дарья (1952-).Тайная связь его величества : роман : [16+] / Дарья Донцова. 
- Москва : Эксмо, 2014. - 318 с. ; 20 см. - (Джентльмен сыска Иван Подушкин). - ISBN 978-5-699-71121-5. 
  513. Донцова, Дарья (1952-).Хищный аленький цветочек : [роман] / Дарья Данцова. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 319 с. : ил. ; 20 см.16+. - ISBN 978-5-699-69291-0. 
  514. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Записки из Мертвого дома : [сборник] / 
Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2013. - 637, [1] с. ; 21 см. - (Русская классика).Содерж.: 
повести: Село Степанчиково и его обитатели; Записки Из Мертвого дома; Зимние заметки о летних 
впечатлениях. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-078941-2. 
  515. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Игрок ; Дядюшкин сон ; Скверный 
анекдот : [сборник] / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2014. - 412, [1] с. ; 21 см. - 
(Русская классика).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-085260-4. 
  516. Доцук, Дарья С.Я и мое чудовище : [повесть : 12+] / Дарья Доцук ; худож. К. 
Прокофьев. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 220, [1] с. - (Современная проза). - ISBN 978-5-905730-30-6. 
  517. Дружинина, Марина Владимировна (1953-).Что случилось в нашем классе? : 
[юмористические рассказы : для младшего школьного возраста : 6+] / Марина Дружинина ; [худож.: 
Валерий Кашорик]. - Москва : Аквилегия-М, 2014. - 252, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Школьные прикольные 
истории).Содерж.: Рассказы ; Почти правдивые сказки : Принцесса и пироги ; Телефонная яма ; Фокус-
покус ; Лилейное дерево. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905730-52-8. 
  518. Духовные стихи земли Шиловской / [авт. сост. Гаврилов А. Н., Федин В. О., Гаврилов 
А. П.]. - [р. п. Шилово : б. и., 2013] (Издат. центр "ПФТ"). - 64 с.Загл. сост. с обл. - Без тит. л. . 
  519. Дяченко, Марина.Приключения Маши Михайловой [Текст] : детективные истории : 
[для среднего школьного возраста : 6+] / Марина и Сергей Дяченко ; худож.: И. Якимова, И. Зуев. - 
Москва : РОСМЭН, 2014. - 61, [2] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Новая детская книга).5000 экз. - ISBN 978-5-353-
06716-0. 
  520. Евтушенко, Евгений Александрович (1933-).Это - женщина моя / Евгений Евтушенко ; 
ил. О. Зуева. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 238, [1] с. : ил. ; 19 
см. - (Великие поэты ; 34).18176 экз. - ISBN 978-5-87107-308-7. 
  521. Елизаров, Михаил.Мы вышли покурить на 17 лет... : [сборник рассказов] / Михаил 
Елизаров. - Москва : Астрель, 2012. - 284, [2] с. ; 21 см.На обл. авт.: Елизаров М., лауреат премии 
"Русский букер".Содерж.: Маша; Паяцы; Заноза и Мозглявый; Готланд; Кэптен Морган; Зной; Берлин-
трип. Спасибо, что живой; Рафаэль; Мы вышли покурить на 17 лет...; Дом; Дача; Меняла. - 6000 экз. - 



ISBN 978-5-271-45074-7. 
  522. Есенин, Сергей Александрович (1895-1925).Половодье [Текст] : [стихотворения, 
поэмы] / Сергей Есенин ; [ил. Ф. Константинова]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : 
Амфора, 2012. - 237, [1] с. : ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 20).66226 экз. - ISBN 978-5-87107-294-3. 
  523. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).Москвест : роман-сказка / Андрей 
Жвалевский, Евгения Пастернак. - Москва : Время, 2014. - 426, [1] с. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 978-5-9691-
1216-2. 
  524. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).Я хочу в школу! [Текст] : 12+ / Жвалевский 
Андрей, Пастернак Евгения ; [ил.: Вера Коротаева]. - [3-е изд.]. - Москва : Время, 2014. - 317, [1] с. : ил. ; 
21 см. - (Время- детство!).10000 экз. - ISBN 978-5-9691-1178-3 (в пер.). 
  525. Зайцев, Сергей Григорьевич (писатель).Викс. Душелов [Текст] : [фантастический 
роман : 16+] / Сергей Зайцев. - Москва : Эксмо, 2014. - 476, [2] с. ; 21 см. - (LitRPG).6000 экз. - ISBN 978-
5-699-73669-0.У него нет ничего - оружия, памяти, даже настоящего имени. Он - Зубоскал - игровой 
персонаж с набором базовых характеристик, воссозданный Репликатором. Отныне цель его жизни - 
стать лучшим. И, казалось бы, игровая вселенная "ВИКС" предоставила для этого всё. Есть городок, 
который выглядит очень мирно, в нем есть гостиница, Управа, тренировочная площадка. Есть лес, 
который начинается сразу за окраиной  и прекрасно приспособлен для прокачки боевых характеристик. 
А обитающие в нем Огнехвост, Гарпила, Древень, Призрачник и  прочая нечисть сгодятся, чтобы 
размять кости. И только достойный получит право спуститься в данж, чтобы сразиться с Губителем за 
артефакт под названием "Душелов". Зубоскал готов на все, но он не знает, что его ждет - следующий 
уровень игры, мучительная гибель или обретение самого себя?..  . 
  526. Зусак, Маркус.Книжный вор / Маркус Зусак ; [пер. с англ. Н. Мезина ; ил. Т. Уайт]. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 557, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь мир).3000 
экз. - ISBN 978-5-699-52811-0. 
  527. Ильин, Андрей (Лапушкин В. В.).Пролетарии и лакеи : роман / Андрей Ильин. - 
Рязань : Узорочье, 2011. - 536 с.В макете авт.: Лапушкин В. В. - На обл. загл. не указ. - 500 экз. - ISBN 
968-5-85057-375-2. 
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Евгений Петров. - Москва : Астрель, 2012. - 381, [2] с. ; 21 см. - (Книга на все времена).2000 экз. - ISBN 
978-5-271-40019-3 (Астрель). 
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Каменев  ; [худож. Кирилл Прокофьев]. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 279, [7] с. : ил. ; 21 см. - (Тузик, 
Мурзик и другие…).2000 экз. - ISBN 978-5-904050-79-5. 
  530. Каменистый, Артем.Весна войны : [фантастический роман : 16+] / Артем Каменистый. 
- Москва : ЭКСМО, 2014. - 380, [2] с. ; 21 см. - (Новый фантастический боевик).13000 экз. - ISBN 978-5-
699-72553-3. 
  531. Катаев, Валентин Петрович (1897-1986).Алмазный мой венец : [сборник 
произведений : 12+] / Валентин Катаев ; [вступ. ст. Дмитрия Быкова]. - Москва : ПРОЗАиК, 2014 (т. е. 
2013). - 571, [4] с. : ил., портр., фот., факс. ; 25 см.Кн. фактически издана в 2013 г.Содерж.: Трава 
забвенья ; Алмазный мой венец ; Святой колодец. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91631-199-0 (в пер.). 
  532. Кизи, Кен (1935-2001).Над кукушкиным гнездом [Текст] : [16+] / Кен Кизи ; [пер. с англ. 
В. П. Голышева]. - Москва : Эксмо, 2014. - 380, [2] с. ; 21 см. - (Культовая классика).Загл. и авт. ориг.: 
One flew over the cuckoo's nest / Ken Kesey . - 7100 экз. - ISBN 978-5-699-72665-3. 
  533. Кизи, Кен (1935-2001).Над кукушкиным гнездом : [роман] / Кен Кизи ; [пер. с англ. В. 
П. Голышева]. - Москва : Эксмо, 2014. - 414 с. ; 17 см. - (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь 
мир).Загл. и авт. ориг.: One flew over the cuckoo's nest / Ken  Kesey  . - На обл. также: Великий 
американский прозаик. Джек Керуак. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-69197-5. 
  534. Киз, Дэниел (1927-).Цветы для Элджернона / Дэниел Киз ; [пер. с англ. Сергея 
Шарова]. - Москва : Эксмо, 2014. - 316, [2] с. ; 21 см. - (Культовая классика).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
699-72391-1. 
  535. Кинг, Стивен (1947-).Волки Кальи : из цикла "Темная Башня" : [роман] / Стивен Кинг ; 
[пер. с англ. В. А. Вебера]. - Москва : Астрель, 2013. - 763, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The Dark Tower 
V: Wolves of the Calla / Stephen King  . - 4000 экз. - ISBN 978-5-271-46181-1 (Астрель). 
  536. Кинг, Стивен (1947-).Доктор Сон : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. И. Л. 
Моничева]. - Москва : АСТ, 2014. - 575 с. ; 21 см. - (Серия "Темная башня").Продолж. романа "Сияние". - 
35000 экз. - ISBN 978-5-17-080494-8. 
  537. Кинг, Стивен (1947-).Жребий Салема [Текст] : [роман : 16+] / Стивен Кинг ; [пер. с 



англ. В. В. Антонова]. - Москва : АСТ, 2014. - 539, [1] с. ; 21 см. - (Темная башня).Загл. и авт. ориг.: 
Salem's lot / Stephen King. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-078267-3. 
  538. Кинг, Стивен (1947-).Игра Джералда : [роман : 16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Т. 
Покидаевой и М. Козырева]. - Москва : АСТ, 2014 [т. е. 2013]. - 349, [1] с. ; 21 см. - (Темная башня).Кн. 
фактически изд. в 2013 г. - Загл. и авт. ориг.: Gerald's game / Stephen King. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-
082929-3. 
  539. Кинг, Стивен (1947-).Команда скелетов [Текст] : [сборник рассказов : 16+] / Стивен 
Кинг ; [пер. с англ. А. И. Корженевского и др.]. - Москва : АСТ, 2014. - 639 с. ; 21 см. - (Темная 
башня).Загл. и авт. ориг.: Skeleton Crew / Stephen King.Содерж.: Туман ; Здесь тоже водятся тигры ; 
Обезьяна ; Возвратившийся Каин ; Короткая дорога миссис Тодд ; Долгий джонт ; Свадебный джаз ; 
Заклятие параноика ; Плот ; Всемогущий текст-процессор и др. . - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-084535-4. 
  540. Кинг, Стивен (1947-).Мертвая зона : [роман : 16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. В. 
Антонова]. - Москва : АСТ, 2014. - 478 с. ; 21 см. - (Король на все времена).Загл. и авт. ориг.: The dead 
zone / Stephen King. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-072092-7. 
  541. Кинг, Стивен (1947-).Под Куполом [Текст] : [роман : 16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. 
А. Вебера]. - Москва : АСТ, 2014. - 1114, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Under the Dome / Stephen King. - 
5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-078592-6. 
 
  542. Коллинз, Уилки (1824-1889).Бедная мисс Финч [Текст] : [16+] / У. Коллинз. - Белгород ; 
Харьков : Клуб семейного досуга, 2013. - 429, [1] с., [4] л. цв. ил. : портр. ; 21 см. - (Бриллиантовая 
коллекция классического романа). - ISBN 978-5-9910-2368-9 (Россия). - ISBN 978-5-9910-2158-6 
(Россия). - ISBN 978-966-14-4738-6 (Украина). - ISBN 978-966-14-3961-9 (Украина). 
  543. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-).Спасти посольство : [роман] / Данил Корецкий. - 
Москва : АСТ, 2014. - 412, [1] с. ; 21 см.22000 экз. - ISBN 978-5-17-084093-9 (в пер.). 
  544. Космические истории : книга предназначена для чтения родителями детям / [гл. ред.: 
Мария Корнилова ; худож.: Ксения Дегтярёва и др.]. - Москва : Эксмо, 2013. - 107 с., [2] л. цв. ил. : цв. 
ил. ; 27 см. - (Смешарики).5000 экз. - ISBN 978-5-699-67953-9. 
  545. Кох, Герман (1953 -).Ужин : [роман : 16+] / Герман Кох ; [пер. с нидерл. Е. Асоян]. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2013 (макет 2014). - 317, [1] с. ; 18 см. - (The big book).Загл. и авт. ориг.: Het 
diner / Herman Koch. - 10000 экз. - ISBN 978-5-389-07037-0. 
  546. Красильников, Николай Николаевич (писатель; 1948-).Охотничья избушка : [рассказы 
и повести] / Николай Красильников ; [худож.: Наталья Соколова]. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 350, [1] 
с. : ил. ; 21 см. - (Тузик, Мурзик и другие...).Содерж.: повести: Петька-розовый пеликан в гостях у Али-
бабы; Подарок с солнечного острова; рассказы: Друзья моего детства; Охотничья избушка; Под синим-
синим небом; Рыбка с голубыми глазами. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905730-16-0. 
  547. Крошечка-Хаврошечка = Kroshechka-Havroshechka : [по мотивам русской народной 
сказки] / пер. А. А. Цаканян  . - Краснодар : Улыбка, 2014. - 12 с. - (Сказки для малышей на английском 
языке). 
  548. Крусанов, Павел Васильевич (1961-).Царь головы : рассказы : [16+] / Павел Крусанов. 
- Москва : АСТ, 2014. - 314, [2] с. ; 21 см.Др. кн. авт. в аннот.Содерж.: разд.: О необычайном ; Узорник. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-17-083588-1. 
  549. Крюкова, Тамара.Опасайтесь волшебства! : [сказочная повесть] / Тамара Крюкова ; 
худож. Юрий Сперанский. - Москва : Аквилегия-М, 2013. - 348, [1] с. - (Фантазия).[+8]. - ISBN 978-5-
905730-24-5. 
  550. Кудрякова, Наталья.Необыкновенное расследование…Или как приручить врагана : 
[для чтения взрослыми детям : 6+] / Наталья Кудрякова ; [ил. Вари Колесниковой]. - Москва : Clever, 
2014. - 143 с. : цв. ил., портр. ; 24 см. - (Ужасно интересный детектив) (Современные российские 
писатели - детям) (Читаю сам).3000 экз. - ISBN 978-5-91982-437-4. 
  551. Куликова, Галина Михайловна (писатель; 1962-).Французская вдова : [роман : 16+] / 
Галина Куликова. - Москва : Эксмо, 2014. - 320 с. ; 21 см. - (Изящный детектив от Галины 
Куликовой).8000 экз. - ISBN 978-5-699-71157-4 (в пер.). 
  552. Кундера, Милан (1929-).Книга смеха и забвения : роман / Милан Кундера ; [пер. с 
чеш. Нины Шульгиной]. - Москва : Азбука : Азбука-Аттикус, 2013. - 329, [1] с. ; 18 см. - (Азбука-
классика).Загл.  и авт. ориг.: Kniha smíchu a zapomnění / Milan Kundera           . - Др. книги авт. на 4-й с. 
обл. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-05470-7. 
  553. Куприн, Александр Иванович (1870-1938).Гранатовый браслет : [роман, повести] / 
Александр Куприн. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2013. - 539, [1] с. ; 21 см. - (Мировая 



классика).Содерж.: Молох; Олеся; Поединок; Суламифь; Гранатовый браслет. - 7000 экз. - ISBN 978-5-
389-05083-9. 
  554. Курчаткин, Анатолий Николаевич (1944-).Чудо хождения по водам [Текст] : роман : 
[16+] / Анатолий Курчаткин. - Москва : Время, 2014. - 318, [1] с. ; 17 см. - (Самое время!).2000 экз. - ISBN 
978-5-9691-1190-5. 
  555. Кучерская, Майя Александровна (1972-).Плач по уехавшей учительнице рисования : 
[рассказы] / Майя Кучерская. - Москва : АСТ, 2014. - 314, [2] с. ; 21 см.Победитель читательского 
голосования премии "Большая книга". - 16+.Содерж.: Nostalgia; Кукуша; Химия "жду"; 
Среднестатистическое лицо; Игра в снежки; Маскарад в стиле барокко; Pizza Hut; Озеро чудес; Плач по 
уехавшей учительнице рисования и черчения; Сказки на крыше [и др.]. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
083872-1. 
  556. Лаврова, Светлана Аркадьевна (1964-).Всеобщие спасатели : [для среднего 
школьного возраста : 6+] / Светлана Лаврова ; [ил. Елена Станикова]. - Москва : АСТ, 2014. - 252, [1] с. : 
ил. ; 21 см. - (Шляпа волшебника). - ISBN 978-5-17-082205-8. 
  557. Лаврова, Светлана Аркадьевна (1964-).Требуется гувернантка для детей волшебника 
: [юмористические повести :  для детей старше 8 лет : 8+] / Светлана Лаврова ; [худож. В. Трубицын]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2014. - 304, [6] с. : ил. ; 21 см. - (Прикольные истории) (Школьные прикольные 
истории).Содерж.: Требуется гувернантка для детей волшебника; Зелье для похудания; С лягушками 
не расставайтесь!. - ISBN 978-5-904050-83-2 (в пер.). 
  558. Ласки, Кэтрин (1944-).Девушка - сокол : [для детей среднего и старшего школьного 
возраста] / Кэтрин Ласки ; [пер. с англ. К. Крутских]. - Москва : Астрель, 2012. - 286, [1] с. ; 21 см.3000 
экз. - ISBN 978-5-271-44343-5. 
  559. Ласки, Кэтрин (1944-).Дочери моря. Люси : [роман] / Кэтрин Ласки ; [пер. с англ. М. С. 
Фетисовой ; худож.: Е. А. Гордеева]. - Москва : АСТ, 2013. - 317, [1] с. : ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: 
Daughters of the sea. Lucy / Kathryn Lasky. - Третья кн. эпопеи "Дочери моря ". Продолж. романов 
"Ханна" и "Мэй". - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-078522-3. 
  560. Лебедева, Виктория Юрьевна (писательница).В ролях : роман, повести / Виктория 
Лебедева ; [предисл.: Евгений Попов]. - Москва : Астрель, 2012. - 378, [2] с. ; 21 см. - (Проза: женский 
род).Содерж.: В ролях: роман; повести: Уроки музыки; Хозяин. - 2500 экз. - ISBN 978-5-271-43175-3. 
  561. Леметр, Пьер (1951).Алекс = Alex / Пьер Леметр ; [пер. с фр. Т. Источниковой]. - 
Москва : Иностранка, 2014. - 377, [3] с. ; 22 см. - (Звезды мирового детектива).Авт. также на англ. яз.: 
Pierre Lemaitre. - ISBN 978-5-389-07331-9 (в пер.). 
  562. Лермонтов, Михаил Юрьевич (1814-1841).Герой нашего времени : [стихотворения, 
поэмы, роман : 16+] / Михаил Лермонтов. - Москва : Эксмо, 2014. - 666, [1] с., 1 л. портр. ; 21 см. - 
(Русская классика).2000 экз. - ISBN 978-5-699-35674-4 (в пер.). 
  563. Лесков, Николай Семенович (1831-1895).Час воли Божией : [для детей младшего и 
среднего возраста] / Николай Лесков ; [ил.: Н. Иванищева, М. Иванищев]. - Рязань : Спасо-
Преображенский Пронский мужской монастыр, 2014. - 55, [1] с. : цв. ил. ; 26 см.В надзаг.: По 
благословению митрополита Рязанского и Михайловского Вениамина. - ISBN 978-5-91255-151-2. 
  564. Ли, Харпер (1926-1975).Убить пересмешника... : [роман : для старшего школьного 
возраста : 12+] / Харпер Ли ; [пер. с англ. Норы Галь, Р. Облонской]. - Москва : АСТ, 2014. - 412 с. ; 21 
см. - (XX век - The Best).Загл. и авт. ориг.: To kill a mockingbird / Harper Lee. - 15000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-17-083520-1. 
  565. Лукьяненко, Алексей.Темная сторона Англии : [повседневная жизнь Соединенного 
Королевства] / Алексей Лукьяненко. - Москва : АСТ, 2014. - 319 с. : ил. ; 21 см.2000 экз. - ISBN 978-5-17-
085116-4. 
  566. Лунин, Виктор Владимирович.Приключения Сдобной Лизы : сказка : [для младшего 
школьного возраста] / Виктор Лунин ; худож.: Б. Тржемецкий. - Москва : Махаон, 2013. - 139, [4] с. : цв. 
ил. ; 24 см. - (Сказочные повести).4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-02057-3. 
  567. Лучшие сказки : [для детей дошкольного и младшего школьного возраста : 0+ / авт. 
идеи проекта: Олег Кузовков ; ред.: Вера Баталина]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., 2013. - 160 с. : цв. 
ил. - (Машины сказки).Содерж.: Волк и семеро козлят ; Гуси-лебеди ; Лиса и заяц ; Морозко ; Красная 
Шапочка ; Волк и лиса ; Бычок - смоляной бочок ; Вершки и корешки ; Крошечка-Хаврошечка ; 
Снегурочка. - 7000 экз. - ISBN 978-5-9539-8634-2. 
  568. Льюис, Клайв Стейплз (1898-1963).Хроники Нарнии : вся история Нарнии в 7 
повестях : [6+] / Клайв С. Льюис ; [пер. с англ. Н. Трауберг и др. ; ил. П. Бэйнс]. - Москва : Эксмо, 2014. - 
842, [1] с. : ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: The chronicles of Narnia / C. S. Lewis.Содерж.: Племянник 



чародея ; Лев, Колдунья и платяной шкаф ; Конь и его мальчик ; Принц Каспиан ; "Покоритель зари", 
или Плавание на край света ; Серебряное кресло ; Последняя битва. - 10100 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-699-44894-4. 
  569. Макдермид, Вэл (1955-).Далекое эхо : [роман : 16+] / Вэл Макдермид  ; [пер. с англ. Е. 
Левиной]. - Москва : Иностранка, 2014. - 603, [1] с. ; 18 см.Загл. и авт. ориг.: The Distant Echo / Val 
McDermid  . - ISBN 978-5-389-07013-4 (в пер.).Четверо студентов находят смертельно раненую девушку. 
Хотя улик для ареста ребят недостаточно, подозрение в ее убийстве падает на них. Через 25 лет 
полиция возобновляет следствие. Однако сами бывшие студенты один за другим становятся жертвами 
убийцы. 
  570. Макдермид, Вэл (1955-).Тайные раны : [роман] / Вэл Макдермид ; [пер. с англ. А. 
Капанадзе]. - Москва : Иностранка, 2013 . - 526, [1] с. ; 19 см. - (Мировой детектив) (Серия о 
приключениях психолога Тони Хилла и детектива Кэрол Джордан).Загл. и авт. ориг.: Beneath the 
Bleeding / Val McDermid  . - Др. произведения авт. на 2-й с. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-05219-2. 
  571. Маккинли, Робин.Корона героев / Робин Маккинли  ; [пер. с англ. А. Кузнецовой]. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 413, [2] с. ; 21 см. - ISBN 978-5-389-05706-7. 
  572. Маккой, Сара.Дочь пекаря : [роман] / Сара Маккой ; [пер. с англ. Ксении Букши]. - 
Москва : Эксмо : Phantom press, 2013. - 446, [1] с. ; 20 см. - (Vintage story).5000 экз. - ISBN 978-5-699-
67494-7. 
  573. Макьюэн, Иэн (1948-).Искупление : [роман] / Иэн Макьюэн ; [пер. с англ. Ирины 
Дорониной]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 539, [2] с. ; 18 см. - (Pocket book).На 
обороте тит. л. авт.: Иэн Макьюэн - лауреат Букеровской премии. - Загл. и авт. ориг.: Atonement / Ian 
McEwan. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-37882-1. 
  574. Малышева, Анна Витальевна (1973-).Алтарь Тристана : роман : [16+] / Анна 
Малышева. - Москва : АСТ, 2014. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Остросюжетная проза Анны Малышевой).7000 
экз. - ISBN 978-5-17-082295-9. 
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Пушкаревой. - Москва : Комсомольская правда ; СПб. : Амфора, 2012. - 238, [1] с. : bил. - (Великие 
поэты ; 10).34252 экз. - ISBN 978-5-87107-284-4. 
  576. Манро, Элис (1931-).Беглянка : [рассказы] / Элис Манро ; [пер. с англ. Елены 
Петровой]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 348, [2] с. ; 21 см. - (Нобелевская премия 
по литературе 2013 года) (Азбука Premium).Загл. и авт. ориг.: Runaway / Alice Munro  . - Др. 
произведения авт. на 2-й с.Содерж.: Беглянка ; Случай ; Скоро ; Молчание ; Страсть ; Прегрешения ; 
Уловки ; Способности. - 10000 экз. - ISBN 978-5-389-07471-2. 
  577. Манро, Элис (1931-).Слишком много счастья : [новеллы] / Элис Манро ; [пер. с англ. 
А. Степанова]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 349, [2] с. ; 21 см. - (Азбука Premium) 
(Нобелевская премия по литературе 2013 года).Загл. и авт. ориг.: Too much happiness / Alice Munro  
.Содерж.: Измерения ; Вымысел ; Венлокский кряж ; Глубокие-скважины ; Свободные радикалы ; Лицо ; 
Есть такие женщины ; Детская игра ; Лес. - 10000 экз. - ISBN 978-5-389-07504-7. 
  578. Марклунд, Лиза (1962-).Пожизненный срок [Текст] : роман[ : 16+] / Лиза Марклунд ; 
[пер. со швед. А. Н. Анваера]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 446, [1] с. ; 22 см. - (Иностранный 
детектив).Загл. и авт. ориг.: Livstid / Liza Marklund. - В суперобл. - 3500 экз. - ISBN 978-5-227-05300-8. 
  579. Маршак, Самуил Яковлевич (1887-1964).Последний фонарь за оградой… : 
[стихотворения, переводы] / Самуил Маршак ; [ил. Л. Помянского]. - Москва : Комсомольская правда : 
НексМедиа, 2013. - 239 с. : ил. ; 18 см. - (Великие поэты ; 95).На обл. только авт. и загл. сер.Содерж.: 
циклы: Из лирической тетради ; Из ранних стихов 1902-1925 гг. ; Лирические эпиграммы ; из английской 
поэзии: Из Вильяма Шекспира ; Из Роберта Бернса ; Из Вильяма Блейка ; Из Джорджа Гордона 
Байрона ; Из Вильяма Вордсворта [и др.]; из немецкой поэзии: Из Иоганна Вольфганга Гете ; Из 
Генриха Гейне. - 5000 экз. - ISBN 978-5-87107-529-6. 
  580. Массаротто, Сирил (1975-).Первый, кого она забыла : [16+] / Сирил Массаротто ; [пер. 
с фр. С. Васильевой]. - Москва : Эксмо, 2013. - 187, [1] с. ; 17 см. - (Интеллектуальный бестселлер. 
Читает весь мир).На обл.: Книга о самой бескорыстной и абсолютной любви. - Загл. и авт. ориг.: Le 
premier oublie / Cyril Massarotto. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-66719-2. 
  581. Матюшкина, Екатерина Александровна.Кот да Винчи. Нашествие лунатиков : 
[повесть-сказка : для старшего дошкольного и младшего школьного возраста : 0+] / Катя Матюшкина ; 
стихи А. Тимофеева ; рис. авт. [и Сони Каталовой]. - Москва : АСТ, 2014. - 204, [3] с. : цв. ил. ; 20 см. - 
(Прикольный детектив). - ISBN 978-5-17-083069-5. 
  582. Матюшкина, Екатерина Александровна (1976-).Ыыы смешно! : [6+] / Катя Матюшкина, 



Катя Оковитая ; стихи А. Тимофеева и авт. ; рис. авт. и Сони Каталовой. - Москва : АСТ, 2014 (т. е. 
2013). - 189, [2] с. : цв. ил. ; 20 см. - (Прикольный детектив).Кн. фактически издана в 2013 г. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-17-082121-1. 
  583. Медведев, Валерий Владимирович (писатель; 1923-1997).Приключения солнечных 
зайчиков : [сказка : 0+ : для чтения взрослыми детям] / Валерий Медведев ; [худож.: А. Шахгелдян]. - 
Смоленск : Русич, 2013 (макет 2014). - 62, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Читаем сами).3000 экз. - ISBN 978-5-
8138-1094-7. 
  584. Мельникова, Ирина Александровна (писатель; 1953-).Фамильный оберег. Камень 
любви : [роман : 16+] / Ирина Мельникова. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 346, [1] с. ; 21 см. - (Его 
величество случай).8000 экз. - ISBN 978-5-699-70877-2. 
  585. Метлицкая, Мария.Верный муж : [16+] / Мария Метлицкая. - Москва : Эксмо, 2014. - 
281, [2] с. ; 21 см.Верный муж ;. - Пятый постулат ;. - Женщины в периоды дефицита и изобилия. - ISBN 
978-5-699-71092-8. 
  586. Метс, Михаил.Приключения дома № 13 : [для среднего школьного возраста] / Михаил 
Метс  ; [ил. Марины Ражевой]. - Москва ; Санкт-Петербург : АСТ ; : Астрель, 2013. - 184, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Шляпа волшебника).На обл.: Приз читательских симпатий на конкурсе "Новая детская книга". - 
ISBN 978-5-17-079783-7. 
  587. Миллер, Всеволод Федорович (1848-1913).Очерки русской народной словесности : 
былевой эпос / В. Миллер. - Москва : Академический Проект : Гаудеамус, 2013. - 445 с. ; 21 см.На 4-й с. 
обл. авт.: В. Ф. Миллер, фольклорист, этнограф, языковед, востоковед и археолог. - Библиогр. в 
примеч.: с. 423-439. - 2000 экз. - ISBN 978-508291-1571-5 (Академический Проект). - ISBN 978-5-98426-
137-1 (Гаудеамус). 
  588. Минаков, Игорь Валерьевич.[Зона Посещения]. Бродяга Дик : [фантастический роман 
: 16+] / Игорь Минаков, Максим Хорсун. - Москва : АСТ, 2014. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Сталкер).8000 экз. - 
ISBN 978-5-17-085521-6. 
  589. Мо Янь (1955-).Перемены : [16+] / Мо Янь ; [пер. с кит. Н. Власовой]. - Москва : Эксмо, 
2014. - 140 с. ; 18 см. - (Интеллектуальный бестселлер) (Читает весь мир) (От лауреата Нобелевской 
премии по литературе 2012 года).Загл. и авт. ориг.: Change / Mo Yan. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-70036-
3. 
  590. Мойес, Джоджо (1969-).Один плюс один [Текст] : [роман : 16+] / Джоджо Мойес ; [пер. 
с англ. Александры Килановой]. - Москва : Иностранка, 2014. - 475, [1] с. ; 19 см. - (Удивительно, 
романтично и трогательно).На обл.: От автора мирового бестселлера "До встречи с тобой". - Загл. и 
авт. ориг.: The one plus one / Jojo Moyes. - 30000 экз. - ISBN 978-5-389-07450-7. 
  591. Мольер, Жан Батист (1622-1673).Комедии : [для старшего школьного возраста] / 
Мольер ; пер. с фр. [Н. М. Любимова] ; худож. А. Архипова ; [вступ. ст. и коммент. В. А. Лукова]. - Москва 
: Детская литература, 2013. - 296, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека).Содерж.: Тартюф, или 
Обманщик ; Скупой ; Мещанин во дворянстве. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-004998-9. 
  592. Моччиа, Федерико (1963-).Прости за любовь : [роман] / Федерико Моччиа  ; [пер. с 
итал. Наталии Колесовой]. - Санкт-Петербург : Лимбус Пресс, 2014. - 564, [1] с. ; 19 см. - ISBN 978-5-
8370-0654-8. 
  593. Моэм, Уильям Сомерсет (1874-1965).Карусель [Текст] : [роман : 12+] / Сомерсет 
Моэм ; [пер. с англ. Е. Филипповой]. - Москва : АСТ, 2014. - 445, [1] с. ; 21 см. - (Зарубежная 
классика).Загл. и авт. ориг.: The merry-go-round / W. Somerset Maugham. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-17-079115-6. 
  594. Мураками, Харуки (1949-).Все божьи дети могут танцевать : [рассказы] / Харуки 
Мураками  ; [пер. с яп. Андрея Замилова]. - Москва : Эксмо, 2011. - 157, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Мураками 
мания). - ISBN 978-5-699-32827-7 (в пер.). 
  595. Мураками, Харуки (1949-).Норвежский лес : [роман : 16+] / Харуки Мураками ; [пер. с 
яп. А. Замилова]. - Москва : Эксмо, 2014. - 381, [1] с. ; 19 см. - (Pocket Book).Загл. и авт. ориг.: Horuwei 
No Mori / Haruki Murakami. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-37893-7. 
  596. Мясников, Александр Леонидович (литератор; 1953-).Лёгкий способ бросить любить : 
(повести и рассказы) / Александр Мясников. - Москва : Вече, 2014. - 414, [1] с. : ил. ; 21 см.18+.Содерж.: 
повести: Жизнь. ru, или В пространстве русского пейзажа; S. Петербург (из цикла "Интербург"); Фуга на 
острове грез; Серенада на улице снов (повесть-клип); рассказы: На пути; Насекомоядные; Ромашки-
лютики; ...И далекие песни лета; Автопилот; Блажен, кто... [и др.]. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-1891-8. 
  597. Надсон, Семен Яковлевич (1862-1887).Ночные тени : [стихотворения] / Семен Надсон 
; ил. Л. Черновой. - Москва : Комсомольская правда : НексМедиа, 2013. - 238 с. : ил. ; 19 см. - (Великие 



поэты ; 56).44440 экз. - ISBN 978-5-87107-480-0. 
  598. Неробеев, Владимир Сергеевич.Марсик : приключения охотника и его четвероногого 
друга : [12+] / Владимир Неробеев ; рис. Ирина Горбунова. - Москва : АСТ, 2014. - 251, [1] с. : ил. ; 20 см. 
- (Жизнь замечательных зверей).Содерж.: Марсик: приключения охотника и его четвероногого друга; 
Сказки. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-080206-7. 
  599. Несс, Патрик.Жена журавля : [роман : 16+] / Патрик Несс  ; [пер. с англ. Д. В. 
Коваленина]. - Москва : РИПОЛ классик, 2014. - 335 с. ; 22 см. - ISBN 978-5-386-07108-0. 
  600. Николаев, Александр Васильевич.На пороге земных ворот : cтихотворения / А. В. 
Николаев. - Рязань : Поверенный, 2003. - 80,[3] с. : ил., портр. - (Поэзия Рязанского края).На обл.: Ряз. 
писательская организация Союза писателей России. - 500 экз. экз. - ISBN 5-93550-075-2 : 25.00. 
  601. Новосёлова, Валентина Александровна.В жизнь взрослую возьми добро из детства 
[Текст] : сборник (для семейного чтения) / Валентина Новосёлова. - [р. п. Шилово, Ряз. обл. : б. и.], 2009 
(Шилово : ООО "Шиловская типография"). - 180, [2] с. : ил., портр. ; 20 см.Содерж.: Стихи для детей ; 
Загадки для детей среднего возраста ; Комиксы ; Говорят дети ; рассказы : Ну почему я по один? ; 
Подарю тебе лес! ; Дедушка "Танин" ; Сказки для детей среднего и старшего возраста ; Седьмой поход 
Евпатия Коловрата : историческая поэма ; Шиловский оберег "Добрушка" ; Детство военных лет : 
биография автора. - 500 экз. 
  602. Новоселова, Валентина Александровна.Эхо времени : сборник стихов / Валентина 
Новоселова. - Шилово : [б.и.], 2008 (ООО "Шилов. тип."). - 99 с.500 экз. 
  603. Нолль, Ингрид (1935-).Натюрморт на ночном столике : [психологический роман : 16+] 
/ Ингрид Нолль  ; [пер. с нем. А. Кукес]. - Москва : Эксмо, 2013. - 283, [1] с. ; 21 см. - ([Семейная драма. 
Проза Ингрид Нолль]).Загл. и авт. ориг.: Roslein rot / Ingrid Noll. - ISBN 978-5-699-68382-6. 
  604. Носов, Николай Николаевич (дет. писатель; 1908-1976).Мишкина каша : [для 
младшего школьного возраста] / Николай Носов ; [худож.: Савченко А. М.]. - Москва : Издание И.П. 
Носова : Самовар, 2013. - 110, [2] с. : цв. ил. - (Школьная библиотека).На обл.: Произведения 
печатаются без сокращений.Содерж.: Затейники ; Карасик ; Огурцы ; Дружок ; Телефон ; Тук-тук-тук ; 
Мишкина каша ; Фантазёры ; Живая шляпа ; Саша и др. - 32000 экз. - ISBN 978-5-9781-0418-9. 
  605. Ньюмарк, Элль.Сандаловое дерево : [роман] / Элли Ньюмарк ; [пер. с англ. С. 
Самуйлова]. - Москва : Эксмо : Фантом Пресс, 2014. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Vintage story).Загл. и авт. 
ориг.: The sandalwood tree / Elle Newmark. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-68250-8. 
  606. Ока литературная [Текст] : стихи участников поэтических фестивалей в Павлове, 
Муроме, Шилове : [поэтический сборник / сост.: В. А. Шамшурин при участии В. В. Богданова]. - Нижний 
Новгород : [Вектор Тис], 2004. - 155 с. : ил., портр. ; 20 см.Содерж. авт.: Ю. Адрианов, А. Аникин, А. 
Баикина, А. Бакулин, Л. Балыгина, Ю. Банин, В. Белов, О. Белов, С. Бирюков, В. Богданов. - 1000 экз. 
  607. Омар Хайям (ок. 1048 - после 1122).Рубаи [Текст] / Омар Хайям ; [пер. с фарси В. В. 
Державина и др.]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2011. - 239 с. : ил. ; 19 
см. - (Великие поэты ; 9).96736 экз. - ISBN 978-5-87107-283-7.В книгу вошли избранные лирические 
четверостишия астронома, математика, философа и великого персидского поэта Омара Хайяма. 
  608. Омар Хайям (ок. 1048 - после 1122).Рубаи [Текст] / Омар Хайям ; [пер. с фарси В. В. 
Державина и др.]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 239 с. : ил. ; 19 
см. - (Великие поэты ; 9).На обл. загл. не указ. - 22000 экз. - ISBN 978-5-87107-283-7.В книгу вошли 
избранные лирические четверостишия астронома, математика, философа и великого персидского 
поэта Омара Хайяма. 
  609. Орлов, Евгений Васильевич.Прикосновение к вечности : поэтический сборник (1982-
2012 гг.) / Евгений Орлов. - Рязань : Издатель Ситников, 2013. - 463, [1] с. 
  610. Орлов, Владимир Викторович (писатель; 1936-).Усы : сборник / Владимир Орлов ; 
[ред.-сост. Орлова Л. В.]. - Москва : АСТ, 2013. - 444, [2] с. ; 21 см.Др. произведения авт. на 2-й 
с.Содерж.: рассказы: Лучшие довоенные усы; Лоскуты необязательных пояснений, или Хрюшка 
улыбается; Что-то зазвенело; Трусаки; Субботники; Эссе; Интервью; Вокруг Орлова. - 7000 экз. - ISBN 
978-5-17-077669-6. 
  611. Оруэлл, Джордж (1903-1950).1984 : [роман]. Скотный Двор : [сказка-аллегория : 16+] / 
Джордж Оруэлл ; [пер. с англ. В. Голышева, Л. Беспаловой]. - Москва : АСТ, 2014. - 363, [2] с. ; 21 см. - 
(Зарубежная классика).Загл. и авт. ориг.: 1984 ; Animal farm / George Orwell. - ISBN 978-5-17-059665-2 
(С: Зарубежная классика). 
  612. Осин, Юрий Николаевич (1949-).Ромашкин Яр [Текст] : [стихи] / Юрий Осин. - Рязань : 
Литера М, 2010. - 78, [2] с. ; 20 см.200 экз. - ISBN 978-5-98458-003-8. 
  613. Островский, Александр Николаевич (1823-1886).Пьесы : [12+] / Александр 



Николаевич Островский. - Москва : АСТ, печ. 2013. - 412, [2] с. ; 21 см. - (Русская классика).Свои люди - 
сочтемся! ; Бедность не порок ; Гроза ; На всякого мудреца довольно простоты ; Бесприданница. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-17-063240-4. 
  614. Пётч, Оливер (1970-).Дочь палача [[Текст]] : [16+] / Оливер Петч ; [пер. с нем. Р. Н. 
Прокурова]. - Москва : Эксмо, 2014. - 509, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Новый шедевр европейского 
детектива).Загл. и авт. ориг.: Die henkerstochter / Oliver Potzsch . - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-69880-6. 
  615. Паолини, Кристофер (1983-).Эрагон. Наследие : [роман : для среднего и старшего 
школьного возраста : 12+] / Кристофер Паолини ; пер. с англ. И. А. Тогоевой. - Москва : РОСМЭН, 2012. 
- 989 с. : ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Inheritance / Christopher Paolini. - ISBN 978-5-353-05571-6. 
  616. Паолини, Кристофер.Эрагон. Брисингр : [роман : для среднего и старшего школьного 
возраста : 12+] / Кристофер Паолини ; пер. с англ. И. А. Тогоевой. - Москва : РОСМЭН, 2013. - 892, [1] с. 
: ил. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Brisingr / Christopher Paolini. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-353-
04135-1. 
  617. Первое апреля : смешные рассказы : [сборник юмористических рассказов и стихов / 
худож. В. Трубицын]. - Москва : Аквилегия-М, 2014. - 215, [3] с. : ил. ; 20 см. - (Школьные прикольные 
истории).Содерж. авт.: Сергей Махотин, Юлия Кузнецова, Елена Габова, Дмитрий Сиротин, Владислав 
Борисов, Анна Игнатова, Анна Никольская, Тамара Крюкова. - 3000 экз. - ISBN 978-5-904050-77-1. 
  618. Перумов, Николай Даниилович (1963-).Эльфийская стража (Лемех и борозда): : [16+] 
/ Ник Перумов. - Москва : Эксмо, 2014. - 286 с., [4] цв. ил. ; 21 см. - (Ник Перумов). - ISBN 978-5-699-
70845-1. 
  619. Петрарка, Франческо (1304-1374).Сонеты к Лауре / Франческо Петрарка ; [пер. Е. 
Солонович]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфорф, 2012. - 238, [1] с. : ил., 
портр. ; 19 см. - (Великие поэты ; 11).35450 экз. - ISBN 978-5-87107-285-1. 
  620. Плейель, Агнета.Пережить зиму в Стокгольме : [16+] / Агнета Плейель ; [пер. с швед. 
Т. Линденер]. - Москва : Эксмо, 2013. - 190 с. - (Интеллектуальный бестселлер) (Читает весь мир).2000 
экз. - ISBN 978-5-699-68356-7. 
  621. Полей, Яна.Мой дедушка и Кощей Бессмертный : [для среднего школьного возраста] 
:[6+] / Яна Полей. - Москва : АСТ, печ. 2013. - 254, [1] с., [4] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Шляпа волшебника). 
- ISBN 978-5-17-081057-4. 
  622. Полянская, Алла.Женщина с глазами кошки : [роман] / Алла Полянская. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 346, [1] с. ; 21 см. - (От ненависти до любви).Другие произведения авт.: с. 2. - 16+. - 7000 
экз. - ISBN 978-5-699-70970-0. 
  623. Пословицы народов мира : [сборник / сост. Кожевников А. Ю.]. - Москва : ОЛМА 
Медиа Групп, 2014. - 302, [1] с. : цв. ил., портр. ; 26 см.5000 экз. - ISBN 978-5-373-05997-8. 
  624. Постников, Валентин Юрьевич (1970-).Верхом на портфеле : [рассказы и повесть : 
для младшего школьного возраста] / Валентин Постников  ; [худож. Ю. Якунин]. - Москва : Аквилегия-М, 
2013. - 218, [3] с., [4] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Смешные истории).Фактическая дата выхода в свет : 2012. 
- ISBN 978-5-904050-57-3 (в пер.). 
  625. Пратчетт, Терри (1948-).Бесконечная Земля [Текст] : [16+] / Терри Пратчетт, Стивен 
Бакстер ; [пер. с англ. В. С. Сергеевой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 444, [2] с. ; 20 см. - (Терри 
Пратчетт).Загл. и авт. ориг.: The Long Earth / Terry Pratchett, Stephen Baxter. - На обл.: Впервые на 
русском языке!. - 11000 экз. - ISBN 978-5-699-72378-2. 
  626. Прилепин, Захар (1975-).Обитель : роман : [16+] / Захар Прилепин. - Москва : АСТ, 
2014. - 746 с. ; 22 см. - (Проза Захара Прилепина).10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-084483-8. 
  627. Проханов, Александр Андреевич (1938-).Виртуоз : роман / Александр Проханов ; 
[худож. Е. Ю. Шурлапова]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 606, [1] с. ; 21 см. - (Московская 
Коллекция).16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-227-05252-0 (в пер.). 
  628. Ракитина, Елена Владимировна (1969-).Большое путешествие домой : [рассказы для 
детей : 6+] / Елена Ракитина ; ил. О. Граблевской. - Санкт-Петербург ; Москва : Речь, 2014 [т.е. 2013]. - 
102, [2] с. : цв. ил. ; 27 см.Фактическая дата выхода в свет: 2013.Содерж.: Одинаковые сны ; Сокровища 
моей бабушки ; Дед Мороз в волшебной каске ; Весенние признаки ; Восьмое марта, или папье-маше ; 
Папа для Егорки ; Сашка-Женька ; Похититель домофонов ; Большое путешествие домой ; Егоркины 
стихи. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9268-1494-8. 
  629. Ракитина, Елена Владимировна.Если б у меня была своя планета [Текст] : [рассказы 
для детей : 6+] / Елена Ракитина ; ил. О. Граблевской. - Санкт-Петербург ; Москва : Речь, 2014 (т. е. 
2013). - 101, [2] с. : цв. ил. ; 27 см.Фактическая дата выхода в свет: 2013 г.Содерж.: Если б у меня была 
своя планета ; Первый день лета ; Спасение бабушки Фени ; Прощай, Машка! ; Про Стёпку, рыбу и 



корову ; Разрешите познакомиться! ; Подарок для мамы ; Как Егорка влюбился ; Работа над ошибками ; 
Заколдованное прошлое . - 10000 экз. - ISBN 978-5-9268-1493-1. 
  630. Рой, Олег Юрьевич (писатель; 1967-).Одно чудесное пари / Олег Рой. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 346, [1] с. - (Капризы судьбы. Романы О. Роя).[16+]. - 25100 экз. - ISBN 978-5-699-70178-0. 
  631. Романова, Галина Львовна.Одна на две жизни : роман : [16+] / Галина Романова. - 
Москва : Армада : Альфа-Книга, 2014. - 377, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Романтическая фантастика) 
(Фантастика. Любовный роман. Приключения).5000 экз. - ISBN 978-5-9922-1819-0. 
  632. Романовская, Лариса Андреевна.Самая младшая : [6+] / Лариса Романовская. - 
Москва : АСТ, 2014. - 307, [1] с. : ил. ; 21 см.2000 экз. - ISBN 978-5-17-086176-7. 
  633. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Русская канарейка. Голос : [роман-трилогия : 16+] / 
Дина Рубина. - Москва : Эксмо, 2014. - 506, [1] с. ; 21 см. - (Дина Рубина. Собрание сочинений).80000 
экз. - ISBN 979-5-699-70684-6. 
  634. Рубина, Дина Ильинична (1953-).Русская канарейка. Желтухин : [16+] / Дина Рубина. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 475, [1] с.80000 экз. - ISBN 979-5-699-71725-5. 
  635. Рудина, Татьяна Рудольфовна.Продайте мне хоть что-нибудь! : [записки 
потомственного шопоголика] / Татьяна Рудина. - Москва : АСТ, 2012. - 315 с. ; 21 см.2500 экз. - ISBN 
978-5-17-077089-2 (АСТ)."Вы часто обманываете своего мужа? Не хотите отвечать? Тогда я первая 
скажу. Я обманываю. И часто. Вернее всегда. И только потому, что я о нем забочусь. Берегу его 
здоровье. А вы о чем сейчас подумали? Да вы что! Я не об этом. Я — о шмотках". Это — не книга, не 
книжица, не книжище, это — революция в женской литературе. Однажды прочитав текст от Рудиной, вы 
влюбитесь в этого автора раз и навсегда. Во-первых, смешно до истерики, во-вторых, абсолютно по-
женски, в-третьих, просто отличная книга. 
  636. Русские женщины : 47 рассказов о женщинах : [сборник : 18+ / сост.: П. Крусанов, А. 
Етоев]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 636, [1] с. ; 22 см. - (The big book).В суперобл.Содерж.: авт.: 
Валерий Айрапетян, Василий Аксёнов, Татьяна Алфёрова, Мирослав Бакулин, Марат Басыров, 
Владимир Богомяков, Илья Бояшов, Евгений Водолазкин, Мария Галина, Михаил Гиголашвили [и др.]. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-389-06431-7. 
  637. Рэнкин, Иэн.Черная книга : [роман] / Иэн Рэнкин ; [пер. с англ. Григория Крылова]. - 
Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 349, [1] с. ; 22 см. - (Звезды мирового детектива) (Расследует 
инспектор Ребус).На обл.: Впервые на русском!. - Загл. и авт. ориг.: The black book / Ian Rankin. - Др. 
произведения авт. на 2-й с. - В суперобл. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-06052-4. 
  638. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).История одного города ; Сказки : 
[сборник : 12+] / Михаил Салтыков-Щедрин. - Москва : АСТ, 2014. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Русская 
классика).2000 экз. - ISBN 978-5-17-081696-5. 
  639. Сапковский, Анджей (1948-).Башня Ласточки : [фантастический роман] : [16+] / 
Анджей Сапковский  ; [пер. с пол. Е. Вайсброта]. - Москва : АСТ, 2013. - 446 с. ; 21 см. - (Ведьмак). - 
ISBN 978-5-17-078332-8. 
  640. Сапковский, Анджей (1948-).Владычица озера : [фантастический роман : 16+] / 
Анджей Сапковский  ; [пер. с пол. Е. П. Вайсброта]. - Москва : АСТ, 2014. - 542 с. ; 21 см см. - 
(Легендарные фантастические сериалы) (Ведьмак).2000 экз. - ISBN 978-5-17-079743-1. 
  641. Сафарли, Эльчин (1984-).Если бы ты знал... : роман / Эльчин Сафарли. - Москва : 
АСТ, 2014. - 315, [2] с. ; 21 см.Фактическая дата выхода в свет - 2013. - [16+]. - ISBN 978-5-17-079939-8. - 
ISSN 978-5-17-079940-4 (в пер.) : 211р.70к. 
  642. Сафарли, Эльчин (1984-).Легенды Босфора [Текст] : [романы : 16+] / Эльчин 
Сафарли. - Москва : АСТ, 2014. - 701, [2] с. ; 21 см.Содерж.: Cладкая соль Босфора ; Туда без обратно ; 
Любовь со дна Босфора . - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-076767-0 (в пер.). 
  643. Сафарли, Эльчин.Рецепты счастья : [16+] / Эльчин Сафарли. - Москва : АСТ, 2014. - 
318, [1] с. ; 21 см. - (Бестселлеры Эльчина Сафарли) (Жанры). - ISBN 978-5-17-082097-9. 
  644. Сафон, Карлос Руис (1964-).Игра ангела : [роман : 16+] / Карлос Руис Сафон ; [пер. с 
исп. Е. Антроповой]. - Москва : АСТ, 2014. - 509, [1] с. ; 21 см. - (Кладбище забытых книг).Др. кн. авт. на 
1-й с. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-082151-8. 
  645. Сафон, Карлос Руис (1964-).Узник Неба [Текст] : [роман : 16+] / Карлос Руис Сафон ; 
[пер. с исп. Е. В. Антроповой]. - Москва : АСТ, 2014. - 345, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Кладбище забытых 
книг).Загл. и авт. ориг.: El prisionero del cielo / Carlos Ruiz Zafon. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-080636-2. 
  646. Сафронова, Елена.Жители ноосферы : роман / Елена Сафронова. - Москва : Время, 
2014. - 269, [2] с. ; 17 см. - (Серия "Самое время!").16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9691-1206-3. 
  647. Свержин, Владимир (1965-).Ловчий в волчьей шкуре : [фантастический роман] / 



Владимир Свержин. - Москва : АСТ : Жанры, 2014. - 317 с. ; 21 см. - (Профессиональный оборотень : 
меняя облики и миры) (Проект Андрея Белянина).16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-082026-9. 
  648. Северянин, Игорь (1887-1941).Сирень моей весны : [стихотворения, поэмы] / Игорь 
Северянин. - Москва : Комсомольская правда : Директ-Медиа, 2012. - 238 с. : ил. ; 19 см.46636 экз. - 
ISBN 978-5-87107-406-0. 
  649. Семенова, Мария (писатель; 1958-).Волкодав. Мир по дороге : [роман] / Мария 
Семёнова. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 345, [2] с. ; 21 см. - (Миры Марии Семёновой).Др. 
произведения авт.: с. 2. - 40000 экз. - ISBN 978-5-389-07354-8. 
  650. Сент-Экзюпери, Антуан де (1900-1944).Маленький принц / Антуан де Сент-Экзюпери ; 
[пер. с фр. Норы Галь ; рис. авт.]. - Москва : Эксмо, 2014. - 156, [1] с. : ил., цв. ил. ; 20 см.Загл. и авт. 
ориг.: Le petit prince / Antoine de Saint-Exupery. - В суперобл. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-
50605-7.Самое знаменитое произведение Антуана де Сент-Экзюпери с авторскими рисунками. Мудрая 
и "человечная" сказка-притча, в которой просто и проникновенно говорится о самом важном: о дружбе и 
любви, о долге и верности, о красоте и нетерпимости к злу. "Все мы родом из детства", – напоминает 
великий француз и знакомит нас с самым загадочным и трогательным героем мировой литературы. 
  651. Сеттерфилд, Диана (1964-).Беллмен и Блэк, или Незнакомец в черном : [роман] / 
Диана Сеттерфилд ; [пер. с англ. В. Дорогокупли]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 
376, [5] с. ; 22 см. - (The Big Book).Загл. и авт. ориг.: Bellman and Black: A Ghost Story / Diane Setterfield. - 
25000 экз. - ISBN 978-5-389-07620-4 (в пер.).Впервые на русском - долгожданный новый роман Дианы 
Сеттерфилд, прославленного автора ТРИНАДЦАТОЙ СКАЗКИ, признанного шедевра современной 
английской прозы, который заставил критиков заговорить о возвращении золотого века британского 
романа, овеянного именами Шарлотты и Эмили Бронте и Дафны Дю Морье. В детстве Уильям Беллмен 
убивает из рогатки грача; невозможный, через все поле, выстрел тем не менее попадает в цель. 
Поступок этот вскоре забывается, но имеет непредсказуемые и трагические последствия через много 
лет, когда Уильям уже вырос, стал уважаемым человеком, счастливо женатым, с четырьмя детьми. 
Ведь грачи не забывают ничего… И вот ночью, на кладбище, Уильям заключает невероятную сделку с 
незнакомцем в черном, таинственным образом вошедшим в его жизнь; сделку, которая навсегда 
изменит судьбу Уильяма. Долгожданный роман от автора мирового бестселлера ТРИНАДЦАТАЯ 
СКАЗКА!. 
  652. Силин, Сергей Васильевич.Рояль в сугробе : [юмористическая повесть и рассказы : 
для читателей старше 10-ти лет] / Сергей Силин  ; [худож.: Н. Кудрявцева]. - Москва : Аквилегия-М, 
2013. - 28, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Школьные прикольные истории). - ISBN 978-5-905730-28-3. 
  653. Силкин, Владимир Александрович (1954 -).Голоса [Текст] : стихотворения / Владимир 
Силкин. - Москва : У Никитских ворот, 2013. - 175, [7] с. : портр. ; 20 см.Экз. №1534368 с автогр. авт. - 
300 экз. - ISBN 978-5-91366-723-6.В новую книгу стихов лауреата Государственной премии России 
Владимира Силкина вошли лучшие военно-патриотические произведения, отличающиеся глубоким 
лиризмом, ярко и правдиво изображающие трагизм и величие жизни на войне, мирные будни русского 
солдата, человека, навсегда связанного с Родиной кровью и судьбой. Стихотворения о России 
пронзительны своей естественностью, вдохновенной простотой формы и сокровенного смысла, 
который, несомненно, многоголосием отзовется в каждом, кто прочитает эту книгу . 
  654. Силкин, Владимир Александрович.На Северной Двине = On the Northern Dvina : 
стихотворения / Владимир Силкин. - Москва ; Архангельск : Институт управления, 2011. - 159 с. : ил., 
портр. ; 14 см.Авт. также на англ. яз.: Vladimir Silkin. - Тит. л. парал. рус., англ. - Экз. №1534413-М, 
№1534436-М с автогр. авт.Содерж.: из циклов: На Северной Двине ; Медовая лапа ; Кланяюсь в пояс 
дороге... ; Звездопад ; Рождественский рассвет ; За Вологдой ; Кукла. - 1000 экз. - ISBN 978-5-8382-
0541-4. 
  655. Силкин, Владимир Александрович (1954).Незачем счастье испытывать : 
стихотворения / Владимир Силкин ; [гл. ред. С. А. Носов]. - Москва : Граница, 2008. - 183, [1] с. : ил., 
портр. ; 20 см.Экз. №1534416 с автогр. авт. - 300 экз. 
  656. Силкин, Владимир Александрович (1954-).Осень в Ряжске : [стихотворения] / 
Владимир Силкин. - Москва : ИПО "У Никитских ворот", 2012. - 123 с. ; 20 см. - (Московские поэты).На 4-
й с. обл. авт.: В. А. Силкин, лауреат Гос. премии России, засл. работник культуры РФ. - Экз. №1534367 с 
автогр. авт. - 300 экз. - ISBN 978-5-91366-487-7. 
  657. Силкин, Владимир Александрович.Хорошо быть мурашом / Владимир Силкин ; 
худож. И. В. Варламова. - Нижний Новгород : БИКАР, 2010. - 95 с. : цв. ил. ; 21 см. - (Писатели - 
детям).На 3-й с. авт.: полк. запаса В. А. Силкин. - С автогр. авт. - ISBN 978-5-91723-015-3. 
  658. Слюсаренко, Сергей Сергеевич.Новая зона. Кромешный свет : [фантастический 



роман : 16+] / Сергей Слюсаренко. - Москва : АСТ, 2014. - 318 с. ; 21 см. - (Сталкер) (Жанры). - ISBN 
978-5-17-083263-7. 
  659. Смурфики и гоблины : [для дошкольного возраста : 0+ / пер. с фр. Д. О. Ишимовой]. - 
Москва : РОСМЭН, 2013. - 47 с. : цв. ил. ; 24 см. - (Смурфики).10000 экз. - ISBN 978-5-353-06168-7. 
  660. Смурфики-путешественники [Текст] : [для дошкольного возраста : 0+] / [пер. с фр. Д. 
О. Ишимовой ; отв. ред.: О. А. Епифанова]. - Москва : Росмэн, 2013. - 47 с. : цв. ил. ; 24 см см. - 
(Смурфики).10000 экз. - ISBN 978-5-353-06169-4. 
  661. Соловьева, Елена Валерьевна.Цветник бабушки Корицы : [для среднего школьного 
возраста : 6+] / Елена Соловьева ; [ил. Марина Ражева]. - Москва : АСТ, 2014. - 285, [1] с., [8] л. цв. ил. : 
ил. ; 21 см. - (Шляпа волшебника).На пер.: Лауреат премии "Новая детская книга". Гран-при премии 
"Рукопись года". - ISBN 978-5-17-083315-3. 
  662. Сотник, Юрий Вячеславович (1914-1997).Весёлые рассказы : [для среднего 
школьного возраста] / Юрий Сотник ; худож.: Геннадий Соколов. - Москва : Самовар, 2013. - 110, [2] с. : 
цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл.: Произведения печатаются без сокращений.Содерж.: 
Как я был самостоятельным ; "На тебя вся надежда..." ; Маска ; Внучка артиллериста ; Как меня 
спасали. - 20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0624-4. 
  663. Степанов, В.Зайкин клад [Текст] : [6+] / В. Степанов. - Санкт-Петербург : Мир ребёнка, 
2013. - 93 с. : ил. ; 24 см. - (Для самых маленьких). - ISBN 978-5-903754-53-3. 
  664. Степнова, Марина Львовна (1971-).Безбожный переулок [Текст] : роман : [16+] / 
Марина Степнова. - Москва : АСТ, 2014. - 382, [1] с. - (Проза Марины Степновой).На обл.: Лауреат 
премии "Большая книга". - 8000 экз. - ISBN 978-5-17-086958-9.Главный герой новой книги «Безбожный 
переулок» Иван Огарев с детства старался выстроить свою жизнь вопреки – родителям, привычному 
укладу пусть и столичной, но окраины, заданным обстоятельствам: школа-армия-работа. Трагический 
случай подталкивает к выбору профессии – он становится врачом. Только снова все как у многих: 
мединститут – частная клиника – преданная жена… Огарев принимает условия игры взрослого 
человека, но… жизнь опять преподносит ему неожиданное – любовь к странной девушке, для которой 
главное – свобода от всего и вся, в том числе и от самой жизни…. 
  665. Стюарт, Джулия.Тауэр, зоопарк и черепаха : роман / Джулия Стюарт ; [пер. с англ. 
Елены Королевой]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 378, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Азбука-
бестселлер).Загл. и авт. ориг.: The Tower, the zoo, and the tortoise / Julia Stuart. - В суперобл. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-389-05808-8. 
  666. Сэйерс, Дороти Ли (1893-1957).Возвращение в Оксфорд [Текст] : [12+] / Дороти Л. 
Сэйерс ; пер. с англ. Александры Борисенко, Екатерины Кузнецовой. - Москва : АСТ : Corpus, 2014. - 
793, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Не только Скотленд-Ярд : частный сыск и частная жизнь).Загл. и авт. 
ориг.: Gaudy night / Dorothy Leigh Sayers . - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-083649-9. 
  667. Сэлинджер, Джером Дейвид (1919-).Над пропастью во ржи : [роман, повести, 
рассказы] / Джером Д. Сэлинджер ; пер. с англ. [Р. Райт-Ковалева и др.]. - Москва : Эксмо, 2013. - 766, 
[1] с. ; 21 см. - (Библиотека Всемирной Литературы).Загл. и авт. ориг.: The catcher in the rye / J. D. 
Salinger. - В суперобл.Содерж.: Над пропастью во ржи : роман ; повести : Выше стропила, плотники ; 
Симор: Введение ; Фрэнни ; Зуи ; рассказы : Хорошо ловится рыбка-бананка ; Лапа-растяпа ; Перед 
самой войной с эскимосами ; Человек, который смеялся ; В лодке и др. - 10000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-699-18449-1. 
  668. Тёмкин, Николай Михайлович (1952-).Там ступа с Бабою Ягой [Текст] : [повесть-
сказка : для детей младшего школьного возраста] / Николай Тёмкин ; [ил. И. Горбуновой] . - Москва : 
АСТ, 2014. - 126, [3] c. : ил. ; 20 см. - (Прикольный детектив).5000 экз. - ISBN 978-5-17-081907-2.Из 
заколдованной страны Лукоморье на волшебный мобильник Алёши Попова, следователя по особым 
сказочным делам, поступает сигнал о помощи. По случайному стечению обстоятельств телефон 
оказался в руках Анны Сидоровны из Алёшиной школы, по-сказочному - просто Анюты. Отважная 
бабушка отправляется в заколдованную страну. Вслед за ней спешит и Алёша Попов - навстречу 
новым опасностям и приключениям!. 
  669. Тарковский, Арсений Александрович (1907-1989).Книга травы : [стихотворения] / 
Арсений Тарковский. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 239, [1] с. : 
ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 15). - ISBN 978-5-87107-289-9 (в пер.) : 114р.80к. 
  670. Твен, Марк (1835-1910).Папа любит кошек : [16+] / Марк Твен ; [пер. (частично): 
Душенко К. В.]. - Москва : Эксмо, 2014. - 285, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Классики юмора).Библиогр.: с. 
280-282.Содерж. разд.: Афоризмы по темам ; Советы Твена ; Не всегда достоверные случаи из жизни 
Твена. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-72680-6. 



  671. Теккерей, Уильям Мейкпис (1811-1863).Ярмарка тщеславия [Текст] : [роман без героя 
: 12+] / Уильям Теккерей ; [пер. с англ. М. Дьяконова]. - Москва : АСТ, 2013 (макет 2014). - 828, [1] с. ; 21 
см. - (Зарубежная классика).2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-067421-3. 
  672. Терентьева, Наталия Михайловна (писатель).Похожая на человека и удивительная : 
[роман : 16+] / Наталия Терентьева. - Москва : АСТ, 2014 (Тула : Тульская типография ). - 381, [1] с. - 
(Там, где трава зеленее... : проза Наталии Терентьевой).Др. кн. авт. на 2-й с. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-
077189-9. 
  673. Терентьева, Наталия Михайловна (писатель).Училка : [роман] / Наталья Терентьева. 
- Москва : АСТ, 2013 (макет 2014). - 477, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Там, где трава зеленее…". Проза 
Наталии Терентьевой).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-080131-2. 
  674. Терехов, Александр Михайлович (1966-).Немцы : роман / Александр Терехов. - 
Москва : АСТ, 2013. - 572, [1] с. ; 21 см.На обл.: Премия "Нац. бестселлер". - Др. романы авт. на обороте 
тит.л. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-077593-4. 
  675. Токарева, Виктория Самойловна (1937-).Сволочей тоже жалко : [рассказы, повесть, 
киносценарий : 12+] / Виктория Токарева. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 234, [3] с. 
; 21 см.Содерж.: рассказы : Сволочей тоже жалко ; Странности любви ; Люська из Баковки ; Лишняя 
правда ; Выстрел ; Раз, два, три... ; Все не так просто ; Случайная связь : повесть ; Вай нот? : 
киносценарий. - 35000 экз. - ISBN 978-5-389-07876-5. 
  676. Токмакова, Ирина Петровна (1929-).Аля, Кляксич и буква "А" : сказочная повесть : 
[для младшего школьного возраста] / Ирина Токмакова ; худож.: Виктор Чижиков. - Москва : Махаон, 
2014. - 76, [3] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Любимый художник. Виктор Чижиков) (Библиотека детской 
классики).5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-00432-0 (в пер.). 
  677. Толстая, Татьяна Никитична (1951-).Легкие миры [Текст] : [повести, рассказы, эссе : 
18+] / Татьяна Толстая. - Москва : АСТ, 2014. - 477, [1] с. ; 21 см. - (Проза Татьяны Толстой).Содерж.: На 
малом огне ; Про отца ; За проезд! ; Вроде флирта ; Дым и тень ; Дальние земли ; Ураган ; Легкие миры 
; К вопросу о национальной идее ; Адамово ребро и др. - 25000 экз. - ISBN 978-5-17-085088-4. 
  678. Толстой, Лев Николаевич (1828-1910).Анна Каренина : [роман] / Лев Толстой. - 
Москва : АСТ, 2013. - 797, [2] с. ; 21 см. - (Русская классика).12+. - ISBN 978-5-17-063243-5."Анна 
Каренина", один из самых знаменитых романов Льва Толстого, начинается ставшей афоризмом 
фразой: "Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастлива по-
своему". Это книга о вечных ценностях: о любви, о вере, о семье, о человеческом достоинстве. 
  679. Толстой, Алексей Николаевич (1882-1945).Как ни в чем не бывало : [для младшего 
школьного возраста : 0+] / Алексей Толстой  ; худож. А. Власова. - Москва : ЭНАС-Книга, 2014. - 45, [2] 
с. : цв. ил. ; 22 см. - (Озорные рассказы).Фактическая дата выхода в свет: 2013. - ISBN 978-5-91921-239-
3. 
  680. Тополь, Эдуард Владимирович (1938-).Астро. Любовник Кассиопеи [Текст] : роман : 
[16+] / Эдуард Тополь. - Москва : АСТ : Жанры, 2014. - 314, [2] с. ; 21 см. - (Бестселлеры Эдуарда 
Тополя).Др. кн. авт.: с. 2. - 6000 экз. - ISBN 978-5-17-085331-1. 
  681. Троепольский, Гавриил Николаевич.Белый Бим Черное Ухо : повесть / Гавриил 
Троепольский ; [предисл. А. М. Туркова] ; худож. Н. Квицаридзе. - Москва : Детская литература, 2013. - 
265, [1] с. : ил., портр. - (Школьная библиотека).5000 экз. - ISBN 978-5-08-005103-6. 
  682. Тронина, Татьяна Михайловна.Интриганка : [16+] / Татьяна Тронина. - Москва : 
Эксмо, 2014. - 314, [1] с. ; 20 см. - (Дочери Евы. Романы Т. Трониной).5500 экз. - ISBN 978-5-699-74430-
5. 
  683. Тэффи, Надежда Александровна (1872-1952).Кишмиш и другие : [юмористические 
рассказы : для младшего школьного возраста] / Надежда Тэффи ; худож. А. Любимова. - Москва : 
ЭНАС-Книга, 2013 (т. е. 2012). - 45, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Озорные рассказы).Кн. фактически издана в 
2012 г.Содерж.: Кишмиш ; Где-то в тылу ; Была война ; Преступник ; Переоценка ценностей. - 3000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-91921-033-7. 
  684. Тютчев, Федор Иванович (1803-1873).Проблеск : [стихотворения] / Федор Тютчев. - 
Москва : Комсомольская правда ; СПб. : Амфора, 2012. - 238, [1] с. : ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 18). - 
ISBN 978-5-87107-292-9. 
  685. Уайльд, Оскар (1854-1900).Портрет Дориана Грея : [роман : для старшего школьного 
возраста : 12+] / Оскар Уайльд ; [пер. с англ. М. Абкиной]. - Москва : АСТ, 2014. - 317, [1] с. ; 21 см. - 
(Зарубежная классика).2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-064663-0 (в пер.). 
  686. Уайльд, Оскар (1854-1900).Сказки [Текст] : [для среднего школьного возраста : 12+] / 
О. Уайльд  ; [пер. с англ. Е. Кузьмина ; худож.: П. Гавин, А. Симанчук, В. Попова]. - Москва : 



Искательпресс, 2014. - 45, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотечка школьника) (Искатель).На тит. л. : 
Печатается без сокращений.Содерж.: Счастливый Принц ; Соловей и Роза ; Замечательная Ракета. - 
6000 экз. - ISBN 978-5-00061-051-0. 
  687. Уайльд, Оскар (1854-1900).Сфинкс : [стихотворения, поэмы] / Оскар Уайльд ; [пер. с 
англ. К. Атаровой и др.]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 237, [1] с. 
: ил., портр. ; 19 см. - (Великие поэты ; 40).Равенна ;. - Хармид ;. - Сфинкс ;. - Баллада Рэдингтонской 
тюрьмы ;. - Сонет к Свободе ;. - Мильтону ;. - Италия ;. - Рим вожделенный ;. - Пасха ;. - Могила Шелли. 
- 22000 экз. - ISBN 978-5-87107-314-8. 
  688. Филлипс, Сьюзен Элизабет.Мое непослушное сердце : [роман] / Сьюзен Элизабет 
Филлипс ; [пер. с англ. Т. А. Перцевой]. - Москва : АСТ, 2014. - 381, [1] с. ; 21 см. - (Просто любовь).16+. 
- 3000 экз. - ISBN 978-5-17-084254-4. 
  689. Флинн, Гиллиан (писательница; 1971-).Исчезнувшая : [роман : 18+] / Гиллиан Флинн ; 
[пер. с англ. В. Русанова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 507, [2] с. ; 22 см. - (Звезды мирового 
детектива).Загл. и авт. ориг.: Gone girl / Gillian Flynn. - В суперобл. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-05160-7 
(в пер.). 
  690. Франзен, Джонатан (1959-).Дальний остров : [очерки] / Джонатан Франзен ; пер. с 
англ. Л. Мотылева. - Москва : АСТ : Corpus, 2013 (макет 2014). - 477, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 
Farther away / Jonathan Franzen . - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-081613-2. 
  691. Фредрикссон, Марианна (1927-2007).Анна, Ханна и Юханна : роман : [16+] / 
Марианна Фредрикссон ; [пер. со швед. А. Н. Анваера]. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 348, [1] с. ; 21 
см. - (Мировая сенсация = World sensation).Загл. и авт. ориг.: Anna, Hanna och Johanna / Marianne 
Fredriksson. - 3000 экз. - ISBN 978-5-227-04684-0. 
  692. Фэй, Линдси.Прах и тень / Линдси Фэй ; [пер. с англ. М. Абушик]. - Москва : Эксмо, 
2013. - 413, [1] с. ; 22 см. - (Misterium) (Сенсационное расследование Шерлока Холмса).4000 экз. - ISBN 
978-5-699-65634-9 (в пер.) : 373 р. 
  693. Хайес, Саманта.Пока ты моя : роман / Саманта Хайес ; [пер. с англ. А. А. Бузиной]. - 
Москва : Центрполиграф, 2014. - 476, [1] с. ; 23 см. - (Шедевры детектива # 1).16+. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-227-04999-5 (в пер.) : 437 р. 
  694. Хаксли, Олдос (1894-1963).О дивный новый мир : [роман : 16+] / Олдос Хаксли ; [пер. 
с англ. О. Сороки]. - Москва : АСТ, 2014. - 284, [1] с. ; 21 см. - (Зарубежная классика).Загл. и авт. ориг.: 
Brave new world / Aldous Huxley. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 
978-5-17-062823-0. 
  695. Харвелл, Ричард.Колокола / Ричард Харвелл ; пер. Владимира Носова. - Москва : 
РИПОЛ Классик, 2014. - 541, [2] с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: The Bells / Richard Harvell. - 7000 экз. - ISBN 
978-5-386-05595-0 (в пер.). 
  696. Харвуд, Джон.Мой загадочный двойник : [роман] / Джон Харвуд ; [пер. с англ. М. 
Куренной]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 348, [2] с. ; 22 см. - (The big book).Загл. и 
авт. ориг.: The Asylum / John Harwood. - Др. произведения авт. на 2-й с. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-
05948-1 (в пер.). 
  697. Харвуд, Джон.Тайна замка Роксфорд-Холл : [роман] / Джон Харвуд ; [пер. с англ. И. 
Бессмертной]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 380, [2] с. ; 22 см. - (The big book).Ранее роман 
издавался под названием "Сеанс". - Загл. и авт. ориг.: The seance by John Harwood. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-389-05965-8. 
  698. Хейер, Джорджет (1902-1974).Так убивать нечестно! ; Рождественский кинжал : 
[сборник : 16+] / Джорджет Хейер ; [пер. с англ. А. В. Санина, В. Н. Соколова]. - Москва : АСТ, 2014. - 
637, [1] с. ; 21 см. - (Золотой век английского детектива). - ISBN 978-5-17-080045-2 : 2500. 
  699. Хорт, Александр Николаевич.Али-Баба и сорок прогульщиков : [сборник смешных 
рассказов для среднего школьного возраста : 8+] / Александр Хорт ; [худож.: Ю. Якунин, К. Прокофьев]. 
- Москва : Аквилегия-М, 2013. - 252, [3] с. : ил. ; 21 см. - (Школьные прикольные истории). - ISBN 978-5-
904050-53-5 (в пер.). 
  700. Хрусталева, Елена Николаевна.Лесной дозор : [повесть-сказка : для младшего и 
среднего школьного возраста] / Елена Хрусталева ; [при участии Кати Матюшкиной ; худож. В. 
Новоселов]. - Москва : АСТ : Астрель, 2013 (макет 2014). - 187, [4] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Прикольный 
детектив).На обл.: Роман с тайной. Совершенно секретно. - 3000(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-
079405-8 (в пер.). 
  701. Цветаева, Марина Ивановна (1892-1941).Душа и имя [Текст] : [стихотворения] / 
Марина Цветаева ; [ил. Н. Н. Купреянова]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-Петербург : 



Амфора, 2012. - 239, [1] с. : ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 3).50920 экз. - ISBN 978-5-87107-242-4. 
  702. Цыферов, Геннадий Михайлович (1930-1972).Лошарик и другие сказки : [для 
младшего школьного возраста : 0+] / Геннадий Цыферов ; ил. Владимира Канивца. - Москва : Эксмо, 
2014 (т. е. 2013). - 117, [2] с. : цв. ил. ; 26 см.Фактическая дата выхода в свет - 2013 г.Содерж. разд.: 
Лошарик ; Подъёмный кран Бублик ; Рассказ одного Айболита ; Разноцветные сказки ; Новые 
приключения Буратино ; О чём рассказал Паровозик . - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-63642-6. 
  703. Чарская, Лидия Алексеевна (1875-1937).Заслуженное счастье : [повести : для 
старшего школьного возраста] / Лидия Чарская ; [худож. А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2013 (т. 
е. 2012). - 300, [3] с. : ил. ; 22 см. - (Дорога к счастью).Кн. фактически издана в 2012 г.Содерж.: Ради 
семьи ; Тяжелым путем ; Заслуженное счастье. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-91921-040-5. 
  704. Чарская, Лидия Алексеевна (1875-1937).Сказки голубой феи : [для чтения 
родителями детям] / Лидия Чарская ; худож. Сергей Сачков. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2013. - 137, 
[2] с. : цв. ил. ; 26 см. - (Любимые сказки малышам).Содерж.: Царевна Льдинка ; Король с раскрашенной 
картинки ; Фея в медвежьей берлоге ; Три слезинки королевны ; Дочь сказки ; Чудесная звёздочка ; 
Весёлое царство ; Живая перчатка ; Мельник Нарцисс. - 7000 экз. - ISBN 978-5-378-09035-8. 
  705. Чемберлен, Диана.Кровные узы, или История одной ошибки [Текст] : [16+] / Диана 
Чемберлен ; [пер. с англ. Е. Нарышкиной]. - Москва : Эксмо, 2014. - 415 с. - (Роман-потрясение. Д. 
Чемберлен).На обл.: Лауреат премии "Лучший роман года". - Загл. и авт. ориг.: Before the storm / Diane 
Chamberlain. - 20000 экз. - ISBN 978-5-699-74833-4. 
  706. Чехов, Антон Павлович (1860-1904).Дама с собачкой : рассказы. Повести. Пьесы. 
Воспоминания писателей о Чехове / Антон Чехов. - Москва : Эксмо, 2014. - 637, [1] с., 1 л. портр. ; 21 см. 
- (Русская классика).Содерж.: рассказы и повести: Письмо к ученому соседу; Размазня; Смерть 
чиновника; Дочь Альбиона; Толстый и Тонкий [и др.]; пьесы: Чайка; Вишневый сад;  воспоминания 
писателей о Чехове: А. П. Чехов / М. Горький. О Чехове / И. А. Бунин. Как я встречался с Чеховым / И. 
С. Шмелев. - ISBN 978-5-699-60791-4. 
  707. Чижова, Елена Семеновна (1957-).Планета грибов : роман : [16+] / Елена Чижова. - 
Москва : АСТ, 2014. - 348, [1] с. ; 21 см. - (Лауреат премии "Русский Букер") (Проза Елены 
Чижовой).9000 экз. - ISBN 978-5-17-084440-1. 
  708. Чижов, Евгений Львович.Перевод с подстрочника : роман / Евгений Чижов. - Москва : 
АСТ, 2013. - 508, [2] с. ; 21 см. - (Проза Евгения Чижова).Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 2500 экз. 
- ISBN 978-5-17-077717-4. 
  709. Шами, Рафик (1946-).Секрет каллиграфа [Текст] : [роман] / Рафик Шами ; [пер. c нем. 
Ольги Боченковой]. - Москва : Иностранка, 2013. - 443, [2] с. ; 22 см. - (Иностранная литература. 
Современная классика).Загл. и авт. ориг.: Das Geheimnis des Kalligraphen / Rafik Schami  . - 4000 экз. - 
ISBN 978-5-389-06007-4. 
  710. Шаров, Владимир Александрович (1952-).Возвращение в Египет : роман в письмах / 
Владимир Шаров. - Москва : АСТ, 2013. - 759, [1] с. ; 21 см. - (Проза Владимира Шарова).Др. кн. авт. на 
4-й с. обл. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-080513-6. 
  711. Шевалье, Трейси (1962-).Последний побег / Торейси Шевалье ; [пер. с англ. Т. Ю. 
Покидаевой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 345, [2] с. : карта ; 20 см. - (Мировой бестселлер).16+. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-699-72188-7. 
  712. Шевченко, Алексей Анатольевич (писатель; 1950-).Очень дикая азбука [Текст] : [для 
чтения взрослыми детям] / Алексей Шевченко ; худож.: Владимир Гусаков. - Санкт-Петербург : Мир 
ребёнка, 2012. - 71, [6] с. : ил. ; 24 см. - (Весёлые истории). - ISBN 978-5-903754-87-8. 
  713. Шевченко, Алексей Анатольевич (писатель; 1950-).Сказки бабушки Ксении : [6+] / 
Алексей Шевченко ; [худож.: Е. С. Лаврентьева]. - Санкт-Петербург : Мир ребёнка, 2013. - 81 с. : цв. ил. ; 
23 см. - (Понарошкино).Содерж.: Кто привез новые сказки? ; Маленький змей горыныч ; Водяной и 
головастики ; Как стать взрослым? ; Сказка о царе, рыцаре и макаронах. - ISBN 978-5-903754-75-5. 
  714. Шевченко, Алексей Анатольевич (писатель; 1950-).Сказки Доктора Дятла [Текст] : [6+] 
/ Алексей Шевченко ; [худож.: В. Гусаков]. - Санкт-Петербург : Мир ребёнка, 2014. - 76, [1] c. : ил. ; 24 см. 
- (Понарошкино) (Для самых маленьких).Содерж.: Пёстрый рассказчик ; Лесные "Штурмовики" ; Какие 
бывают тропинки? ; Охота на хитрого дятла ; Музыкальный зверёк  . - ISBN 978-5-4265-0016-7. 
  715. Шевченко, Алексей Анатольевич (писатель; 1950-).Сказки Необитаемого Свинтуса / 
Алексей Шевченко ; [худож.: Е. С. Лаврентьева]. - Санкт-Петербург : Мир ребёнка, 2013. - 77 с. : цв. ил. ; 
24 см. - (Понарошкино).Содерж.: Остров с характером ; Робинзоны из Понарошкино ; Пятачок для 
Гаврилы . - ISBN 978-5-4265-0045-7. 
  716. Шекспир, Уильям (1564-1616).Сонеты [Текст] : [сборник] / Уильям Шекспир ; [пер. с 



англ. С. Степанова, Б. Томашевского, В. Левика ; ил. Т. Кейн]. - Москва : Комсомольская правда ; Санкт-
Петербург : Амфора, 2012. - 238, [2] с. : ил. ; 19 см. - (Великие поэты ; 2).Содерж.: Сонеты ; поэмы : 
Лукреция ; Феникс и голубка. - 14000 экз. - ISBN 978-5-87107-241-7. 
  717. Шеффер, Мэри Энн (1934-).Клуб любителей книг и пирогов из картофельных 
очистков : [роман :  16+] / Мэри Энн Шеффер, Энни Бэрроуз ; [пер. с англ. М. Спивак]. - Москва : Эксмо : 
Фантом Пресс, 2014. - 284, [2] с. ; 20 см.4000 экз. - ISBN 978-5-699-70625-9. 
  718. Шилова, Юлия Витальевна (1969-).В душе февраль, или Мне нечего терять, кроме 
счастливого случая : [роман : 16+] / Юлия Шилова. - Москва : АСТ, 2013. - 317, [1] с. ; 20 см. - (Женщина, 
которой смотрят вслед).На тит. л.: www.Юлия-Шилова.РФ. - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-081134-2. - ISBN 
978-985-18-2381-5 (Харвест). 
  719. Шипулина, Антонина Сергеевна.Три чайных дракона и сверкающая пыль : [для детей 
младшего школьного возраста : 6+] / Тоня Шипулина  ; [ил. авт.]. - Москва ; Санкт-Петербург : АСТ ; : 
Астрель СПб, 2014. - 154, [3] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Серия "Прикольный детектив"). - ISBN 978-5-17-
079957-2. 
  720. Шукшин, Василий Макарович (1929-1974).До третьих петухов : рассказы и сказка / 
Василий Шукшин ; [вступ. ст. и сост. В. Курбатова] ; худож. П. Пинкисевич. - Москва : Детская 
литература, 2013. - 332, [2] с. : ил., портр. ; 20 см. - (Школьная библиотека).16+.Содерж.: рассказы: 
Критики; Дядя Ермолай; Солнце, старик и девушка; Микроскоп; Верую!; Психопат; Суд; Степка; 
Упорный [и др]; До третьих петухов: сказка. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005120-3. 
  721. Щерба, Наталья Васильевна.Часодеи. Часограмма : [роман : для среднего школьного 
возраста] / Наталья Щерба. - Москва : Росмэн, 2014, [т.е. 2013]. - 413, [2] с. : ил. ; 23 см. - (Серия 
"Часодеи").В макете и вып. дан. загл.: Часограмма. - Кн. фактически изд. в 2013 г. - 12+. - 30000 экз. - 
ISBN 978-5-353-06572-2. 
  722. Эко, Умберто (1932-).Сотвори себе врага = Costruire il Nemico : и другие тексты по 
случаю / Умберто Эко ; [пер. с ита. Я. Арьковой, М. Визеля, Е. Степанцовой]. - Москва : АСТ, 2014. - 349, 
[1] с. ; 21 см.6000 экз. - ISBN 978-5-17-083136-4 (в пер.). 
 
  723. Энрайт, Энн (1962-).Забытый вальс : [роман] / Энн Энрайт ; [пер. с англ. Л. Сумм]. - 
Москва : Фантом Пресс, 2013. - 317, [2] с. ; 21 см.На обл.: Новый роман лауреата премии "Букер" 
современная "Госпожа Бовари". - Загл. и авт. ориг.: The forgotten waltz / Anne Enright. - 2500 экз. - ISBN 
978-5-86471-656-4. 
  724. Эфрон, Сергей Яковлевич (1893-1941)."Писательское русло" : [автобиографическая 
проза, рассказы и статьи начала 1920-х годов] / Сергей Эфрон ; [сост.: С. С. Виленский]. - Москва : 
Возвращение, 2013. - 235 с. : ил., портр. ; 20 см.К 120-летию со дня рождения С. Эфрона (1893-1941). - 
Библиогр.: с. 233.Содерж. также: "Такие в роковые времена..." : (записки о судьбе и творчестве С. 
Эфрона) / Лина Кертман. - ISBN 978-5-7157-0282-1. 
  

 

ИСKУССТВО 

 

 
                        725. 1913. Год отсчета : [хроника составлена из офиц. телеграмм, публиковавшихся в 
"Санкт-Петерб. ведомостях" в течение 1913 г. / [авт. идеи и хроники: Татьяна Шишкова ; сост. и ред.: 
Анна Нарвинская и др.]. - Москва : АСТ : CORPUS, 2013, (макет 2014). - 317, [2] с. : ил., цв. ил., портр., 
факс. ; 27 см. - ISBN 978-5-17-081499-2. 
  726. Бавильский, Дмитрий Владимирович (1969-).До востребования : беседы с 
современными композиторами / Дмитрий Бавильский. - Санкт-Петербург : Изд-во Ивана Лимбаха, 2014. 
- 790, [1] с. ; 24 см.Имен. указ.: с. 777-791. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-89059-191-3. 
  727. Балабанов / [авт.-сост. М. Кувшинова]. - Санкт-Петербург : Книжные мастерские : 
СЕАНС, 2013. - 363, [4] с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-905586-08-
8(Книжные мастерские). - ISBN 978-5-905669-13-2(Сеанс). 
  728. Васильев, Александр Александрович (историк моды; 1958-).Русский Голливуд / 
Александр Васильев. - Москва : Слово, 2010. - 362, [1] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Mini).5000 экз. - ISBN 
978-5-387-00124-6. 
  729. Васильев, Александр Александрович (историк моды; 1958-).Царица парижских 
кабаре / Александр Васильев, Людмила Лопато. - Москва : АНФ, 2011. - 335 с. : ил., портр. ; 21 см. + 1 



электрон. опт. диск (CD-ROM).На 4-й с. обл.: Новая работа историка моды А. Васильева "Людмила 
Лопато. Царица парижских кабаре". - ISBN 978-5-91671-115-8. 
  730. Все о технике: каллиграфия : [незаменимый справочник для художника / пер. с исп. Е. 
В. Левшуна]. - Москва : АРТ-РОДНИК, 2012. - 143 с. : ил., цв. ил. ; 28 см. - ISBN 978-5-404-00170-9. 
  731. Герман, Анна (1936-1982).Эхо любви / Анна Герман. - Москва : Алгоритм, 2013. - 316, 
[3] с. : ил., портр., факс. ; 21 см. - ISBN 978-5-4438-0012-7. 
  732. Гурченко, Людмила Марковна (1935-2011).Люся, стоп! / Людмила Гурченко. - Москва : 
Зебра Е : Аргументы недели, 2012. - 316, [2] с., [40] л. ил., цв. ил., портр. ; 21 см. - (Весь XX 
век).Фильмогр.: с. 310-313. - Дискогр.: с. 316. - 10000 экз. - ISBN 978-5-905629-41-9. 
  733. Витрувий Поллион, Марк, (2-ая пол. I в. до н.э.).Десять книг об архитектуре / 
Витрувий ; пер. Ф. А. Петровского. - Репр. изд. - Москва : Архитектура-С, 2014. - 327 с. : ил. ; 21 см. - 
(Классики теории архитектуры / под. общ. ред. А. Г. Габричевского). - ISBN 978-5-9647-0253-5. 
  734. Дмитриев, Леонид Борисович (канд. мед. наук; 1917-).Основы вокальной методики / 
Л. Дмитриев. - Москва : Музыка, 2012. - 366, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиография: с. 361-365 (130 назв.) и в 
подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7140-1248-8. 
  735. Доценко, Виталий Романович.История музыки Латинской Америки XVI - XX веков : 
[исследование] / В. Р. Доценко ; Ин-т Латин. Америки Рос. акад. наук. - М. : Музыка, 2010. - 367, [1] с. : 
нот.Библиогр.: с. 356-358. - Указ. имен: с. 359-366. - ISBN 978-5-7140-1201-3. 
  736. Дубравская, Татьяна Наумовна.Полифония : программа-конспект : [учебное пособие 
для студентов высших учебных заведений по специальности 051400 "Музыковедение"] / Т.Н. 
Дубравская ; Москов. гос. консерватория им. П. И. Чайковского, Каф. теории музыки. - Москва : Музыка, 
2007. - 143 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 127-135 и в конце подразд. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7140-0727-9 : 
141.00. 
  737. Зильберквит, Марк Александрович.Рождение фортепиано : [для среднего и старшего 
школьного возраста] / Марк Зильберквит. - Москва : П. Юргенсон, 2010. - 95 с. : ил., цв. ил., портр. ; 25 
см.1000 экз. - ISBN 978-5-9720-0033-3. 
  738. Зиновьева, Ольга Андреевна.Восьмое чудо света : ВСХВ - ВДНХ - ВВЦ : 
увлекательные прогулки по главной выставке страны / Ольга Зиновьева. - Москва : Центрполиграф, 
2014. - 347, [2] с. : ил. ; 22 см.На обл. авт. не указан. - 2500 экз. - ISBN 978-5-227-05083-0. 
  739. Зисман, Владимир Александрович.Путеводитель по оркестру и его задворкам / 
Владимир Зисман. - Москва : АСТ, 2014. - 348, [1] с. : ил.16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-082011-5 (в 
пер.). 
  740. Ибелингс, Ханс.Европейская архитектура после 1890 г. / Ханс Ибелингс ; [пер. с англ. 
А. Георгиева]. - Москва : Прогресс-Традиция, 2014. - 223 с. : ил., карты, фот.Библиогр.: с. 208-213. - 
Имен. указ.: с. 214-223. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89826-419-2. 
  741. Крейго, Кэрол Дэвидсон.Как читать архитектуру : интенсивный курс по архитектурным 
стилям / Кэрол Дэвидсон Крейго ; [пер. с англ. А. П. Романова]. - Москва : Рипол Классик, 2011. - 256 с. : 
цв. ил. ; 16 см. - (Визуальная энциклопедия).Глоссарий: с. 246-252. - Предмет. указ.: с. 253-256. - 7000 
экз. - ISBN 978-5-386-02986-9.Эта визуальная энциклопедия - настоящий путеводитель в мире 
архитектурных направлений и стилей. С ее помощью вы легко сможете сориентироваться в огромном 
мире архитектуры, научитесь безошибочно определять стиль строения и узнаете историю его 
происхождения. Несмотря на компактные размеры, энциклопедия содержит подробную информацию и 
позволит каждому, кто любит архитектуру, получить четкие и полные ответы на многие вопросы. Книга 
начинается с определения типов зданий, архитектурных стилей и материалов; каждая глава посвящена 
конкретному архитектурному элементу, его истории и географии. В последнем разделе представлены 
основные архитектурные орнаменты. Текст иллюстрируют великолепные гравюры с подробными 
пояснениями. Наполненная архитектурными и историческими фактами, эта информативная 
энциклопедия поможет каждому, кто хочет узнать, что такое вальмовая крыша, контрфорс или 
классический фронтон. 
  742. Кшесинская, Матильда Феликсовна (1872-1971).Воспоминания / Матильда 
Кшесинская. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 302, [1] с. : ил., портр., факс., цв. ил., портр. ; 26 см. - 
(Классика в иллюстрациях).3000 экз. - ISBN 978-5-373-06010-3. 
  743. П. Чайковский. Спящая красавица : [книга-альбом] / Гос. Акад. Большой театр России 
; [авт. текста С. Давлекамова]. - Москва : П. Юргенсон, 2008. - 99, [10] с. : цв. ил. ; 23 см. - (Балеты 
Большого театра) (Балеты Мариуса Петипа).1000 экз. - ISBN 978-5-9720-0062-3.Книга-альбом, 
посвященная одному из самых популярных балетных произведений, продолжает серию "Балеты 
Большого театра". Интересно рассказывается об истории создания "Спящей красавицы", о ее 



постановках. Издание адресовано широкому кругу читателей, может быть прекрасным подарком и 
взрослым, и детям. 
  744. П. Чайковский. Щелкунчик : [книга-альбом] / Гос. акад. Большой театр России ; [авт. 
текста: Сания Давлекамова]. - Москва : П. Юргенсон, 2010. - 107, [2] с. : ил., цв. ил., портр. ; 24 см. - 
(Балеты Большого театра) (Балеты Юрия Григоровича).1000 экз. - ISBN 978-5-9720-0034-0. 
  745. Понятовский, Станислав Петрович.История альтового искусства : учебное пособие 
для педагогов и студентов высших учебных заведений по специальности 050900 "инструментальное 
исполнительство" / С. П. Понятовский. - Москва : Музыка, 2007. - 334, [1] с., [8] л. ил., портр. : ил., ноты ; 
22 см. - ISBN 5-7140-0659-3 (В пер.). 
  746. Понятовский, Станислав Петрович.Оркестр графа А. Д. Шереметева : 
общедоступные концерты / С. П. Понятовский. - Москва : Музыка, 2011. - 205, [2] с., [16] л. ил., портр. : 
факс. ; 17 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-7140-1224-2. 
  747. Понятовский, Станислав Петрович.Персимфанс - оркестр без дирижера / С. П. 
Понятовский. - М. : Музыка, 2003. - 189, [2] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 17 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. - ISBN 5-7140-0113-3 : 86.00. 
  748. Постникова, Татьяна Владимировна.Легенды Средневековья в произведениях 
мирового искусства : [для среднего школьного возраста / Татьяна Владимировна Постникова]. - Москва 
: Олма Медиа Групп, 2014. - 95 с. : ил., цв. ил. ; 29 см.Авт. указан перед вып. дан. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-373-05998-5. 
  749. Протопопов, Владимир Васильевич.История сонатной формы. Сонатная форма в 
западноевропейской музыке конца XVIII - 1-й половины XIX века : Бетховен, Вебер, Шуберт, 
Мендельсон, Шопен, Шуман / Вл. Протопопов ; Московская гос. консерватория им. П. И. Чайковского, 
Каф. теории музыки. - Москва : Музыка, 2013. - 190, [2] с. : ноты ; 22 см. - ISBN 978-5-7140-1236-5. 
  750. Протопопов, Владимир Васильевич.История сонатной формы. Сонатная форма в 
русской музыке / Вл. Протопопов ; науч. ред. Т. Н. Дубравская ; Моск. гос. консерватория им. П. И. 
Чайковского, Каф. теории музыки. - Москва : Музыка, 2010. - 437, [2] с. : нот. ; 22 см.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Указ. произведений в конце кн. - 500 экз. - ISBN 978-5-7140-1186-3. 
  751. Рерих : альбом "Путь в Шамбалу" : сокровенное в жизни и творчестве / [сост. А. 
Марианис ; пер. Э. Мельник]. - Москва : Эксмо, 2014. - 319, [1] с. : цв. ил. ; 24x29 см.Часть текста англ. - 
Библиогр. в примеч.: с. 105-106. - Кн. в футляре. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-50103-8. 
  752. Ромм, Михаил Ильич (1901-1971).Как в кино : устные рассказы : [дубль-2] / Михаил 
Ромм ; [сост. Я. И. Гройсман]. - Нижний Новгород : Деком, 2014. - 300 с., [12] л. ил., портр., факс. : ил., 
портр. ; 20 см. - (Имена).90-летию студии "Мосфильм" посвящается. - 16+. - ISBN 978-5-89533-308-2. 
  753. Рыбчинский, Витольд.Городской конструктор : идеи и города / Витольд Рыбчинский. - 
Москва : Strelka Press, 2014. - 217 с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч. - ISBN 978-5-906264-22-0. 
  754. Сарабьян, Эльвира.Актерский тренинг по системе Станиславского : как быть 
максимально естественным и убедительным : телесная свобода, сценическое действие / Эльвира 
Сарабьян. - Москва : АСТ, 2011. - 220, [1] с. ; 21 см. - (Актерский тренинг) (Золотой фонд актерского 
мастерства).Библиогр. в конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-076631-4.Выступая перед публикой, 
любой человек испытывает колоссальные психические перегрузки, которые проявляются в чувстве 
скованности и оцепенения. Как избавиться от зажимов, как обрести мышечную свободу и начать 
действовать свободно, вдохновенно, творчески? Ответ — в этой книге. Тренинг на освобождение мышц 
по системе Станиславского научит вас управлять своим телом и эмоциями, поможет избавиться от 
мышечного напряжения. Книга адресована преподавателям, студентам и абитуриентам творческих 
учебных заведений, а также всем тем, кому приходится часто выступать перед людьми. 
  755. Сарабьян, Эльвира.Актерский тренинг по системе Станиславского : речь, слова, 
голос : максимальная достоверность и убедительность / Эльвира Сарабьян. - Москва : АСТ, 2011. - 160 
с. ; 21 см.Библиогр.: с. 159-160. - ISBN 978-5-17-070041-7. 
  756. Сарабьян, Эльвира.Актерский тренинг по системе Станиславского. Верю! Как 
убедить, заставить верить и переживать : [методы перевоплощения, предполагаемые обстоятельства, 
чувства правды] : 300 упражнений / Эльвира Сарабьян. - Москва : Aстрель, 2012. - 221, [1] с. ; 21 см. - 
(Актерский тренинг).Библиогр.: с. 222 (15 назв.). - 3000 экз. - ISBN 978-5-271-39185-9.Вера сдвигает 
горы! А точнее - вера мобилизует все резервные ресурсы нашего мозга, эмоций, способностей. И за 
счет этой мобилизации человек способен сделать намного больше, чем тот, кто не верит. Актер играет 
так, что захватывает дух. Предприниматель "без штанов" добивается миллионного состояния. Больной 
выздоравливает. Поддается ли вера тренировке? Можно ли научиться верить сильнее? Да, можно! 
Вера - это особый "мускул" души, который можно развить при помощи особых практик, помогающих 



вживаться в любую роль и приспосабливаться к любым обстоятельствам. Богатейший опыт таких 
практик накопил театр: ведь актеру следует сыграть так, чтобы зритель поверил. Эта книга знакомит 
вас, пожалуй, с лучшими практиками, которые помогают развить чувство веры. Перед вами 300 
упражнений, созданных на основе знаменитой системы Станиславского. 
  757. Стракович, Юлия.Цифролюция. Что случилось с музыкой в XXI веке / Юлия 
Стракович ; Гос. ин-т искусствознания. - Москва : Классика-XXI, 2014. - 349, [2] с.Библиогр.: с. 337-349. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-89817-378-4. 
  758. Сушко, Юрий Михайлович.5 любимых женщин Высоцкого / [Юрий Сушко]. - Москва : 
Алгоритм, 2013. - 269, [2] с. : ил., портр. ; 21 см.Авт. указан перед вып. дан. - [16+]. - ISBN 978-5-4438-
0524-5. 
  759. Сушко, Юрий Михайлович.Юрий Любимов: прощение Таганки : [16+] / Юрий Сушко. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 446 с., [4] л. ил. : ил., ; 21 см. - ISBN 978-5-699-73209-8. 
  760. Туп, Дэвид (1949-).Рэп атака : от африканского рэпа до глобального хип-хопа / Дэвид 
Туп ; пер. с англ.: [Влад Осовский]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2012. - 338 с. : ил., портр. ; 22 см. - 
(КонтрКультура) (Rap.ru рекомендует).Загл. и авт. ориг.: Rap attack / David Toop. - Библиогр.: с. 337-338. 
- 4000 экз. - ISBN 978-5-91671-041-0 (серия). - ISBN 978-5-91671-196-7. 
  761. Файт, Ирина.Адриано Челентано : неисправимый романтик и бунтарь / Ирина Файт. - 
Москва : Алгоритм, 2013. - 318, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Легенды авторской песни).Библиогр.: с. 316-
317. - Фильмогр.: с. 312-314. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4438-0320-3. 
  762. Фиксики. Делаем мультик вместе! : [для чтения взрослыми детям]. - Москва : Эксмо : 
Умная Маша, 2013. - 107 с. : цв. ил. ; 27 см. - (Fixiki.ru) (Проект "Фиксики" / авт. идеи: А. Татарский).0+. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-699-57126-0. 
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 763. Асов, Александр Игоревич (1964-).Тайная история русского язычества / Александр Асов. - 
Москва : Астрель, 2012. - 590, [2] с. : ил., портр., факс. ; 24 см.На обороте тит. л. авт.: чл.-корр. 
Междунар. акад. славян. просвещения  А.И. Асов. - Библиогр.: с. 589-590. - ISBN 978-5-271-42317-8. 
  764. Большаков, Владимир Владимирович.Русь возродится верой : храмы центральной 
Мещеры / Владимир Большаков. - Москва : Вече, 2014. - 291 с. : цв. ил., цв. портр. ; 30 см.Библиогр. в 
конце кн. - 12+. - 20 экз. - ISBN 978-5-4444-2056-0. 
  765. Борисов, Николай Сергеевич.Сергий Радонежский : [16+] / Николай Борисов. - Изд. 5-
е. - Москва : Молодая гвардия, 2014. - 296, [2] с., [16] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Жизнь замечательных 
людей : серия биогр. : осн. в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1663 
(1463).700 лет со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. - Библиогр.: с. 291-295. - ISBN 978-
5-235-03696-3. 
  766. Виноградов, Андрей Юрьевич (канд. ист. наук).Андрей Первозванный : опыт 
небиографического описания : [16+] / Андрей Виноградов, Александр Грищенко. - Москва : Молодая 
гвардия, 2013. - 405, [1] с., [16] л. цв. ил. : карта ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : серия 
биографий : основана в 1890 г. Ф. Павленковым и продолжена в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1641 
(1441).Библиогр.: с. 378-404. - 5000 экз. - ISBN 978-5-235-03668-0. 
  767. Гуили, Розмари Эллен.Энциклопедия святых / Розмари Эллен Гуили  ; [пер. с англ. Т. 
Шушлебиной]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2014. - 557 с. : ил. ; 24 см. - ISBN 978-5-389-04648-1. 
  768. Далай Лама (1935-).Как быть сострадательным : лучшие тибетские принципы 
создания мира в душе и счастья в мире / Его Святейшество Далай-Лама при участии Джеффри 
Хопкинса ; [пер. с англ. Г. Ястребова]. - Москва : Эксмо : Нартанг, 2013. - 223 с. : ил. ; 18 см.Библиогр.: с. 
214-215. - ISBN 978-5-699-61912-2. 
  769. Десницкий, Андрей Сергеевич.40 библейских портретов / Андрей Десницкий. - 
Москва : ДАРЪ, 2013. - 413, [2] с. ; 21 см.Экз. № 1532363, 1532364 дар АСКИ. - ISBN 978-5-485-00412-5. 
  770. Иконостас Троицкого собора Ипатьевского монастыря : [альбом / рук. проекта и изд. 
С. И. Верхов ; науч. ред. И. Д. Соловьева ; авт. текста С. С. Каткова ; спец. фотосъемка: А. В. Нитецкий]. 
- Москва : ИП Верхов С. И., 2014. - 21 с., [61] с. цв. ил. : ил. - (Знаменитые иконостасы России).На обл. и 
тит. л. в надзаг.: Кострома. - Библиогр.: с. 21. - ISBN 978-5-905904-13-4 : 350.00. 
  771. Крифт, Питер (1937-).Ангелы и демоны / Питер Крифт  ; [пер. с англ. Е. Смирнова]. - 
Москва : Изд-во ББИ, 2014. - 163 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 163. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89647-315-2. 
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  772. Кураев, Андрей (диакон).Школьное богословие : книга для учителей и родителей / 
диакон Андрей Кураев. - Москва : Норма, 2014. - 511 с. ; 22 см. - (Школьное богословие).По 
благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II.Содерж. разд.: Православие 
и школа ; Библия в школьной хрестоматии ; Икона и иноки. - ISBN 5-89123-900-0. 
  773. Лощиц, Юрий Михайлович (1938-).Кирилл и Мефодий / Юрий Лошиц. - Москва : 
Молодая гвардия, 2013. - 355, [2] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : 
серия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 
1606 (1406).Библиогр.: с. 354-356. - Др. произведения авт. в аннот. - 16+. - ISBN 978-5-235-03594-2. 
  774. Далай-лама XIV (1935-).Мудрость Востока и Запада : психология равновесия / Далай-
лама, Пол Экман ; [пер. с англ. В. Кузина]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2014. - 295 с. ; 22 см. - (Сам 
себе психолог).Библиогр. в прим.: с. 289-295. - 3500 экз. - ISBN 978-5-496-00528-9. 
  775. Православные старцы : жизнеописание, мудрость, молитвы / авт.-сост. 
Славгородская Лариса Николаевна. - Москва : Эксмо, 2013. - 383 с. : ил., портр. ; 22 см. - (Православная 
библиотека).Библиогр.: с. 382-383. - ISBN 978-5-699-67950-8. 
  776. Ранчин, Андрей Михайлович (1964-).Борис и Глеб : [16+] / Андрей Ранчин. - Москва : 
Молодая гвардия, 2013. - 295, [2] с., [8] л. цв. ил. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : cерия 
биографий : осн. в 1890 г. Ф. Павленковым и продолж. в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1630 
(1430).Библиогр.: с. 291-295. - ISBN 978-5-235-03635-2. 
  777. Святые иконы : как правильно просить помощи у святых, чтобы дано вам было : 
[реальные истории людей о помощи Божией : 12+ / сост. Михалицын П. Е. канд. богословия, преп.]. - 
Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2014. - 350 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 348-
349 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9910-2458-7. 
  778. Секлитова, Лариса Александровна (1972-).Загадки XXI века / Л. А. Секлитова, Л. Л. 
Стрельникова. - 2-изд. - Москва : Амрита-Русь, 2014. - 138, [3] с. : ил. ; 20 см. - (За гранью 
непознанного).2000 экз. - ISBN 978-5-00053-061-0. 
  779. Секлитова, Лариса Александровна (1972-).Тайная жизнь небесных учителей / Л. А. 
Секлитова, Л. Л. Стрельникова. - 7-е изд. - Москва : Амрита-Русь, 2013. - 302 с. : ил. ; 20 см. - (Диалоги с 
Богом).2000 экз. - ISBN 978-5-413-01114-0. 
  780. Секлитова, Лариса Александровна (1972-).Энергоструктура человека и материи / Л. 
А. Секлитова, Л. Л. Стрельникова. - 7-е изд. - Москва : Амрита-Русь, 2013. - 362 с. : ил. ; 20 см. - 
(Диалоги с богом).1000 экз. - ISBN 978-5-00053-012-2. 
  781. Супруненко, Юрий Павлович.Святой Афон. Удел Богородицы / [Супруненко Ю. П.]. - 
Москва : Вече, 2012. - 303 с., [16] л. цв. ил. : ил., портр., факс. ; 21 см. - (Исторический путеводитель).На 
обл. авт.: Ю. П. Супруненко. - Библиогр.: с. 279. - ISBN 978-5-9533-6046-3. 
  782. Элиаде, Мирча (1907-1986).Словарь религий, обрядов и верований / Мирча Элиаде, 
Ион Кулиано при участии Г. С. Винер ; [пер. с фр.: Зубков Н., Морозова Е., Мурашкинцева Е.]. - 2-е изд. - 
Москва : Академический проект, 2014. - 381, [1] с. ; 21 см см.Библиогр.: с. 12-13 и в конце гл. - Алф. указ. 
и коммент.: с. 317-381. - ISBN 978-5-8291-1591-3. 
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                        783. 12 ведущих философов современности : [16+] / [под ред. Кристофера Белшоу, Гэри 
Кэмпа  ; пер. с англ. А. Н. Анваера]. - Москва : АСТ, 2014. - 414 с. ; 21 см. - (Новая философия).Куайн. - 
Роулз. - Дэвидсон. - Уильямс. - Рорти. - Фодор. - Нагель. - Крипке. - Нозик. - Парфит. - Макдауэлл. - 
Сингер. - ISBN 978-5-17-081606-4. 
  784. Берлин, Исайя (1909-1997).История свободы. Россия / Исайя Берлин ; Фонд 
"Либеральная миссия". - [2-е изд.]. - Москва : Новое литературное обозрение, 2014. - 537, [1] с. ; 22 см. - 
(Либерал. ru).Указ.: с.510-537. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-4448-0085-0. - ISBN 978-5-
4448-0086-7. 
  785. Берлин, Исайя (1909-1997).Философия свободы. Европа / Исайя Берлин ; [предисл.: 
А. Эткинд ; пер.: А. Эткинд и др.] ; Фонд "Либеральная миссия". - [2-е изд.]. - Москва : Новое 
литературное обозрение, 2014. - 439, [1] с. ; 22 см. - (Либерал. ru).Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. 
имен, произведений и важнейших понятий: с. 424-439. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4448-0084-3. - ISBN 978-
5-4448-0086-7. 
  786. Бибихин, Владимир Вениаминович (1938-2004).История современной философии : 
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(единство философской мысли) / В. В. Бибихин. - Санкт-Петербург : Владимир Даль, 2014. - 396, [2] с., 
[1] л. портр. ; 22 см.Библиогр.: с. 392-396. - ISBN 978-5-93615-138-5. 
  787. Глухов, Алексей Анатольевич (канд. филос. наук).Перехлест волны : политическая 
логика Платона и постницшеанское преодоление платонизма / Алексей Глухов ; [гл. ред.: Валерий 
Анашвили ; худож.: Валерий Коршунов]. - Москва : Высшая школа экономики, 2014. - 582, [1] с. : 
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